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SENATO DELLA REPUBBLICA • CAMERA DEI DEPUTATI

COMMISSIONE PARLAMENTARE D'INCHIESTA

SUL FENOMENO DELLA MAFIA IN SICILIA

IL CONSIGLIERE PAKLAMENTUU
CtfO DELLA fEOBTIRIA

Prot. n. 1953/C-4434
Roma, 9 novembre 1983

Onorevole
Sen. Prof. Aw. Francesco COSSIGA
Presidente
del Senato della Repubblica

SEDE

Onorevole Presidente,

assolvendo all'incarico conferitomi dall'onorevole Presidente Carrara all'at-
to della conclusione dei lavori della Commissione parlamentare d'inchiesta sul
fenomeno della mafia in Sicilia, e sciogliendo parzialmente la riserva formulata
nella mia precedente lettera n. 1936/C-4432 del 13 luglio c.a., mi onoro di
trasmetterla l'atto classificato, secondo il protocollo intemo della suddetta
Commissione, come Documento 735, che il Comitato ristretto istituito in seno
alla Commissione stessa col compito di individuare gli atti e documenti da
pubblicare, alla stregua dei criteri da questa fissati nella sua ultima seduta del 15
gennaio 1976, ha deliberato sia pubblicato, nelle forme usuali, nel IV Volume
della documentazione allegata alla «Relazione conclusiva» dei lavori della
Commissione (Doc. XXIII, n. 2 - Senato della Repubblica - VI Legislatura).

Il Documento 735 sarà compreso nel ventiquattresimo tomo della numerosa
serie in cui—per i motivi che ho avuto l'onore di esporLe nella mia lettera sopra
ricordata — si è ritenuto opportuno articolare il suddetto IV Volume.

Mi riservo di trasmetterla gli altri atti che dovranno essere raggnippati nei
susseguenti tomi del medesimo IV Volume, nonché di trasmetterle — man
mano che saranno compiute le operazioni per la loro trascrizione e/o fotoripro-
duzione — gli altri atti di cui il sopra ricordato Comitato ha deliberato la
pubblicazione, alla stregua del mandato conferitogli dalla Commissione.

Con l'espressione della mia più profonda deferenza.

(dott. Carlo Giannuzzi)
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SENATO DELLA REPUBBLICA - CAMERA DEI DEPUTATI

COMMISSIONE PARLAMENTARE D'INCHIESTA

SUL. FENOMENO DELLA MAFIA IN SICILIA

a CONSIGLIERE PAILAMENTAIB
CAPO DELL* SEGBETEKIA

Prot. n. 1954/C-4435
Roma, 9 novembre 1983

Onorevole
Dott. Prof. Leonilde IOTTI
Presidente
della Camera dei Deputati

ROMA

Onorevole Presidente,

assolvendo all'incarico conferitomi dall'onorevole Presidente Carrara all'at-
to della conclusione dei lavori della Commissione parlamentare d'inchiesta sul
fenomeno della mafia in Sicilia, e sciogliendo parzialmente la riserva formulata
nella mia precedente lettera n. J937/C-4433 del 13 luglio c.a., mi onoro di
trasmetterla l'atto classificato, secondo il protocollo intemo della suddetta
Commissione, come Documento 735, che il Comitato ristretto istituito in seno
alla Commissione stessa col compito di individuare gli atti e documenti da
pubblicare, alla stregua dei criteri da questa fìssati nella sua ultima seduta del 15
gennaio 1976, ha deliberato sia pubblicato, nelle forme usuali, nel IV Volume
della documentazione allegata alla «Relazione conclusiva» dei lavori della
Commissione (Doc. XXIII, n. 2 - Senato della Repubblica - VI Legislatura).

Il Documento 735 sarà compreso nel ventiquattresimo tomo della numerosa
serie in cui — per i motivi che ebbi l'onore di esporLe nella mia lettera n.
1767/C-4317 del 2 luglio 1979 — si è ritenuto opportuno articolare il suddetto IV
Volume.

Mi riservo di trasmetterla gli altri atti che dovranno essere raggnippati nei
susseguenti tomi del medesimo IV Volume, nonché di trasmetterla — man
mano che saranno compiute le operazioni per la loro trascrizione e/o fotoripro-
duzione — gli altri atti di cui il sopra ricordato Comitato ha deliberato la
pubblicazione, alla stregua del mandato conferitogli dalla Commissione.

Con l'espressione della mia più profonda deferenza.

(dott. Carlo Giannuzzi)
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AVVERTENZA

Come è narrato a pag. 68 della Relazione
conclusiva dei lavori della Commissione
(Doc. XXIII, n. 2 - Senato della Repubblica -
VI Legislatura) questa ebbe a fissare, nella
sua ultima seduta del 15 gennaio 1976, una
serie di rigorosi criteri intesi alla individua-
zione, nel copioso materiale documentale de-
positato nel suo archivio, degli atti da rende-
re pubblici.

La Commissione, in particolare, dopo aver
ribadito la decisione, già adottata in una pre-
cedente seduta, di non rendere pubblici gli
anonimi, e cioè i documenti, comunque ac-
quisiti dalla Commissione stessa, provenienti
da fonte ignota o apocrifa — e preso atto che
tutti gli altri documenti potevano suddivi-
dersi, in generale, in due categorie, compren-
denti l'una i documenti che erano serviti co-
me fonte di notizie o di valutazione per tutte
le proposte di relazione sottoposte alla vota-
zione finale, l'altra concernente i documenti
che non erano stati in nessun modo utilizzati
nelle suddette proposte di relazione — stabili
che fossero resi pubblici i documenti com-
presi nella prima categoria, con le seguenti
esclusioni:

a) i documenti formati dalla Segreteria
e dall'organismo tecnico della Commissione
(non potendosi parlare in questi casi di docu-
menti in senso proprio, ma di documenti in-
terni della Commissione, preparati ai fini dei
suoi lavori);

b) le stesure preparatorie delle diverse
relazioni, le «scalette», «bozze» o «tracce»
inerenti alla preparazione o predisposizione
di studi, indagini, documenti della Commis-
sione; gli appunti e resoconti informali stesi
a documentazione dell'attività dei vari
Comitati;

e) i documenti o le parti di documenti
anonimi per il loro contenuto e cioè sostan-
zialmente anonimi, nel senso che, pur prove-
nendo da persone individuate o da Autorità

pubbliche, contenessero notizie o riferimenti
di cui fosse ignota la fonte;

d) i documenti o le parti di documenti
che contenessero mere illazioni di coloro che
ne erano gli autori.

La Commissione stabilì, inoltre, che i do-
cumenti formalmente unici, i quali fossero
riconducibili alle ipotesi di cui alle lettere e)
e d) solo per una parte del loro contenuto,
dovessero essere resi pubblici soltanto per le
altre parti, come stralci.

La Commissione stabilì, altresì, di non ren-
dere pubblici, in via generale, i documenti
compresi nella seconda categoria, con le se-
guenti eccezioni:

a) i processi verbali delle sedute della
Commissione; di tutte le sedute dell'Ufficio
(Consiglio) di Presidenza nella V Legislatura,
nonché delle sedute dello stesso organo nella
FV Legislatura che si fossero concretate nello
svolgimento di attività istruttorie: con esclu-
sione di quelli in cui si facesse riferimento
agli anonimi, intesi nel doppio senso prima
precisato (anonimi in senso formale e in sen-
so sostanziale); i

b) le dichiarazioni rese da terzi alla
Commissione e all'Ufficio (Consiglio) di Pre-
sidenza, comprese quelle rese con l'assicura-
zione che sarebbero rimaste segrete, sempre
che i loro autori, preventivamente interpella-
ti, avessero dichiarato per iscritto di consen-
tire alla pubblicazione;

e) la relazione Ferrarotti;

d) la tavola rotonda tenuta il 21 giugno
1965.

La Commissione respinse un emendamento
del deputato Vineis, tendente a limitare
l'ambito di estensione della locuzione «so-
stanzialmente anonimi» nel senso che non si
sarebbero dovuti espungere dai documenti
da rendere pubblici gli accertamenti fondati
meramente su voci correnti; respinse un
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emendamento presentato dal deputato Nico-
sia, tendente alla pubblicazione di tutti i re-
soconti stenografici delle sedute della Com-
missione; respinse, inoltre, un emendamento
subordinato dello stesso deputato Nicosia,
tendente alla pubblicazione dei resoconti ste-
nografici delle sedute della Commissione in
cui si fossero dibattuti problemi di particola-
re interesse; respinse, infine, un emendamen-
to del deputato Malagugini, tendente alla
conservazione, nei processi verbali delle se-
dute della Commissione e delle sedute del-
l'Ufficio (Consiglio) di Presidenza, del riferi-
mento agli anonimi.

La Commissione deliberò, inoltre, di pub-
blicare i resoconti stenografici delle sedute
della Commissione stessa in cui erano state
discusse le proposte da formulare al Parla-
mento per reprimere le manifestazioni del
fenomeno mafioso ed eliminarne le cause,
nonché di pubblicare le dichiarazioni di voto
che sarebbero state rese in sede di approva-
zione della relazione. (1)

La Commissione stabilì, poi, che fossero
pubblicate le lettere ad essa inviate da priva-
ti cittadini che si erano sentiti lesi nella loro
onorabilità personale da apprezzamenti con-
tenuti nelle precedenti relazioni da essa
licenziate.

La Commissione demandò la verifica con-
creta della conformità dei documenti da ren-
dere pubblici ai criteri da essa stabiliti ad un
Comitato, composto dai deputati La Torre,
Nicosia, Terranova e Vineis, dal senatore Fol-
lieri e dal Presidente: Comitato che avrebbe
dovuto, a sua volta, sottoporre al giudizio
della Commissione — la quale, pur conclu-
dendo formalmente la sua attività con la co-
municazione della relazione conclusiva ai
Presidenti delle Camere avrebbe, perciò, po-
tuto in seguito «rivivere» in quella sola ecce-
zionale eventualità — la definizione delle so-
le questioni di controversa interpretazione
circa l'applicazione dei criteri medesimi.

Rimase, poi, stabilito che i documenti che
la Commissione aveva deliberato di non ren-
dere pubblici fossero depositati, unitamente
a quelli di cui veniva disposta la pubblica-
zione, nell'Archivio del Senato.

(1) Tali dichiarazioni di \oto sono state già pubblicate
in appendice alla Relazione conclusiva (Doc. XXIII, n. 2
- Senato della Repubblica - VI Legislatura). (N.d.r.)

Sull'attività del suddetto Comitato — che
concluse i suoi lavori pochi giorni prima del-
la fine della VI Legislatura — e sulle delibe-
razioni da questo adottate, il Presidente Car-
rara riferì ad entrambi gli onorevoli Presi-
denti delle Camere, Spagnolli e Pertini, con
la seguente lettera:

«Roma, 10 giugno 1976

Onorevole Presidente,

sciogliendo la riserva formulata nella mia
lettera in data 4 febbraio 1976, Le comunico
che il 9 giugno 1976 ha concluso i suoi lavori
il Comitato ristretto istituito in seno alla Com-
missione parlamentare di inchiesta sul fenome-
no della mafia in Sicilia col compito di verifi-
care concretamente la conformità dei docu-
menti, che la Commissione medesima ha deli-
berato di rendere pubblici nella sua ultima se-
duta del 15 gennaio 1976, ai criteri dalla Com-
missione stessa indicati in quella seduta, un
estratto del cui processo verbale è stato pubbli-
cato alle pagg. 1287-1288 del Doc. XXIII, n. 2 -
Senato della Repubblica - VI Legislatura.

Nel corso di ben 25 sedute (29 gennaio; 4,
11, 12, 17, 24, 25 febbraio; 2, 3, 10 antimeri-
diana e pomeridiana, 16, 17, 25 e 30 marzo; 6,
7, 27 e 28 aprile; 5, 12, 13, 18 e 19 maggio; 9
giugno 1976) il Comitato ha attentamente va-
gliato tutti i documenti in questione alla stre-
gua dei criteri sopra ricordati ed ha preso atto
della rinuncia da parte dei relatori alla pubbli-
cazione di taluni documenti o di parte di essi,
che, genericamente indicati come fonte delle
rispettive relazioni, si sono, ad un più maturo
giudizio degli stessi relatori, rivelati non speci-
ficamente concludenti rispetto al contenuto
delle relazioni medesime.

Il Comitato ha sempre deliberato col voto
unanime dei presenti alle relative sedute. Non
sono mai insorte in seno ad esso questioni di
controversa interpretazione circa l'applicazione
dei criteri fissati dalla Commissione, tali da
rendere necessaria l'eccezionale reviviscenza
della Commissione medesima per dirimerle.
Delle sedute del Comitato sono stati redatti
processi verbali, che il Comitato stesso ha deli-
berato siano versati nell'Archivio del Senato,
unitamente ai documenti che la Commissione
ha deciso di non rendere pubblici.
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// Comitato ha, altresì, stabilito che i docu-
menti da rendere pubblici, dopo l'accurato va-
glio da esso compiuto, siano pubblicati secon-
do il seguente ordine di priorità:

Voi I: Relazione Ferrarotti; tavola rotonda
tenuta il 21 giugno 1965; resoconto stenografi-
co delle sedute relative alle indagini conoscitive
effettuate dalla Commissione a Milano ed a
Parma il 15, 16 e 17 luglio 1974, nonché a
Palermo il 16, 17, 18 e 19 dicembre 1974; reso-
conto stenografico delle sedute antimeridiana e
pomeridiana del 13 novembre 1975 e delle se-
dute del 19 e 20 novembre 1975, in cui si è
svolto il dibattito sulle proposte da formulare al
Parlamento per reprimere le manifestazioni del
fenomeno mafioso ed eliminarne le cause.

Voi. II: Processi verbali delle sedute dell'Uffi-
cio (Consiglio) di Presidenza e della Commis-
sione nella IV Legislatura; processi verbali delle
sedute dell'Ufficio (Consiglio) di Presidenza e
della Commissione durante la V Legislatura;
processi verbali delle sedute della Commissione
durante la VI Legislatura.

Voi. IH: Dichiarazioni rese da terzi alla
Commissione e all'Ufficio (Consiglio) di
Presidenza.

Voi. IV: Documenti indicati dai relatori co-
me fonte delle notizie contenute nelle rispettive
relazioni.

Tali documenti dovranno essere raggnippati
in relazione alle materie cui sembrano preva-
lentemente riferirsi secondo i criteri di classifi-
cazione di cui all'allegato elenco. (2)

Voi. V: Lettere, esposti, memorie inviati alla
Commissione da privati cittadini che si sono
sentiti lesi nella loro onorabilità personale da
apprezzamenti contenuti nelle relazioni licen-
ziate alla data del 15 gennaio 1976.

Il Comitato, constatando che, con la conclu-
sione dei suoi lavori, la Commissione ha for-
malmente assolto i compiti affidatile dalla leg-
ge istitutiva ed ha, così, esaurito il ciclo della
sua attività, ha stabilito che l'esecuzione delle
sue deliberazioni sia affidata all'apparato della
Segreteria della Commissione, che dovrà così
curare l'allestimento materiale dei volumi con-
tenenti i documenti da pubblicare e fornire

(2) L'elenco è pubblicato alle pagg. XV e segg. (N.d.r.)

l'assistenza necessaria per la revisione tipo-
grafica dei medesimi, rimanendo, contempora-
neamente, responsabile della custodia dei docu-
menti depositati nell'archivio della Commissio-
ne fino al loro definitivo versamento nell'Archi-
vio del Senato.

Mi corre l'obbligo, signor Presidente, di sot-
tolinearLe che questo evento non potrà realiz-
zarsi che nell'arco di un perìodo di tempo sen-
sibilmente lungo. E ciò sia perché l'allestimen-
to dei volumi contenenti i documenti da pub-
blicare (volumi molti dei quali si articoleranno
sicuramente in più tomi, stante la ponderosa
mole di tanti documenti) richiede tempi tecnici
assai complessi, sia perché numerosissimi do-
cumenti, acquisiti in originale presso pubbli-
che Autorità, dovranno essere riprodotti foto-
staticamente in modo che gli originali stessi
possano essere restituiti alle Autorità che li
hanno formati.

All'atto di licenziare questa mia lettera, che
segna il momento formale della definitiva con-
clusione dei lavori della Commissione d'inchie-
sta sul fenomeno della mafia in Sicilia, mi
consenta, signor Presidente, di manifestarLe,
con i sensi della mia più alta considerazione,
la mia vivissima soddisfazione per l'occasione
che mi è stata offerta di suggellare con la mia
modesta fatica una tormentata vicenda parla-
mentare che — pur se è stata oggetto di vivaci
crìtiche, molte volte avventate, non serene ed
ingiuste sempre — ha segnato una profonda
presa di coscienza della gravita del fenomeno
mafioso, ed ha indicato sicure linee direttive
per la rìpresa economica e morale della nobilis-
sima terra di Sicilia.

Luigi CARRARO».

Con la stampa del presente tomo la Segre-
teria della Commissione prosegue nella pub-
blicazione del IV Volume della serie indicata
dal Presidente Carraro nella sua lettera del
10 giugno 1976 agli onorevoli Presidenti del-
le Camere, nel quale vengono raggnippati
tutti i documenti indicati dai relatori come
fonte delle notizie contenute nelle relazioni
licenziate a conclusione dei lavori della Com-
missione stessa (relazioni pubblicate tutte,
a loro volta, nel Doc. XXIII, n. 2 - Senato
della Repubblica - VI Legislatura). Il tomo
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costituisce il ventiquattresimo di una lun-
ghissima serie in cui si è reso necessario arti-
colare il suddetto IV Volume, a causa della
ponderosa mole del complesso dei documenti
che debbono esservi raggnippati: documenti
che dovrebbero, presumibilmente, constare
di almeno 40.000 pagine (3).

Vengono qui pubblicati gli atti raccolti —
secondo il sistema di classificazione adottato
dalla Commissione per ordinare il materiale
da essa acquisito — nel complesso documen-
tale indicato come Documento 735.

Gli atti suddetti che sono stati trasmessi il

10 agosto 1971 dal Giudice istnittorc presso
11 Tribunale di Roma e concernono tutte le
intercettazioni telefoniche effettuate sugli ap-
parecchi intestati, rispettivamente, a France-
sco Palumbo, a Francesco Paolo (Frank) Cop-
pola nonché a Ernesto Marchese, sono ripro-
dotti in fotocopia dal testo in possesso della
Commissione e sono pubblicati nello stesso
ordine in cui risultano essere stati trasmessi.

La scarsa leggibilità di talune parti degli
atti risale al testo in cui essi sono pervenuti
alla Commissione, che risulta essere copia
fotostatica dei documenti originali.

(3) Una prima rilevazione approssimativa estrapolata dall'esame di un limitato «campione» dei documenti da
pubblicare, aveva indotto a valutare il numero complessivo delle pagine di essi in circa 90.000 (cfr. Doc. XXin, n. 4 -
Senato della Repubblica - VTI Legislatura, pag. XII).

La riduzione del numero delle pagine dei documenti in questione a meno della metà di quello originariamente
previsto è stata resa possibile dall'agile sistema di fotocomposizione in offset posto in essere dalla tipografia del
Senato, che ha consentito la riproduzione dei diversi documenti anche nella facciata retrostante di ciascun foglio.
(N.d.r.)
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D O C U M E N T O 735

PROCESSI VERBALI, TRASMESSI IL 10 AGOSTO 1971 DAL GIUDICE
ISTRUTTORE DEL TRIBUNALE DI ROMA, RELATIVI ALLE INTER-
CETTAZIONI TELEFONICHE EFFETTUATE SULL'APPARECCHIO
N. 998134, INTESTATO A FRANCESCO PALUMBO, E SULL'APPAREC-
CHIO N. 998040, INTESTATO A FRANCESCO PAOLO COPPOLA (1)

(1) Nel documento sono, altresì, raggnippati gli atti relativi alle intercettazioni telefoniche effettuate sull'appa-
recchio di Roma n. 491127 intestato a Emesto Marchese. La relativa indicazione fu omessa, per una evidente svista,
all'atto in cui fu redatta l'intitolazione del documento medesimo. (N.d.r.)
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CAMERA DEI DEPUTATI - SENATO DELLA REPUBBLICA
COMMISSIONE PARLAMENTARE D'INCHIESTA

SUL FENOMENO DELLA MAFIA IN SICILIA

O oc-
. ..„

Roma, >- t AGO.

IL PRESIDENTE

Prot. D/

Al Giudice Istnittorc presso il
Tribunale di

R O M A

Ai fini dell'indagine affidata alla Commissione

parlamentare d'inchiesta ohe ho l'onore di presiedere, La

prego di voler trasmettere, con cortese sollecitudine, le

bobine ed i relativi verbali di trasoriaione delle inter-

cettazioni effettuate dagli organi di polizia liei corso

delle indagini esperite per la fuga di LEGGIO Luciano, dal

le quali emergano elementi di interesse per la Commissione.

Con i sensi della mia considerazione

(Aw. Frane e so o Cattane!)
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•c-
TRIBUNALE CIVILE E PENALE DI ROMA

Ufficio Istruzione—Sezione XXV*

r.I Roma, II ...-7 agOflto 197.1-.

Risposto o note del....4 agosto .1971 N.3551 Alleg. N (2)

OGGETTO: atti..relativi. .all.e...interce.t.tazio.ni..telefoniche..attuate..

apparecchi telefonici..intestati..a..PALDKDBO Francesco...(n°.998l3&)

a a COPPOLA Frank (n«998040).

Al Presiedente della Commissione Parlamentare

1 Q A(jg. 1)7] d'Inchiesta sul fenomeno della Mafia in Si

cilia - Dott.Aw/to Francesco CAUANEI.
I P.ol b T.»

\

L....,
_ Camera dei Deputati

R O M -A

Con riferimento alla nota sopradistinta Le

trasmetto in visione gli atti relativi alle intercet- (3)

tazioni telefoniche attuate siigli apparecchi n°998l34

e n°998040 intestati a PALLMBO Francesco e a COPPOLA

Frank ( n° 3 volumi e 3 nastri e n° 8 volumi e 2 na-

stri) con preghiera di sollecita restituzione.-

Distinti saluti1.

II//GIUDICE ISTRUTTOHB

Do/tJpérdinando I!

(2) La nota citata nel testo è pubblicata alla pag. 5. (N.d.r.)
(3) Gli atti citati nel testo sono pubblicati alle pagg. 7-719. (N.d.r.)
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*• c- Uff-Iltr- N. «: G. Trii,.

PROCEDIMENTO PENALE

CONTRO

N _...

N

Reg. Dep. M. L'

Reg. C. Reato

L.'J£

. ,.,

UFFICIO D'ISTiUaO(̂ )D>J
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TE I B II 1' A_L_E__ !L-L__Jl_?.J': A.

UFFICI 'O ISTRUZIONE

' '-1 643/700 p-^
n. 1 626/710 G. K

Sezione . _ pi ano

Stanza 405 P.4°

DECRETO DI THPKGMOVIBTI.ITA 1 DALL'AZIONE PENALE

TI Giudice Istruti-ore, vip ti gli a t t i relativi alle Interoett,

telefoniche dell'apparecchio n°9980fO inteat.a COPPOLA Frank.

Vista la richiesta del P.i:. i datn 17 maggio 1971

Adotta t i jli Pr^oTTcnti ri.r ir>s?€>ttati dallo «;tPs.so P.M.., cb-? oui si

intorrìeno integralmente trascritti _ _

Visti gli artt. 74 C.P.T-. e 6 .o.!..!-. 14 r,pi-t<?^^-.%c« 19/1/., jv f > 5 > .

D E C R E T A

/ion doversi promuovere l'azione penale ed ordina .la trcisri-.^si on":

degli atti all'archivio

II, CAKCEM.IEn^

Costantino CASTELLANO

f/. ìb.

il CODICE ISTP.UTTORE

Dptt.Perdinanao IKLPOSIMATO

T

(4) La richiesta citata nel testo è pubblicata alla pag. 35. (N.d.r.)

(4)
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N. 16964/500/6.Sq.Kob.X' Roma, 4 aprile 1970

OGGSTTO: Esito delle (Intercettazioni telefoniche fatte
ali'apparecchio n. 99J3Q-AO-». in'Eègt&'to "a COPPOLA
Frank ed in utenza a suo genero CORSO Giuseppe,
'abitante a Tor San Lorenzo (Pomezia).

Ali. n .1 v '; \! ALLA. ^flCGURA DELLA R3PUB3LICA

R O M A

seguito alla nota p.^. del 12 marzo scorso, (5)
si trasmette ^la bobina del nastro inciso-durante le inter-
cettazioni dellecòGunTcazioni telefoniche ricevute e tra-
smesse dall'apparecchio di cui ^é utente la persona in og-
getto indicata.

uom*e fcnoto,J durante tale servizio non sono emersi
elementi utili per Addivenire al rintraccio del noto mafio-
so LEGGIO Luciano.

^ /I
•" •** // /I

^TE £A SQUADRA MOBILE
Palmeri)

(5) La nota citata nel testo è pubblicata alla pag. 11. (N.d.r.)
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HOD A bit

"A7.1ó954/500/6.Sn.iViob. Koir.a,f 12 m'orzo 1870

OS"-j;TTO; Ssito della in-torce-stagioni telefoniche fatte aJ.-
l'apparecchi o n. SS-^4-0, intestato, a COPPOLA Frank
e ci in xitensa a sue genero COH30 G-iuseppe,-. abitante
a Ter òan Loreiìso (i-'OMesri a) .

ALLA PHOCIWA DELLA H

R O M A

Di seiiùito alla richiesta p.n. del 24 gennaio scorso, (6)
si conuuiica che in data odierna hanwo avuto termine le inter-
cettazioni telefoniche fat te all'apparecchio di cui. ali'oggetto.

Durante tale servizio non sono emersi elementi utili
per addivenire all'arrosto dftl noto LS'JG-IO Luciano.

,SQUADHÀ MOBILE
Palineri)

(6) La richiesta citata nel testo è pubblicata alla pag. 13. (N.d.r.)
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PROCURA DELLA REPUBBLICA DI ROMA

f\

IL P.M. I

i - i t L a la nota n . 16964/500/6 del 24-1-70 dello Squadra Mobi^fl (7)

QuQfltuTQ di 3 ioga ____

: itenuto che sulla base delle notizie fornite con la nota predetta,

.vv.ra utile, ai fini delle .idagini dirette all'accertamento del rea

• : di pitturando da ricorcaro , autorizaare i '"intercettazioni delle

•;i:nnicazioni telefoniche che avranno luogo con l'apparecchio

' l'art.226 u.c.C.P.P.-

A U T O R I Z Z A

'intercettazione predetta per la durata di giorni 13

i opera di un ufficiale di polizia giudiziaria dallo Squadra Mobilfl

dolio jìueotura di Tìomn ___ A
*••, rr»

?',.^,

(7) La nota citata nel testo è pubblicata alla pag. 13. (N.d.r.)
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MOO. A bit
(S>rv. Anatrali»)

SQUADRA MOBILE

N. 16964/500/6.3q.Mob. Roma, 24 gennaio 1970
OGGKTTO» Richiesta di autorizzazione ad intercettare le

comunicazioni telefoniche dell'apparecchio n.998040,
intestato a/ COPPOLA Franj^jcLaJ.a^Marina - Tor San
Lorenzo -

ALLA PROCURA DELLA REPUBBLICA

R O M A

DI seguito olla nota n. 186661/500/Sq.Mob. del 19
correntet ai comunica che questo ufficio, nel eorso dell*
indagini dirette al rintraccio ed arresto del pericoloso
pregiudioato mafioso LEGGIO (detto LIGGIO) Luciano di Fran-
cesco Paolo e di Palazzo Maria Rosa, nato a Corleone il
6.1.192$, colpito da ordinanza di custodia precauzionale
emessa il 18 giugno scorso dal Tribunale di Palermo* & ve-
nuto a conoscenza che lo stesso potrebbe avere saltuaria-
mente contatti telefonici con l'altrettanto pericoloso pre-
giudicato mafioso COPPOLA Francesco fu Francesco e fu Lo—
laoono Pi orina, nato a Partlnico il 6.10.1899, residente
a Tor San Lorenzo, viale Marina n.8, in atto abitante, a
Pomezia presso DI GIACOMO Francesco. Nell'appartamento del
COPPOLA,sito in Tor San Lorenzo, dove tuttora abita la sua
famiglia, fra cui 11 genero CORSO Giuseppe, nato a Par tini co
il 10.5.1927, mafioso, si trova installato l'apparecchio
n. 998040.

Premesso quanto sopra, si prega oodesta Procura
della Repubblica di voler autorizzare, per la durata di
giorni 15 da oggi, le intercettazioni delle comunicazioni
ohe avranno luogo con 11 suddetto apparecchio allo scopo
di acquisire notizie utili per il rintraccio del LEGGIO.

(8)

/- /' ;lL Dl LA SQUADRA MOBILE
Pftlmeri)

(8) La nota citata nel testo non risulta, peraltro, fra gli atti raggnippati nel presente documento. (N.d.r.)
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PROCURA DELLA REPUBBLICA DI ROMA f

IL P .K.

: . - ' • » . - • » . la nota n. 16964/500/6 del 23-2-70 della Squadra Mobile (9)

della Questura di Roma

:;',0!iuto che sulla baso delle notizie fornite con la nota predetta,

•-.-nare utile, ai fini delle indagini dirotte all'accertamento del r^a

t: di catturando da ricercare , autorizaare l'intercettazioni delle

ccrunicazioni telefoniche che avranno luogo con l'apparecchio

.--, ° 398040 _ ;

V l 'art.226 u.c. C . P.P.- P R O R O G A

l'intercettazione predetta por la durati di giorni 15( quindi ci)

ad opera di un ufficiale di polizia giudiziaria della Squadra Mo-

bile della Questura di Roma

^ma, 23-2-1970

(9) La nota citata nel testo è pubblicata alla pag. 15. (N.d.r.)
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MOD. A bis

(Stf».AM«r«llco>

SQUADRA M03ILS

N. 16964/500/6.Sq.Kob. Roma, 23 febbraio 1970

ORSETTO ; Intercettazione telefonica all'apparecchio
n. 9S8040.

Richiesta di proroga.

ALLA PROCURA DELLA REPUBBLICA

R O M A

Di seguito a precedenti segnalazioni, si prega di

voler concedere una proroga di giorni 15 all'autorizza-

zione, rilasciata il 24 gennaio scorso e quella succes-

siva del 7 corrente per l 'intercettazione delle comunicazio-

ni fatte e ricevute dall'apparecchio n. 9S8040, intestato

a COPPOLA jfrank, viale luarint - Tor San Lorenzo - dove"

abita il mafioso COHSO Giuseppe, amico del catturando

LECrGrIO Luciano.

.2/^4 LA SQUADRA KOBILE
Palmeri)
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lì

UOD. A bis
<S«l».ÀM(MllCO>

N. 169 64/500/5. Sq.Iu .Roma, 7 febbraio 1970

OGGETTO; Intercettazione telefonica all'apparecchio
n. S9oC40.

iti o sii e ? t a '.là i • r o r o 33 .

AI.LA i).-J.,LA KKPIB'-ÌLICA

R O

Di seguite a precelenti segnalazioni, si pre-

ga di voler concedere una proroga di giorni 15,da domani

6 corrente, ali ' autori asazione rilasciata il 24 gennaio

scorso, per l ' in terce t taz ione delle comunicazioni' fatte

e ricevute dall 'apparecchio n. 99^040, intestato a CO??OL/i

Frank, viale Karina - '^or San Lorenzo, O o ve -abita il ma-

fioso CORSO Giuseppe, tir.ii co del catturando LKGGIO Luciano.

I A SQUADRA MOBILE
dr. Sai vae- te Palmeri)
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PROCURA DELLA REPUBBLICA' DI ROMA

IL P .M.

L^tta la nota n.ifiQ6A/5QO/6 de 17~2~I97Q dalla Sq.Kotoile dolla (10)

ritenuto che sulla base delle notizie fornite con la nota predetta,

*p:»?.re utile, ai fini delle .idagini dirette all'accertamento del rea
t: aVtlMPfindo drygtoernnrQ ,autoriaaare l'intercettazioni delle}

rcr.unic azioni telefoniche che avranno luogo con l'apparecchio

PR OH O O A

e predstta per la durata di giorni 15 (quindici)
con docorrensQ aarL«C-2-I970 , . . . j. . . . , « . ^ «e.d opera o i un ufficiale ai polizia giudiziaria dolio. Squadra IJO-»

btlfr- dolio -Qaootuga '""i Torm

\ J \

ne - Tor Jao Leremo - ̂ ove aa « ^

^ico -iel catturando L̂ IO Luciano.

(10) La nota citata nel testo è pubblicata alla pag. 16. (N.d.r.)
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PROCURA DELLA REPUBBLICA DI ROMA

IL P.M.

Letta la nota n. 16964/500/6 del 9-3-70 della Squadra Mobili (il)

della Questura di Roma /

ritenuto che sulla base delle notizie fornite con la nota predetta,
AyC^Ì/M/V_

ippare utile, ai fini delle indagini dirette allSaccortamcnto df̂ r-rge

• ts-di catturando da ricercare ,autorizaare l'intercettazioni delle

comunicazioni telefoniche che avranno luogo con l'apparecchio

n° 998040 _

V l'art.226 u.c. C. P.P.- p Rp 0 & A
^

XSXKXX3QCS3DK3CC5EXX

l'intercettazione predetta per la durata di giorni 20 (venti)

>.d opera di un ufficiale di polizia giudiziaria della Squadra Mo-

bile della Questura di Roma

-cma . IO marzo 1970 _

(11) La nota citata nel testo è pubblicata alla pag. 19. (N.d.r.)
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MOD. A bit
'Suv «Metilico)

N. 16S64/500/5. Sq.Llob. Horaa, S darzo 1970

rC^TTO: Interce';t:i .ione tale.ro ni e a all'apparecchio
n. £9^0-10.

iti e Ili os tu di proroga.

,VLLA r.tOCm-iA .U3LLA BìSPLG.".LICA

R O M A

Di seó"ui"tù a pi'eceàanti aagnalszioni, ai prega di

voler conceuore una proroga di .jLorni 20 all'autorizzazio-

ne, rilasciata il 24 gennaio e.a. e successive per 1'In-

tercettazione delle comunicazioni fatte e ricevute dall'ap-

parecchio n. S2t040, intestato a COPPOLA Frank, Viale Mari-

na - Tor San Lorcrizo - uovi abi"ca il mafioso CORSO Giuseppe,

amico .iol catturando L.TJ'IO Luciano.

LA SQUADRA M03IL2
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UOD. A I
(S.rv

- SQUADRA MOBILE -

N° 16964/500/6* Sq.Mob. Roma, li 10.5.1970.-
\.

OGGETTO:- Esito delle intercettazioni delle comunicazioni ratte
e ricevute dall'apparecchio n. 9 10604, intestato a^Ifc,^-
GIACOMO^Francesco, Via Metastasio pai. A int.20 -Pome-
zìa/ dove abita il mafioso COPPOLA Francesco. -

Alleg.n.8 ALLA PROCURA DELLA REPUBBLICA

R O M A

Di seguito a precedenti segnalazioni si comunica che,
in data di ieri, hanno avuto termine le intercettazioni delle
comunicazioni telefoniche ricevute e trasmesse dall'apparecchio
n.910604, i# utenza al mafioso COPPOLA Francesco.-

Durante tale servizio non sono emersi elementi utili
per addivenire al rintraccio del noto LEGGIO Luciano.-

Si trasmettono le otto^ bobine dei nastri incisi duran.
te le intercettazioni.-

. . .
/...' -; > ' ftog
' • • • • • • * • • •

SQUADRA MOBILE
almeri)
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PROCURA DELLA REPUBBLICA DI ROMA

IL P.M. A/H02)

Letta la nota n. 16964/500/6 del 6-3-70 della Squadra Mobile r (13)
•x

della Questura di Roma

ritenuto che sulla base delle notizie tornite con la nota predetta,

appare utile,ai fini delle indagini dirette all'accertamento del reja

to dicatturdndo d& ^cercare .autorizaare l'intercettazioni delle

comunicazioni telefoniche che avranno luogo con l'apparecchio

no 910604 .

V l'art.226 u.c.C.P.P.- T> p

l'intercettazione predetta per ia durata di giorni 20 ( venti )

ad opera di un ufficiale di polizia giudiziaria della Squadra Mo-

bile della Questura di Roma

Soma, '(

(12) La correzione apportata alla progressione numerica delle pagine, e le successive analoghe correzioni,
risalgono al documento originario. (N.d.r.)

(13) La nota citata nel testo è pubblicata alla pag. 22. (N.d.r.)
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HOO. A bit
(Stnr.AMgnflu,

SQUADRA U03ILE

N. 15904/500/5. Ja.^ob. Homa, u marzo 1970

OGGETTO : Intercet tazione telefonica all'apparecchio
n.910504.

Richiesta di proroga.

ALLA P30CUHA DILLA REPUBBLICA

R O M A

Di salito a precedenti a 0311 ni azioni , si prega

di voler concedere una proroga di giorni 20 all'autorizza-

zione, rilasciata il 20 gennaio e.a. e successive, per

l ' intercettazione delle comunicazioni fatte e ricevute

dall'apparecchio n. 910-504-, intestato a DI GIACOMO Fran-

cesco, via Metastasi o palatina A int. 20 — Potaezia - dove

abita il mafioso COPi-OLA Tranoesco, amico del catturando

LEGGIO Luciano.

IL :*: LA SQUADRA MOBILE
(dr'. Salvàtor^ Palmeri)
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PROCURA DELLA REPUBBLICA DI ROMA

IL P.M.

Letta la nota n. 16964/500/6 del 26 marzo 1970 della Squadra" </ (14)

Mobile della Questura di Roma

ritenuto che sulla base delle notizie fornite con la nota predetta,
al rintraccio di persona

appare utile,ai fini delle indagini diretteysssP̂ SfS&̂ ê SSSfŝ ŝ ^̂ ^
da catturare

tmutki rautorizaare ^l'intercettazioni delle;

comunicazioni telefoniche che avranno luogo con l'apparecchio

n° 910604 ;

V ° l'art.226 u.c.C.P.P.- P R O R O G A

l'intercettazione predetta per la durata di giorni 20 ( venti )

ad opera di un ufficiale di polizia giudiziaria della Squadra Mo-

bile della (ìuestura di Roma

Roma, 27 marzo 1970
x.V̂ 3?>v

il SOST MtO«*U

(14) La nota citata nel testo è pubblicata alla pag. 24. (N.d.r.)
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MOD. A bli
(Stl.lnMUllCO)

SQUADRA MOBILE

N. 16964/500/6 Sq.Mob. Roma, li 26 marzo 1970

OGGETTO; Intercettazione telefonica all'apparecchio
n.910604.
Richiesta di proroga.

I X

ALLA PROCURA DELLA REPUBBLICA

R O M A

Di seguito a precedenti segnalazioni, si prega di voler

concedere una proroga di giorni 20 all'autorizzazione» rilascia-

ta il 20 gennaio e.a. e successive, per l'intercettazione della

comunicazioni fatte e ricevute dall'apparecchio n.910604, inte-

stato a DI GIACOMO Francesco, Via Metastasi e palazzina A int.20~

Pomezia- dove abita il mafioso COPPOLA Francesco, amico del cat-

turando LEGGIO Luciano.

'IB2CEKTE LÀ .SQUADRA MOBILE
^ Palm eri)
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PROCURA DELLA REPUBBLICA DI ROMA

IL P.M.
I*Latta la nota n. 16964/500/6 del 4-2-1970 della Squadra Mobile'/t (15)

della Queattira di Roma

ritenuto che sulla base delle notizie fornite con la nota predetta

appare utile,ai fini delle 'idagini dirette all'accertamento del re

to di catturando da ricercare , autonzaare l'intercettazioni delle

comunicazioni telefoniche che avranno luogo con l'apparecchio

n° JJ0604 ;

V3 l'art.226 u.c.C.P.P.-
P_R_0 R Oj£_A=ja

:'-intercettazione prauetta per la durata di giorni 15 ( quindici)

ad opera di un ufficiale di polizia giudiziaria della Squadra Mobile

della Questura di Roma

Romi.

(15) La nota citata nel testo è pubblicata alla pag. 26. (N.d.r.)
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MOO. A Mi
(Siti Augnila)

SQUADRA MOBILE

H. 16964/500/6. Sq.Kob. Roma, 4 febbraio 1970

OGGETTO » Intercettazione telefonica ali*apparecchio'
n. 910604.

Richiesta di proroga.

ALLA PROCURA DELLA REPUBBLICA

R O M A

Di seguito a precedenti segnalazioni» ai prega di

voler concedere una proroga di giorni 15 ali* autori zzacion e

rilasciata 11 20 gennaio scorso, per 1 'intercettazione

delle comunicazioni fatte e ricevute dall'apparecchio

n. 910604, intestato a DI GIACOMO Francesco, via Meta-

stasio palazzina A int.20 - Pone zi a - dova abita il

mafioso COPPOLA Francesco, ani co del catturando LEGGIO

Luciano*

SQUADRA MOBILE
Palmori)
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PROCURA DELLA REPUBBLICA DI ROMA

IL P.M.
Lette, li nota n. 16964/500/6 del 19.2-70 della Squadra Mobile / (16)

In Questura di Roma

ritenuto che sulla base delle notizie fornite con la nota predetta,

appare utile,ai fini delle indagini dirette all'accertamento del rea

to di catturando da ricercare ,autorizaare l'intercettazioni delle

comunicazioni telefoniche che avranno luogo con l'apparecchio

n° 910604 ;

V l'art.226 u.c.C.P.P.- P R O R O G A

l'intercettazione predetta per la. durata di giorni iq ( quindici)

ad opera di un ufficiale di polizia giudiziaria della Squadra Mobile

della Questura di Roma

Roma , 19 febbraio 1970
T. PROCURATO**- OHA f*f UIBU«*

(16) La nota citata nel testo è pubblicata alla pag. 28. (N.d.r.)
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UOO. A bit
<S«r». inerti Ho)

S2UAi>RA ISOBILE

N. 15964/500/6. Sq.Hot). Roinia, febbraio 1970

OGGETTO; Intercet baalone tel.e±oni ca all'apparecchio
n. 910604.

Richiesta di proroga.

ALLA PROCURA DSLL'A REPUBBLICA

R O M A

Di 33aUito a precedenti segnalazioni, si prega

di voler concedere una proroga di giorni 15 all'autoriz-

zazione, rilasciata il 20 gennaio scorso 3 quella suc-

cessiva del 4 corrente, per l'intercettazione delle co-

municazioni fatte e ricevute dall'apparecchio n. 910604»

intestato a i)I GIACOiuO Francesco, via Metastasi© palazzi»

n& A int. 20 - Pomezi a - dove abita il mafioso COPPOLA

Francesco, amico del'.catturando LEGGIO Luciano.

DIRIGETE,
(dr.Salv

.SQUADRA MOBILE
almeri)
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HDD. i bit

SQUADRA ivIOBILS

N» 16964/500/5.Sq.luob. Roma, 27 giugno 1970

OGGETTO; Intercettazioni telefoniche all'apparecchio n.910604^
intestato a DI GIACOMO Francesco ed in utenza a
COPPOLA Francesco, via Metastasio palazzina A int.20
Pome zi a.

Trasmissione relazioni.

All.n.6 ALLA PROCURA DELLA REPUBBLICA
- Sost.Proig.dr. Vitalone -

R O M A

Di seguiTO alla nota p.n. del 10 maggio scorso, si (17)

trasmettono, come richiesto dalla S.V., le relazioni di ser-

vizio redatte da personale dipendente durante le intercet-

tazioni delle couunicazioni ricevute e trasmesse dall'appa-

recchio di cui è utente il soprascritto COPPOLA Francesco.

QUADRA MOBILE
Palmeri)

(17) La nota citata nel testo è pubblicata alla pag. 20. (N.d.r.)
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MOO. A bis
(S*».AM«fiflco)

SQUADRA IvI05IL3

N. 16964/500/o.Sq.Liob. Roma, 20 giugno 1970

OGGETTO^ Intercettazioni telefoniche all'apparecchio
n. 996040, intestato a COPPOLA Frank ed in
utenza a suo genero CORSO Giuseppe.

Trasmissione relazioni.

All.n. 1 ALLA PROCURA D2LLA-BÌÌP-UEBLICA
- Sost.Proc.dr. (jfitalone/-

R O M A

Di seguito alla nota p.n. del 4. aprile scorso, ^.

si trasmettono, come richiesto dalla S.V. , le relazioni

di servizio redatte da personale dipendente durante le

intercettazioni delle comunicazioni ricevute e trasmesse

dall'apparecchio in utenza al soprascritto CORSO Giuseppe.

(18)

'E LA; SQUADRA MOBILE
atore Palmeti)
U>J'

(18) La nota citata nel testo è pubblicata alla pag. 10. (N.d-r.)
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PROCURA DELLA REPUBBLICA DI ROMA

IL P.M.

Letta la nota n. 16964/500/6* -iel 5 maggio 1970.= ^ (19)
della Squadra Mobile della Questura di Roma

ritenuto che sulla base delle notizie fornite con la nota predetta,

appare utile,ai fini delle indagini dirette all'accertamento del re_a
m AJ. -, n . A la proroga delle

to di alla cattura del ricercato, autorizaare ±' intercettazioni delle

comunicazioni telefoniche che avranno luogo con l'apparecchio

n° 910604: ;

V l'art.226 u.c.C.P.P.-

A U T O R I Z Z A

l'intercettazione predetta per la durata di giorni 30 (trenta)

ad opera di un ufficiale di polizia giudiziaria della Squadra
Mobile della Questura di Roma p

i? 7^^ " H Sost» Procilralore dello Repubbtó»
Roma, Omaggio 1970.= v' <nr CùLioy>t*le*Ù. _

(19) La nota citata nel testo è pubblicata alla pag. 32. (N.d.r.)
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- SQUADRA MOBILE -

NO 16964/500/6* Sq.Mob. Roma,li 5.5.1970 —

OGGETTO:- Intercettazione telefonica all'apparecchio
n.910604.-

Richiesta di proroga.-

ALLA PROCURA DELLA REPUBBLICA

R O M A

Di seguito a precedenti segnalazioni, si prega di

voler concedere una proroga di giorni 30 all'autorizzazione,

rilasciata il 20 gennaio e.a. e successive, per l'intercet-

tazione delle comunicazioni fatte e ricevute all'apparecchio

n.910604, intestato a DI GIACOMO Francesco, Via Metastasio

palazzina A int.20 - Pomezia - dove abita il mafioso COPPOLA

Francesco, amico del catturando LEGGIO Luciano.-

IL- DIRIGFSNfl LA SQUADRA MOBILE
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PROCURA DELLA REPUBBLICA DI ROMA

IL P.M.

Letta la nota n. I6964/500.SM del 15 aprile 1970.

ritenuto che sulla base delle notizie fornite con la nota predetta,

appare utile,ai f.ini delle indagini dirette all'accertamento del rea
. . , ed alla cattura di persona ricercata

to dilaTOreggiamento personale ,autorizaare l'intercettazioni delle

comunicazioni telefoniche che avranno luogo con l'apparecchio

n° 9I06Q4 intestatp a DI GIACOMO Francesco.

V° l'art.226 u.c.C.P.P.-

A U T O R I Z Z A

l'intercettazione predetta per la durata di giorni 20 (venti)

ad opera di un ufficiale di polizia giudiziaria della Squadra Mobile.
della Questura di Roma.^"l 7":"^/

Roma, 15 aprile 1970.= /e

\, "J ̂ "" )

(20) La nota citata nel testo è pubblicata alla pag. 34. (N.d.r.)



Senato della Repubblica — 34 — Camera dei Deputati

IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

UOD. A bit
(StnAwtntko)

•*0?Mflpè
j**l/£

SQUADRA MOBILE Lr

N. 16964/500/6.Sq.Mob. Roma, 15 aprile 1970

OGGETTO ; Intercettazione telefonica all'apparecchio
n. 910604»

Richiesta di proroga.

ALLA PROCURA DELLA REPUBBLICA

R O M A

Di seguito a precedenti segnalazioni, si prega di

voler concedere una proroga ai giorni 20 all'autorizza-

zione, rilasciata il 20 gennaio e.a. e successive, per

l'intercettazione delle comunicazioni fatte e ricevute

dall'apparecchio n. 910604, intestato a DI GIACOMO Fran-

cesco, via Metastasi© palazzina A int.20 - Pomezia - dove

abita il mafioso COPPOLA Francesco, amico del catturando

LEGGIO Luciano.

I f • f • •' •' OI (<>}!• ,-,r= C LA SQUADRA MOBILE
Palmeri)

V'"
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PROCURA DELLA REPUBBLICA DI ROWA

H. K Rê .Gcn.P.M.

IL P. M.

Vieti /"-li atti relativi e VAj^ » ^\ \^u 'U v>' y">*

*i/>i/«»*i.

Poiché non ricorrono ipotesi di reato ^^^^- i^v^A, iv-*-Qi

•V .̂

Ritenuto che non pi reniate ^overrl promuovc-rr l'szvone penale per

il fatto di cui sopra-

VOSTO; L'ert.74 del C. P.P. modi.fic. dell'ert.6 del D.L.L. 14 set-

tembre 1 9 44, n. 288.

C H I B D T.

che il

GIUDICE ISTRUTTORE in

S E D_F

dichiari con decreto non doversi promuovere l'azione penale.

A 1 MAG.

fi Sos,B hjij-ii.r- J "i
fltoM ftuluu JJ*n

!. 0. U1^ .

\

0\j

4'̂:
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Roma, lì 20 gennaio

AL STO. 7)I3TG!2NTE LA SQUADRA MOBILE

S o d e

Telefono nr 09 10604 Pdtrmsia, ne^.-nma telefonata in arrivo ed in uscita.-

•TI .

LA GUARDIA DI J>.S.

\

> 0c
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SQUADHA
Sezione

AL SIGNOR Ditti OKNT*! LA SQUADRA MOBILK

S E D E

Informo la 5.V. che durante l'intercettazione
telefonica (tei.n.910604 in Plmezia) BBRB con orario 14 -22
del 21.1.970, aono stata KMKX registrato le seguenti feTsTF*"
nate:

(Ore 17,30 telefonata in arrivo) risponde una donna, "casa
Coppola" dice un uomo, "si" risponde la donna, (l'uomo) "sono
Pinna, c'è don Ciccio?", la donna risponde di"si" e ce lo pa£
sa (il Pinna) "don Giccio carissimo, come va??, (don Ciccio)
"si tira avanti" (ifc Pinna) "lei sta a casa si, io èli stavo
preparando quell'appunto per mo, glielo posso portare?"(don
Ciccio), risponde di' si: (il Pinna) dice che "fra dieci minuti
sono da lei e così glielo dò", va bene risponde don Ciccio,poi
don Ciccio. domanda al Pinna " che c'è di nuovo?" (il Pinna)
gli dice che"va a casa sua e chiacchierano un pò9(don Ciccio)
dice "nii pare che e.'è qualche cosa di (in questo momento c'è
stata un pò di pausa') e poi il don Ciccio h;a continuato "l'acqua
è torbita no" (il Pinna)gli dice "no, no assolutamente,credo
di no per domani") ( don Ciccio) ":ap. dove sto io si,ma comunque
vieni qua" Uva bene."risponde il Pinna) e cosi chiudono entrambi
i telefoni.-

(Ore 18,5 telefonata in arrivo)risponde una donna, "sono Michele,
di a zio Ciccio che io non posso venire, perché mia madre sta
:nale" e poi invita* la donna a fargli un favore e cioè di rin-
tracciare sua moglie e che mandasse uno dei suoi fratelli a
prendere sua madre, cjje sta in ospedale da suo padre e che lui
restava lì tutta la notte.-

(Ore 19,50 telefonata in uscita) che riguardava quella precedente.-

(Ore 21,15 telefonata in arrivo}, chiama un uomo che chiede di
don Ciccio, t.ia la donna che risponde gli dice che a. casa c'è —
gente e non sa se potava venire, a questo punto l'uomo ha detto
che telefonava domani mattina alle 8.

(Ore 21,25 telefonata in arrivo)rioponde una donna alla risposta
di un uomo, la donna gli domanda chi fosse e l'uomo gli dice di
esaere Panigali, la donna gli domanda dove si trovasse e l'uomo
rispondeva "sono all'albergo Segno sono a Roma io" dopo di che
la donna gli passa dòn Ciccio.Il don Ciccio gli domanda il

r:uo stato di salute e così anche il Panigali. Il Panigali dicova
che domani mattina lo andava a trovare. Poi il Panigali aggiunge
che sarebbe meglio che il Coppola si recasse a Roma, al che il
Coppola gli fa capire che non è possibile andarlo a trovare a

sì ì
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: '-i7 = isi dacocr-Jo, hanno Ètahilito che \\/ Panigali e altri due
a - . i d i di ques t ' u l t imo «i portavano loro a Pomezia dove con
.icilta propabilità vi trascorrevano la notte e nel contempo
«pieranno sul eia l'y.rui in inerito a quella persona che dovrà
3Cringera contatti cha avvorrà domani pomeriggio,-

lì 21 gennaio 1970.-
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î ^ JL -&f .£<ML&6> J&-'/̂ ~ &LL

<^ P?t r^.
- ti o

'~?
tc<>e- ' ' t G-é^'c-i-^f » /•"> », /

. . .— -. — : ' " __^. (I "^ f

-- ^-^— ""— ™
7~S .̂̂  ,^ /.'-- :%, &'-C'À
i ~~~ —

<fs*^tt« a n -- <- -i±n>; (T *"
T . ..- • r : —v ^V (/^ .
Ut,<. J> Aiî  6^'^-<-^^
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SQUADRA MOBILE

Roma, 24 gennaio 1970

OGGETTO; Telefono n. 998040 intestato a COPPOLA Frank e in
utenza a CORSO Giuseppe.

Al SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

_S E D E

Dalle ore 14 alle ore 22 nessuna telefonata
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SQUADRA MOBILE

Roma, 25 gennaio 1970

OGGEOTO; Telefono n. 998040 intestato a COPPOLA Frank e in
utenza a CORSO Giuseppe.

AL SIGNOR L1HIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Dalle ore 7 alle ore 14 nessuna telefonata.
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SQUADRA MOBILE

Roma, 25 gennaio 1970

rCl^TTO; Telefono n. 998040 intestato a COPPOLA Frank e in
utenza a CORSO Giuseppe.

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Dalle ore 14 alle ore 22: non sono emerse novità

degne di rilievo.
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MOD A bli

(Svrv Augroltco)

5QUAPTU MOBILE

Roma, 26 gennaio 1970

Telefono n. 990040 intestato a COPPOLA Frank e in
utenza a CORSO Giuseppe.

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA ISOBILE

S E D E

Dalle ora 7 alle oro 14t nessuna telefonata.

Sono stati intercettati solo due squilli.
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MOU A lili
(5ll> Allegrali» I

r_ >

/ , ' . )

-±•0
SQUADRA MOBILE

Roma, 26 gennaio 1970

OGGETTO; Telefono n. 998040 intestato a COPPOLA Frank e in
utenza a CORSO Giuseppe.

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Dalle ore 14 alle ore 22: nessuna telefonata.

VA
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«OD A bll
(S«i><n<gMllco)

SQUADRA MOBILE

Roma, 27 gennaio 1970

OGGETTO ; Telefono n. 098040 intestato a COPPOLA Frank e in
utenza a CORSO Giuseppe.

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

Dalle ore 7 alle ore 14: nessuna telefonata.
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MOD A bis

(Sttv An*tirallct)

SQUADRA MOBILE

Roma, 27 gennaio 1970

Telefono n. 99004-0 intestato a COPPOLA Frank e
in utenza a GORGO Giuseppe.

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA ISOBILE

S E D E

Dalle ore 14 alle ore 22: telefonata in partenza

alle ore 19,55: è la bambina di nome ilari a che saluta la

manina. Questa dice di non stare con la speranza che venga

qualcuno questa settimana. Il papa è fuori.
A

/"\ C\

ràop. HS-
V ^
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UOD. A Mi
(Scrv Anam.ttkQ

SQUADRA MOBILE

Roma, 28 gennaio 1970

Telefono intesta«oa a COPPOLA Frank n. 990040,
in utenza a COKCO Giuseppe.

TURITO; 7 - 1 4

AL SIGNOR DIRI GENTE LA SQUADiU MOBILE

S E D E

Nassuna telefonata.

^
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x^(I. -"A 'fa

'V-scVAAA.
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UOD A bli

(Sllv Aiupalko)

-' /I

SQUADRA MOBILE

Roma, 29 gennaio 1970

OGGETTO; Telefono n. 993040 intestato a COPPOLA Frank'e
in utenza a CORSO Giuseppe-

TUBNO 14 - 22

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Nessuna telefonata.
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MOO 4 bit

(Seiv. AndO'dll>.o)

'"

- GQUADHA MOBILE -

Roma ,11 30.1.1970

OGGETTO:- Telefono n. 998040 Intestate a Coppola Frank e
in utenza a Corso Giuseppe. -

TU5NO 7-U

AL SI Go DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Nessuna telefonata.-
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MOD I bn

ISa tv Arwgta t l ro )

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 30.1.1970.-

OGG3TTO:- Telefono n.990040 intestato a Coppola Frank e in

Utenza a Corao Giuseppe.-

TURNO 14-22

AL SIG.DIBIGMT3 LA SQUADRA MOBILE

S E D E

i :<'ec-suna telefonata.- / / /
• ' ~- - f/\
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MOD A lili

(Sorv Arugfaflco)

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 31.1.1970

OCfGS'fTO:- Telefono n. 998040 intestato a Coppola Frank e in

utenaa a Corso Giuseppe.-

TUIIHO 7- 14

AL ' SI G. IERI GENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Ile sauna telefonata.-

f.
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MOD A bit

(Set* Andali ico )

- SQUADRA MOBILE -

Roma-,11 31.1.1970.-

OGGETTO:- Telefono n.998040 intestato a Coppola Frank e in

utenza a Corso Giuseppe,-

TU71NO 14-22

AL SIG. DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E-D E

Nessuna telefonata.-
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UOD A bis

(Strv Aflapallco)

- SQUADRA MOBIiQE -

Roma,li 1.2.1970.-

OGGEfJX):- Temono n.998040 intestato a Coppola Frank e in

utenaa a Corso Giuseppe.-

TURNO 7 - 14.-

AL SIG,DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ore 13,30 telefonata in partenza, il numeto chia-

mato non risponde.- / v /)

/.ex5* -̂̂ ^ '

3-4
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MOD A lili

ICllv Anao'allcti)

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 2.2.1970.-

OGG-ì]j.Y?0:- Telefono n.998040 intestato a COPPOLA Frank e in

utonsa a Corso Giuseppe;*

TURNO 7 - 1 4

AL 3IG.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ore 13» 10 telefonata in entrata: Un uomo chiede

se c'era "L'ATJTICCHIA", altro uomo risponde che vorrà più

tardi.-

M-
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MOD A bit

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 2.2.1970 —

OGGETTO:- Telefono n.998040 intestato a Coppola Frank e in

utensa a Corso Giuseppe.-

TTL1NO 14 - 22

AL SIG. DIl^GENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ore 17,30 telefonata in entrata: Uomo cbàvàesa con

donna in strotto dialetto, si comprende solo se la donna aveva

tjlofonato o che comunque l'uomo andava subito,-

Allo ore 21,10 telefonata in entrata: Uono conversa con

persona di casa Coppola in dialetto per circa un minutò, per cui

non è stato ppasibile capire di che cosa discutessero —
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HDD A bli

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 3.2.1570

OGGETTO:- Telefono n.998040 intestato •& Coppola Frank e in.

utenza a Corso Giuseppe.-

TUMO 7 - 1 4

AL SIG. DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E. D 13

Alle ore 7,45 telefonata in entrata: Uomo conversa con

altro uomo in dialetto circa la salute di quest'ultimo che è

affetto da influenza.

Alle ore 8,10 telefonata in entrata: Uomo telefona e con-

versa con altro uomo sulla dì lui salute.- Poi parlano di poli-

tica e della situazione economica. Infine sull'uso e nianutenzio

ne della caldaia di riscaldamento.-
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MOD i bll

(Seiv Anagtalko)

i \

- ,.

'

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 3.2.1970 —

OGG3TTO:- Telefono n. 998040 intestato a Coppola Frank e in

utebsa a Corso Giuseppe.
RTO 14-22

AL SIG. DIRI GENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

NESSUNA TELEFONATA—
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MOO. A bit
<5«r» Anajilllco)

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 4.2.1970.-

Telefono n.990040 intastato a Coppola Frank e in uteri.

E3 a Corso C-iuseppe.-

AL SIG. DIRIGETE LA SQUADRA'MOBILE

SEDH

NESSUNA TELEFONATA.-
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.,̂
.- SQUAMA MOBILE -

Roma, 11 4.2.1970.-

GGG2ITO:- Telefono n. 993040 intestato a Coppola Frank e -in

utenza a Corso Giuseppe. -

TU.RNO 1 4 - 2 2

LA 3IG.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ore 15f40 telefonata in entrata: Uomo che non

il GUO noma chiede di Francesco. Donna risponde non c'è.-
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MOD. A bit

(Strv A

- SQUADRA MOBILE -

Roma, li- 5.2.1970.-

GOC-ETIQi- Telefono n. 998040 intestato a Coppola Frank e in

xitensa a Corso Giuseppe.—

Timido 7 - 1 4 -

AL SI G. DI III GENTE LA SQUADHA MOBILE

S D D E

Nessuna telefonata.-
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• HDD A bl.
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UOD. i bit

- SQUADEA MOBILE -

Roma,li 6.2.1970.

Telef. a.993G40 intestato a Cessola ?ra~Ic e in'utsn-

3& a Corso Giuseppe,—

TUHWO 14 - 22.

Al SIG.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Nessuna telefonata.-

, / . p -7* . *
H gjLUC^^w oCu.c«

U'
c«XAcj>

35



Senato della Repubblica — 546 — Camera dei Deputati

IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

MOD « tu

(Strv Anagraficol

~ SQUADRA MOBILE -

Rena,li 7.2.1970„-

Telefono n.993040 intootato a Coppola Pi^unk e in
utonna a Coreo Tr

TUirJO 7 - 14

AL SIG»DIRIGENTE LA SQUADRA KOBILE

S E D E

Alle ore 14j telefonat« i^i arritros Uomo chiede di

T'iriB noi contenpo dice che la data fiaoatta per la vendita

'-•i-I terrena nan ai conocce porche nane» un documentt»-
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uot>. A bit

- SQUADRA MOBILE -

Rama, li 7.2.1970.-

OGG3TTO:- Telefono n, 998040 intestato a Coppola Prank e in

utenza a Corse Giuseppe. -

TORNO J 4 - .?2

AL SI G. DIRI GENTE LA SQUADRA MOBILE

S T D E

Alle ere 14»30 telefènata in entrata: Vece di ueroo

chiede di par$aro con Fjne, risponde voce di donna è asaenta»-
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UOD. A bll
S«n ir.ijrtllco)

•24t&fe£6.
- SQUADRA MOBILE -

Roma,]! 8.2.1970.-

OGGi'TTO:- Telefona n.998040 inteotato a Coppola Frank « in

utenza a Coroo Giuseppe,-

TURITO 7 - 14

AL SIC-.DIRIGENTE LA SQUADRA KOBILE

NESSUNA TELEFONATA.-
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MOD A bb

- SQUABUA MOBILE «

Rema,li 802.19700-

OGC.2TTO:- Telafone n-. 998040 intestate a Coppola Frank e in

utenza a Corso Giuseppe.-

TtmNO 14 - 22

AL SI(J. DIRI GENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ere 15 in entrata; Certo Fedele chiede di Fran-

voca di donnt\ risponde che o assenta perché giorni fa

i partii» per Trapani por faro il militare0- Inoltre Fedele

chiede alla donna se ha il numero telefonico di Sergio, la

donna dice di no però sa che o a
x<*

$/ ?
*/£**

i
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«OD A bit

(Stfv ArugMllco

- SQUADRA KOBILE -

Rona,li 9.2.1970.-

T^lefona n0998040 intestato a Coppola Frank e in

utenza a Corse Giuseppe,«-

7-!/I» I-IO 7 - 1 4

AL SIG.DIKIG2NTE LA SQUADRA KOBILE

S E D E

Alle ore 12,20 telefonata in arrivo: Voce di uoao

.ed? eli Pin», quest'ultimo e il chismmte convcran» in

, riftl corno della quale si fa il nome dell'albergo Pàts ed
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MOD A bit

(Strv Augielico)

- SQUADRA MOBILE -

Koma.li 10.2.1970.-

OCGi!TTO:-Telefona4a n.998040 incestate a Ceppala Frank e in

utenza a Corsa Giuseppe,-
TURNO - 14 - 22

AL SIG0DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ore 15|30 telefonata in arri»ei- Claudi» telefona

ad Antenietta e conversane di problemi soolasticio-

Alle «re 18, telefonata in arrivo: Risponde donna e

alla richiesta se è piccola casa, dice ha sbagliate numero.-

Alle ore 19,40 telefonata in arrivo, sbagliato numero.-

Alle ore 21,30 telefonata in arrivo: Adamo chiede se

Ciccio è in casa, danna risponde è assente, l'uomo allora lasci*

detto che trovasi da Di Giacomo e quando ritorna Ciocie lo chiamâ
80 lìa-
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MOD A bit

(Serv.Anagiallco)

!

' i
••'̂

QUADRA HOBIBE

Rama, li 11.2.1970

OGG23VOG: telefono n. 998040, in utenza a ORSO Giuseppe

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

TUR/IO 7 - 1 4

Alle ore 13,05 il geometra VIRGILI telefona a Coreo

Giuoeppo chiedendo notizie della vendita di terreni oul

conto di don Ciccia. Ha risposto Corso. I due si danno appun-

tamento verso le ore 15 in casa Cosso.
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X../

UOD. A bli

(Suv.Afl«gta!ico)

SQUADRA MOBILE

Roma, li 11.3.1970

telarono n. 99^040, in utenza « CORSO Giuoeppe

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E '

?IMÌiO 14 - 2?

Nessuna telefonata.
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HDD A bll

(Serv Auqidllco '

SQUADRA MOTO?.

Roma, li .12.2.1970

0(7CT-:i"?0: telefono n.99B040, in utenza a CORSO Giuseppe

AT, SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

T U i r N 0 7 - 1 4

Ne esuna telefonata con esito positivo.

••»»• u\u~ fi,
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UOD. * bll

SQUADRA NOBILE

Roma, li 12.2.1970

OGGETTO: telefono n.998040, in utenza a CORSO Giuoeppe

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S -E D E

TURNO 1 4 - 2 2

Alcunene telefonate di nessun riliev».

./'
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UOO. A bit
(Stiv.Antgullco)

SQUADRA MOBILE

Roma, li 13.2.1970

OGGETTO: telefono n.993040, in utenza a CORSO GOUSEPPE

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

3 E D E

7-14

Neoaunatalofonata imperiante .
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UOO. A bli

(Sarv. Amarai leol

SQUADRA ISOBILE

Roma, li 13.2.1970

telefona n.99̂ 040, in utenza a CORSO Giuseppe

A L SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

VUPjO 14 - 22

Nessuna telefonata

• —

V

U\ "
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«OD A bis
(Sn».An«nlkol

Roma, 44.2.1970

./JGKTTO: telefono n.990040, in utenza a CORSO Giuseppe

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBIE

T1IHNO 7 - 14

Nessuna telefonata.

36
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MOR A

SQUADRA. TTOBILE

Roma, li 14,2.1970

OGGETTO: telefono n. 998040, in utenza a CORSO Giuseppe

AL SIGWOKD DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

5 B D .E

Ttjn::o 14 - 22

Non 6 emerao nulla do segnalerà
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UOO A Ul
(Sttv AfMQIdllCO)

Roma, li ijT.2.1970

OGGETTO: telefono n.998040, in utenza a GORGO Giuoeppe

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

7 - 1 4

Alle ore 12,20 umvoce di donna telefona a cas»

Corata: risponda un voce di bambina dicende: sono Livia, la

uqalu pa3«e la telefonata n-d uccio: pronte, ciao, come stai,

i^-ria alle Quattro e siezza viene a caca di Bino? La bambina

dice: non 1» so? L^uomo dica: c'è anche Liliana? Risposta

no, domani vado in collegio. Ci vediamo domani.
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MOD A Hi
(Strv.Anigrallco)

Rotna, li 15.2.1970

OGGETTO: telefon» n. 998040, in utenza a CORSO Giuseppe

M ••.••••;

:JU^;?Q 1 4 - 2 2

Alle ore 16, 30 ha telefonato una donna di nota»

Liliana chiedendo di Antonietta. Lo duo danne hanno detto

coae che non interessano.
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Rema, li 16.2.1970

OG'ì2??0: telefona n.998040, in utenza a CORSO Giuseppe

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

7-14

Nessuna telefonata.

: T~ r
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MOO A bis

(Serv AruQidhcu

Roma, li 16.2.1970

OGGETTO: talefone n. 998040, in utenza & CORSO Giuseppe

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

14-22

Corso telefona allo ore 19,4/ al Poliolinico

e parla con un dottore perdio vuolo ricoverarsi in Cllnica.

iuni veroo le ore 10,30 si rio«ntiranno.

i! ôù
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MOD. A bis

Roraa, li 17.2.1970

telefono n.998040, in utenza a CORSO Giuseppe

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

7-14

Alle ero 10,12 Corso chiama il neoiere 430465, in-

3 a ONOPRI Carle-Via degl'Acqua Maricia 16 - e chiede

ùi parlare col Lott. PALAGE o PALAGB. Rispoode voce di u«mo

e. dice che il dottore è assenta.

Alla ere 11,07 Corso telefona nuovamente al predetto

i.ottore, col quale fiasa un appuntamento por domani alle are

10, aenza cpeoificare il poste.

Alle ore 12 telefonata in arrivo, voce di uomo chiede

di Pino, l'uorau che gacu^ai-ilfH dice che ai trovo all'areoport».

Pino gli risponde che non può far niente perché ammalato.



Senato della Repubblica 568 — Camera dei Deputati

IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

MOD 4 Mi

tSfirv Afldgialico)

Roma , li 17.2.1970

C C-GETTO: telefono n. 998040, in utenza a CORSO Giuseppe

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

TUK.'C 14 - 22

Alle «re 15j30 Mazzola, impiegato delle Poate^ iole-

f-ina alla casa di Corso. La moglie risponde che sue marito è a

letto con la febbre e non BÌ può alzaro per rispondere.- Il Mas-

zala allora le dice che verrò, lui a 7as« sua.

Alle ore 14» 10 un corto Piotr» telefona a casa Corso.

La moglie, che rispondo alla chiamata, pasaa il telefonoal maritu.

Il Pietro chiede come sta il Corca» Questi risponde dicendo di

«•/ere la febbre e di dover fare domani alcuni esami per la sua

fiulute. Quando andrà a Roma per ricoverasi, gli darà una telefo-

nata.
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MOD A bit
ISti» A

Roma,li 18.2.1970.

CRETTO:- Telefono n.998040 in utenza a Corso Giuseppe;*

JURrtO 7 - H

AL SIG.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ore 12,35 telefona un uomo chiedendo del Sig.

Antoni*; la donna che riepcrìde dice che è andato M Roma,

-'nonaclioa di chiunwrsi CERICHIKO e fornisce il numero telefonie»
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

MOO t bis

(Sirv Anch'Alleo)

Roma, li 18.2.1970.

G^'jrO: Telefono n. 998040 in utobza a Corso Gi aseppe ;
TLn?;<o 1 4 - 2 2

AL SIG.DIRIGBNTK LA SQUADRA KOBILE

B E D E

PI23SUNA TE
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

«OD A bis

(Serv.Anigrdlico)

Roma,li I9o2.1970.-

Telefono n.$98040 in utenza a Corso Giuseppe

TURNO riì- fff.

AL SI G-. DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

NESSO A TELEFONATA —

^
I \

\[ fis.
o
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MOO. A bn

(Seiv A

Roma,lù 19.2.1970.-

OGGETTO:- Telefono n.990040 in utenza a Corao Giuseppe.-

Tarerò 1 4 - 2 2

AL 31G. DI RIGATE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Ore 19,45 la moglie ò± Cor.so telefona al n.596504,

all'Istituto Cuore Novera Via dolla Scultura EUR,

c".ove ai trova la figlia Antonìetta. Niente di importante.-
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

UOD A bll

\.-

Roma, lì 20.2.1970.

O(TCfjSTIQ;telefono n.998040 in utensa a CORSO Giuseppe.

TURNO 7 - 1 4

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D 13

Nessuna telefonata
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

MOD A bis

(Surv Augtalko)

Roma, li 20.2.1970.-

Telefono n.S98040 in utonsa a Corso Giuseppe,
2IJRXO 11- 22

AL SIG.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S 13 D E

NESSUNA
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

MOD A bis

(Satv Aiugialko)

, i
•• 'J

>..:^ 5/̂ g
Roma, lì 21.2.1970.

OBIETTO;t9lefono n.998040 in utanaa a CORSO Giuseppe-

T O W O 7 - 1 4

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Nessuna telefonata
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

MOD 4 bis

(Sarv A

i

Roma,li 21.2.1970.-

OGGETTO:- Telefono n.993040 in utenza a Corso Giuseppe..
TUl-?i:0 14 _ 22

AL SIG.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

NESSUNA TELEPONATA.-
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

Roma, lì 22.2.1970.

C-L>CP!i 'TQ; telefono n.998040 in utonsa a OORSO Giuseppe-

TTIRTIO 7 - 1 4

AL SIGNOR DIRIGENTR LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Nessuna telefonata

MOD A bit
(ScivAugiallco)

37
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

«00. A bli

1. ,

lloma ,11 22.2.1970.-

GGGEl'iX):- Telefono n.9S8040 in utenza e Corso Giuseppe.-

TUl^Q .14 - 22

AL SIG.DURIGENTE LA SQUADRA MOBILE

_S E D. E

NESSUNA TELEFONATA.-

H.WM,UJU^y
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Di LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

MOD A bU

(S<ii. Anatrali»)

Roma,11 23.2.1970.

l2'ìtliì:telefori0 n.9SB040 in utensa a CORSO Giuseppe

TITHNO 7 - 1 4

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Nessuna telefonata
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

MOD A bit

S«rv AiuQfiilco)

Roma,li 23.2.1970.-

Gn'iL'TTO:- Telefono n.998040 in utenza a Corso Giuseppe.-
TUJÌ170 14 - 22

AL SIG.DIiSIGMTE LA SQUADRA MOBILE

S E I» E

NESSUNA T^LETONATA.-
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

MOD A bit

(Sirv.A/iagtdlico)

Roma, 11 24.2.1970.

KG!-;?TO: telefono n. 998040 in ut«naa a VORSO rJiuscppe-

TUR'IO 7 - 1 4

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Nessuna telefonata

\
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

Roma,li 23.2.1970.-

OCGETTO:- Telefono n.9£3040 in utenza a Corso Giuseppe.-

Tini'TO 1 4 - 2 2

AL SIG.DILIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

NESSUNA TELEFONATA IMPORTANTE.-

/



Senato della Repubblica — 583 — Camera dei Deputati
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MOD. A bis

(Seiv.Anigrdllco)

Roma, lì 25.2.1970.

C '̂ â TTO ; telefono n. 998040 in utenaa a CORSO Giuseppe-

TfJHNO 7-14

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Nessuna telefonata

£V/:AA- î./

fts.
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

UOD A bit

(Saiv Andgfafko)

Roma, li 25.2.1970.-

Telefono n.9S8040 -in utenza a Corso Giuseppe.-
IUKTO 1 4 - 2 2

AI SIG.DIRIGETE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

NESSUNA TELEFONATA»-

rlM I
^ UÀ - f' I
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

Roma, lì 26.2.1970.

MOD A bis
(Serv Anagrdlico)

fHìHTTO:telefono n.998040 in utensa a CORSO Giuseppe-

TUKNO 7 - 1 4

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE'

S E D E

Nagsuna telefonata

p.5.
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

MOO. A bli
(Suv Anigrdko)

Homa,li 26.2.1970.-

Tolcfono n.993040 in utenza a Corso Giuseppe.

TUIvHO 1 4 - 2 2

AL SIC.DIRIGENT2 LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ore 19,45 una donna di caoa Corso telefona al

n.596504 intestato Istituto Suore Novera Via della Scultura

tUH o parla con Daniela chiedendole como sta. Daniela risponde

jiie è raffreddata ed ha domandato di papa.- La stessa Daniela

ci co alla chiamante, risultata poi la madre, se léanàava a

j.rendere sabato.-
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MOD A Mi
(Sfliv AMgrdllco)

Roma, lì 27.2.1970.

OGftE-L'TO; telefono n. 998040 in utensa a CORSO Giuseppe*

TURNO 7-14

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ore 8,30 CORSO telefono a casa di CORSO chiedendo
se c'è Pino. La voce di donna che risponde dice che lui a
ricoverato in Ospedale da più di 15 giorni per il cuore.
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

Roma,li 27.2.1970.-

Telèfono n.998040 in utenza a Corso Giuseppe.

TURNO H - 22

AL SIG.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

Alle ore 21 telefonata in arrivo: Conversazione

tra un uomo e una donna in dialetto siciliano, incomprensibile.-
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

UOD A bli
(StrvAugrillce)

Roma. Il 20.2.1970.

CGflUTTOitalofono n.998040 in utensa a CORSO Giuseppa-

TURNO 7-14

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ore 10,25 corvercasione fra un uomo e una donna:
parlano di andare a prendere Antonietta al collegio-
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

MCD. A bll
<S«i> Aiutili lui

Roma,li 29.2.1S70.-

OGGETTO:- Telefono n.093040 in utenza a Corso Giuseppe.-

TURNO 1 4 - 2 2

AL SIG.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

NESSUNA TELEPONATA.-
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

MOD A bis

(Strv.AniQrallco)

Rom*, 11 1.3.1-970.

; telefono n. 998040 in utensa a CORSO Giuseppe-

TURNO 7 - 1 4

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA IIOBILE

S E D E

Nessuna telefonata
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

MOD. A bli
(Sttv.A- ; '•-«)

Roma,li 39.3.1970.-

OGGETTO:- Telefono n.998040 in utenza a Corso Giuseppe.

TURNO H-22

AL SIG.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

N.3SSUNA TELEFONATA.-



Senato della Repubblica — 593 Camera dei Deputati

IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

Roma, lì 2.3.1970.

0£GfCTTO:telefono n.998040 in utenaa a CORSO Giuaeppe-

TURHU 7 - H

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Nessuna telefonata

38
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

MOD A bn

(Sorv Antgcalko)

Homa,li 2.3.1370 —

OGGETTO:- Telefono n.998040 in utenza a Corso Giuseppe.

TURKD 14 - 22

AL SIG.DIHIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

NESSUNA TELEFONATA.-
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

„ " C .

Rema, lì 3.3.1970.

OGO:vft10; telefono n. 998040 in utensa a CORSO Giuseppe-

TURNO 7-14

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Ore 10 chiamata il numero sotto controllo per
sbaglio .

>**""-

. SgHCfe?.

//
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

Roma,li 3.3.1970.-

OGGETTO:- Telefono n.998040 in utenza a corso Giuseppe.-

TUltNO U - 22

AL SIG.DIRIGENTE LA SQUADRA. MOBILE

S E D E

Alle ore 20,10 conversasene fra la moglie del Corso e la

figlia Antoni atta che sta in collegio: Parlano della scuola

e della salute.-
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

UOD. A Mi

(S t i v

v \
(

Roma, lì 4.3.1970.

Oj^JJìT^O: telefono n.99B040 in utensa a CORSO Giuseppe-

TURNO 7-14

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Nessuna telefonata



Senato della Repubblica — 598 — Camera dei Deputati

IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

MO» A bit

(Sor*

\ \

Roma,li 4-.3.1970.-

OGG^TTO:- Telefono n.998040 in utenza a Coreo Giuseppe.-

TURNO U - 22

AL SIG.DIHIGENTE LA SQUADRA MÒBILE

S E D E

Ore 15,35 telefonata in arrivo risponde una donna che

dice di non sentire bene e riattacca,-

y ? e/-

. P.S.
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

MOD. A bit

[/

„•' \>- '

Roma, lì 5.3.1970.

pfJUaTTO ; telefono n. 990040 in utensa a CORSO Giuseppe-

TURNO 7 - 1 4

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Nessuna telefonata
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

HDD A bit

(S«iv Aoegrallco)

Roma,li 5.3.1970o-

OGGE1UJX):- Telefono n,S98040 in utenza a Corso Giuseppe.-

TURNO 1 4 - 2 2

AL SIG.DIRISENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D È

Due taiefonate di nessun conto.-
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

non &

Roma, 11 .6.3.1970.

: telefono n.998040 in utensa a CORSO Giuseppe-

TITR ITO - 7 - H

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Nessuna telefonata

fl
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

«OD A bn

{Serv Awgialico)

Teiei'ono n.99&040 in utenza a Corso Giuseppe.-
TUKNO 14 - 22

AL SIG.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E DE

TELEJiONATA.-
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

MOD A bit
(Saiv Anagtdllco)

Roma, lì 7.3.1970.

U^jCVTO: telarono n. 998040 in utensa a CORSO Giuseppe-

TIJiLWO 7 -14

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Nessuna telefonata

-- •/
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

UOO 4 bit

Boma.li 7.3.1970.-

CrrJlTO:- Telefono n.9S8040 in utenza a Corso Giuseppe.-

TUiiNO 14 - 22.

AL SIG.DIKIGENTE LA SQUADHA MOBILE

S E D E

KEo3UITA TELEFONATA. -
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

Homa, lì 8.3.1970.

ìl:.''-I'T.?1£:'telefono n. 998040 in utensu a CORSO Giuseppe-

TURNO 7 - 1 4

MOD. A bll

AL SIGNOH DIRIGENTE LA SQUADRA L.'OBILE

S E D E

Nessuna telefonata
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

MOO A bl>

(Stlv.AotguHco)

Roma,li 8.3.1970.-

SL'TO:- Telefono n.99804-0 in utebza a Cordo Giuseppe.

TUIiHO 1 4 - 2 2

AL SIG. DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

NESSUNA TSLETONATA.-

- r •"oujai elU • ^p .
\
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

Romu, lì 9.3.1970.

;elefùKo n.993040 in utensa a CORSO Giuseppe-

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SOUAD1U MOBILE

S E D E

telefonata

± - f}*

£>Ot &ii<xXv' p.
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

MOD A bl>

(Strv.Anagratlco)

Roma,li 9-3.1970.-

Telefono n.998D40 utenza a Corso Giuseppe.-

TUltNG U - 32

AL SIG.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

,1.1 i e ore 17,15 Guarnera Gxiido telefona chiedendp di

o Cor^o.- La aoglie, di nome Pietrina, risponde dicendo che

meri to è in campagna. I due ai salvitano.-
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

MOD A Mi

Stiv AMijtallco)

fc
!
s*

Roma, 11 10.3.1970.

;F/v2: telefono n. 998040 in utenssa a CORSO Giuaeppe-

TUHNO 7 - 1 4

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

3 E D E

Alle ore 10,15 GUANNERA Guido telefona chiedendo
glie di CORSO G^ avaose riferito ni marito che gli
dovut-j telefonato.La donna dice che il marito è

tori Kui>u e che lo avrebbe.' irjfom;?vto al nuo ritorno. Il
lAhiV.'HA saluti la donna e le passa sua moglie Cristina che

^a vuols salutare la signora CORSO.

39
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

UOD A bis

(Sttrv.AniQfdlico)

Roma, li 10.3.1970.-

Tol^fono n. 998040 in utenza a Corso Giuseppe.-

TU.tìO 14 - 22

AL SIC.DIRIGENIE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

NJL3JUNA TELEFONATA.-
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UOO. A bl>
(Siiv Aiugjjllco

Roma, lì 11.3.1970.

)G: telefono n.993040 in utenna a CORSO Giuseppe-

T'.litMO 7 - U

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E P 1 3

Nc.-J3ui)u telefonata

V

t
( ' 17
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UOD A bis

(Siiv.Afugrdllco)

3(?3!a,li 11.3.1970.-

Telefono n.996040 in utenza a Corso Giuseppe.

TURNO U - 22

BIG. DIRI GENTE LA SQUADRA LiOBILE

S E D E

Alle ore 18,15 un certo k'ichele telefona al Corso che

si.c^i-.e all'apparscchio.- Il nichel e parla di un documento

cevuto da Coppola e firmato da Corno. A questi il Michele

iede se abbia fatto ricorso. L'interlocutore rispónde dicendo

di non ricordarsi di nulla e di non aver fatto milla a riguardo.

Allo ore 19145 la signora Coroo telefona alla figlia al

llejjio. Le due donne parlanp di scuola e di salute.-
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C P.M. itona 11 3/a/Ii)7I X

In torco ttasioni tolofonicho.

ALLA {JU33TU3A DI
oll'attoiiaiono del Vico Quoatoro .3 O II A

(Jr. Arcurl)

Por la trascrisiono trasnotto
o lo rolasiuni di oorviaio già traonesso a <iuooto

IL oOap.P:-ÌOO.
-r.
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fs\ PROCEDIMENTO PENALE
CCTJTRO

N Beg. Dep. M. I.

N.. Reg. C. Reato

P R E S C R I Z I O N E R E A T I

Reato ) comm. U

Reato ) comm. il

preec. U

prete, il .

Reato ) comm.

Reato ) comm

il

il..

oresc. il

prete. U ..j

Ieri, nascilo il

(apporti alla Proc. Gen. il.

Rituale il ..,_ Cert. Penale il.

Rapporti altre Autorità
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PROCURA DELLA REPUBBLICA DI ROMA

INDICE DEGLI ATTI E DELLE PRODUZIONI
.NOTA DELLE SPESE ANTICIPATE DALL'ERARIO E DEI DIRITTI DOVUTI ALLE CANCELLERIE

PROCEDIMENTO PENALE CONTRO

Imputato ili.
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I {,

PROCURA DELLA REFUB13T.IOA DI ROMA

V° Al

di SEDE

, , . n. . AT 5599/70-C passa in "A" T Mper l'unione agli atti N° y_ P. M.

contro PALUMBO Francesco

trasmessi il 27*2.1971

ia formale istruzione
per

Roma,

LSOST.10 fKOCUMTORE DÈUA leWGà
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P.FLLA REPUBBLICA DI ROMA

IL P. W.

Uo M-V i r t i fij. atti relativi &_!_ _ * -v I *• -\

VA^.~. .V

Poich^ non ricorrono ipotesi di reato X1

\ \ \\ 'i' vv ' r\ v. ~ • \ I «v «-'V\ t \ v > l « v l _ V \ ( c i V \ J v^A A I V 11 C

-1 LJ-:

Ritenuto che non F^ rnnutn ('ov^rr> promuovrrr l'o?;one nc.nale per

il fatto di cui sopra-

VOSTO; L'ert.74 del C. P.P. modific. dall'.?rt.6 del D.L.L. 14 set

tembre 1944,n.288,

C H I E T) F

che il Sxpnor

GIUDICE ISTRUTTORE in

S E Ti F

dichiari con decreto non doversi promuovere l'azione penale.

i 7 tt&
*Eornn,

H Sost.10 Procuroiore della P.epukbllca
(l)o:t. Poetino Dell'Anno) V,
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AOCURA DELLA REPUBBLICA
DI

R O M A

.. del 197

O G G E T T O :

RICHIESTA NOTIZIE AL NOME DI

2 iw
Roma, 11 ... 197

x-j Si prega il Sig. Sindaco del Comune,

di . (_JxfZ-^Cfe!A'Va-?v^jD... <ft far annotare nel

presente foglio, al nome della persona indicata, tutte le

notizie richieste e provvedere per la trascrizione in calce

lei certificato di nascila, anche inoltrando là presente

allodole dello Stato |nwt mTmv |̂; ^^

1. Cognome e nome.
Soprannome
Padre, nome (di o fu)
Madre, nome (di o fu) .'.

MUNICIPIO
, USTIOIO

2. Nascita (giorno, ,mesc' anno) ....... -.^,-1 • •' .•
Luogo (Comune, Circondario, Provincia o Stato) ..
Ult imo domicilio

3. Stato civile (celibe o nubile,! coniugato o
Per lo donne coniugate o\ vcdov^.^Dgnflmc dui marito
Filia/.ione (legittimo, iIlegiitMHO""plegittimato) . . . .

•1. Istruzione (anulfab.; con istruz. elem.; o super, all'elem.)
5. Occupazione o professione

Padrone, artigiano, dipendente, operaio o brattante
(i. Onorificenze di cui è insignito
7. Condotta inorale

^«orninolo ••.

Non. firjyirt .
di Popolazione.

dal Carica JT..C.

8. Condizione economica . . . . . . . . . . . t.
9. Altre notizie

CERTIFICATO DI NASCITA

II sottoscrìtto, purificati i

certifica eh* il sunnominato

V J wv
e <fe//o !̂ <8^WJ?^L^yO

trLdi Stato Civile Si questo Comune (atto
$40

di nascita N. ...*.Z...~.....

•J{"+- l\ i
è nato in questo Comune ti _. .i.H..~.....4..~..

,,J(*|.?H.

Slumperìa Reale di Roma
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H. 15964/500/6.Sq.lvlob. Roma, 20 gixigno

OGr>:;l'-JO_^ Intercettazioni telefoniche agli apparecchi
n. 996134 e n. 9981S3 in utenza al dr.Francesco
PALUIvIBO, via delle Murene 20 - Tor San Lorenzo -
PoMezia.

Trasmissione relazioni.

Ali . n . 2 AiiLA PROCURA .DELLA REPUBBLICA
- Soat. Proc. dr. Vitalone -

R O M A

Ityèeguito alla nota p.n. del \ aprile scorso,

si inviano, come richiesto dalla S.V. , le relazioni di

servizio redatte da personale dipendente durante le inter

cettazioni delle comunicazioni ricevute e trasmesse dagli

apparecchi in utenza al soprascritto PALIHBO Francesco.

(21)

- - , . ^ - ->
.*:..,- ILIRI^NTE LA, SQUADRA MOBILE

. Salva^pr4 Palmeri)
{ LU.K

(21) La nota citata nel testo è pubblicata alla pag. 10. (N.d.r.)
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MODU1AIUO
I. f > 193 MODULO X (70)

(SERVIZIO AIUGRAKICO)

Categ.
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PAinriBO pronte
X dottore sono I f ì lL ,osn ta che vuole il pesce oppure il
PALUI4BO che pe^ce è
X il merluzzo è buonissimo
PALUI.IBO dammi uueihlo si

====-==-=00 ° 00= = = = = = =

MANCA PAi'A E ORA

PALUM30 pronto
X ai Mario
PALUH3C.- dirami :.-.«
KARIO qua tu hai mwndato un inizio di malattie per ,

Ottavi-i
PALUTvlBO ài si
MARIO pare che hai messo l'indirizzo di Roma,via Palacene 76
PAIiUMBO ai fe questo, bisogna andare a prendere il TB 21
MARIO si infatti : ... guarda che questo

fa il cameriere a Losungeles Ql«ristorante qua,li la
residenza l'ha a Rena e naturalmente date
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G A V O N I t ' i lfoni- rtott . Palunno

chiede consigli in mer i to ill'.i quinte d-sl.la sua t>a;nbine
perch.' h.1 li febbre .

.0 O O T 3 0-

i^'A-iTTI te lefona Aiib. o^. Pul i t ino

caiecìo il suo int'?rv>3r»to p»v il oroprio padre,

: 'ig.na ì'A^DONULLA telefiivi Ur. PALUlì.jO

^hiecs l ' intervento per In ^ropria madre e parere per le .cure
da praticare

________ .--£0 O O O O ____________

PALO:-! 3 3 1 il j fona • nal r, i;' . ,,. ijO
o uba Chiacchierò t~ ̂  cn ^ i r o ' i ò

(i ic-Miprensitè") e)

UNA SI ' rN^SA DI PO'" -;"IA J'iv.,:; '''V'IA DAL DOTTO « PALOMBO
• / h i . -r 's i ' intervo:- to ^e1" ] "• p r o p r i o mari to j £li risponde
r^n può andu.ro -i or :u r t : - ti- so r« u i ci -indr;t dotriijn.1 mattina.

.. O J ,) 1 5 J O -

P'-i i i ;i'?.r.Ll tfll.? P O H - I -i PM,[<f.3.">

Chiede se va in u ' - 'onlatori -.> ^31" aprire una, pratica per suo
moglie e risponde si fra. poco vndo.

____ „_ O O 30 0__ = = =

61̂ 'ùìii, LICHÌNI "•/er-^i-'ONA DAL LÒTTOH

chiede consigli r.l proprio Ciglio ammalato
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MOD A bil

(Serv.Anigralico)

.rn Valerla parla con il .'.ittor Palumbo
chi«de consigli in merito alla salute della propria madre.

-_O O O O O O.

Coralli (della centrale di Campoierani) parla con il
Oottor Palombo, chiede parere in merito ad un'analatcre
(campo medico)
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DOTT.SI I\NT? ,LÌ.\ CHI AL'.'",

IANNULLO do o to^e buo rigiorn^
?Aj/Jr!BO buon^io^uo -ni
I-ìNN3LLO dottora Lo la

contato n h H > v v

PALUI.IBO

Rono la dt.Iannello

m o l t o ">er il suo intervento mi
storia di iei

cér
ae

hs-mo r-~. i ?nntato nhr* v- ;rv.o j o r ] - - t o
C-salir.
P'.LITIBO òi ho capito
l'iNi'OLTA inuo.MMU io "li Bo:i'i p ropr io derno ra?.i ^aata con quasta sto
ria - io la ringrazio i:, ilto - io .-.noora non la conosco ed ho pia-

l.1 i -.'• 'mo dei m i gì i oV qui intorno a
r-ì id 0^,11 modo io so^.o proprio
u.- i^s iso ormai Lo studio è pronto e xac
i inibii .i- fra poco zmoominclo - poi

$0 telefonato a l l ' o rd ino dei i.iedici- --mi-i andrò alì'oi'dine ^aii
dei cedici -ma io :io:i .50 00,1-3 f>;re :on lui yerohé lui ut ha
"ninr; -> jiato n& io ero ;ola
? \Ll":'30 ^urdi j^i ;i-)j-. ?i rieve -vreoo-iupar? per quello., on può
fr.rewRsc una scappata da :n« ohe ne ìp.-- Aliamo
[ \ N N j ) L L A ad3S;;o - si. ju . j 3i quas i faccio
•JiU::3J raa>rari
lANliELiA cjsì parliamo \:r. pò - n r r i . e d e r o j

di conorscerla - ;o .:h .
i seraori j f t inCrM-i ì coaosc<

i! io sono p r o p r i o . . . . -
vado a n.<ma o r;o':ip"-ir?>
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PAI.UC.I30 parlo con un» raff

chiede parer 3 in mar i to .° dall^ in'i-ezioni
da fare

_ _ _ _ _ _ _ _ o o > o o _ _ _ _ . _ _ _

S1G.RA ROLAND r^rlnbon i.X clott.,, ffALUMBO

chide parefernadico o^r. ].a sua bambina che ha un ormrito
xalla schiena.

ALTRA TELìVO'TAJflPHA UN'UOMO \ìT) CTNA .DONN.a

>U2NSI1

_ _ _ _ _ _ _ o o o o o _ _ _ _ _ _ _

UOriO PAt^LA CON UNA r,JNNA

iT0!'.0 chi fi Bine
Donna è ur,<;i to un ' a t t imo fuori

?nsibile)

_ _ _ _ _ _ _ o o o o _-._____.___

Al'-re ielefonate incomprensibile coperte dal suono caotico
del telefono

_=___o oo________

Si°;nora Siailiati ?) parla oon il dot.t. PALUMBO

chieda parere per il proprio bambino

________o o 3 o o_________

SIGNORA MICH3TTI P\nL\ CON IL DOTTOH PALUMBO

chiecie consiglio per s\io figlio uarchè si sente male

40
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Pruni. T! ]« COSCIO

MOD. A Mi
.fera Augnila)

n'uomo (TESOHISKJj)

003UIO • .;uj fc-.rl.-i ffi-'i i.ĵ .1 i ;i coscio
X ____ r:1? Pino
'J03IÒ Pino? uf nicnolo
X ___ no
33SOIO il padre - r>o <? a Ho:n>i a
X p^i::rài hn telefonato '

àn.tonidtta
_
KOSCIO 'i'psoriere di ?orae?,if. -si
X_ __ se stasera ni ;yuò chianar^ o c^sn lui
COSCIO va bene
X ___ perché àov^vn :>;irmi UÌÌH j^otiziq. - senta signora se gitelo
vijolt? riferire loi - h-'i Li i BO 5110 eli. una notizia - Comunque per
adesso non va jn vendita lui nnnicoe - perche alla- pratica manca
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MOO. k Mi ;

TELBi'ONATA TiìA DUI3 PONNB' UNA \. NO!Ì3 E L 3 . N . A

X A c : i i i i f \ B .-xd 'iìlun-ì un nò i.)'Viicol parlano di
ali tre coV.a .Ti

—-...____-o o o a o'.. __.-.-._..—

U .'A DONNA T'51 3.OTTA J>iL JXTi'l'Ort ^ALUl'130

chi 'd'p consisti dal dottore in. merito alla salute del
proprio figlio.

_ = _ _ _ _ _ o o o o o o _ _ _ _ _ _ _ _ _

ÌL CJMi'IBUDA'fOK LOJf-tttìDI THLUWNA AL POTTOH PALUI/IBO

CHIEDE informasi one in merito alla snl-ute della
nobile.

-._ = = ____ — O 000 O 0 _ _ _ _ — _ _ _ _ _

WG TKA UOr^O B DONNA

di cose p':-rco?y»le ° dice poi ti telefono io.

____.__._. ——o •> •> j T o a.-..̂ —-.———-..-—

a'EL'Ji-'OIfATA '£'**. U'̂ O B UKA 'DONNA

discutono in merito alla orna della sera..

= — rrn=r — - — rr— O O O O O O O — i ; — ___.£._ — —~.--

COMUNI JASIANE J'ILA. DUE UOMINI
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«OD A bll
!$*>» Augnilo)

NS 'ISA DUI. D JNN'S
tuta ì1 noi:iò M>\ raner L t ' i

X buoni-sera. l u ' tr; 'hj r/it^i
Mar,«ih o riti som-) ri .m.fr ' i tJì ^j^, - > r < i (irti in ch iesa nono andate.. >.id
.<•'!•! ; . » : i d ire una candela

il discorso °'T' t UV.IL; g i t i l e loro e o t i f i ì f i o r i i di s-iim-e
«u altre c o n ? d'i n^ss^-i,: ii.riTr

_ O O O .1 JO

T«!L'3i?ON'VTA BUE DONHK lOE'lNDA E LIDIA

U D I I con^ stai, dop,") si f-i n r j - ' - v i r o d;i lolantìa tùie Hocco
, - i u o .^0700 - solici ".noo!-;i. j u s i .'imi u'>>t,T Si^r. i .-io te] efonu-to
ci nuovo al dot tore c h i a n e a Ho.^oo di procurargli' un
nò di t n e f l . 1 cina n e r u l i a ni Cj r - i . - n I H c . is t^nr molto

. .MÌ ;iltr.ì cosi-;

_ —__ _ _ _ _ _ O 1 .1 ) 1

-IDI.". ? \ U L A J0r( 1 ( N ' A L T " ( A TORNA

TAr"1 ano di irn:i COTTICI"! f > })^ • ''" i van -a ^oma alle 2 ,15
1 i ' • •o rnn ' i j C f i ^ i o n p non si ^ ' j nt , r> bene- n ^ r l . - i n o ài • I t re UOSP di
n ' • -i ] in-io rt i ti''," ;

— _ _ - O O Q O O ")_.,_____..

LITIA TSLJPOITÌ PARL-\ P?T-! TTr-L'. LV^IIFA. CHI
o)i" -ìt-'! al 1 ' ?rp.bn1 n to rio - l i r ì i . ' ) r:1.!1") e rii o
f L^I ^.TDA d i n e ':h« 1 r a rn^ . i l l i«j rii-> "> i ; v i r i c j dì r p t t u n c a t o a l i » o

no pi ,-jjvi di "1 '̂' i °l ,')'; O i1 i ••! !..T > : ' < j £ ; i >

-._;_. - • O 1 1 '" ' 1 1 . .

Sig. r-i limi, l i - i t i p n r l ' i con Ambulatorio Dr.Palnmho
o h i ^ ( . : > l'i ut :rvc.ito del dot toro per la propria cognata'
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HDD. A Mi
(S«i«AMg»llu>

UNA DONNA i-'01(313 V J.N*1 'MMI3HA Dr/ PALtMBO

;>- i r" | - i con IH fi;'?3 i?» eri i obi odo i vo t i oV.;2 bn riportato •). «cuoia.

.0-0.

ALTRE TSPONA i RCO.: PENSISI LI
3 _ „__

OAHLO PIKIA J )H «\iAHOA

"urlano di : :\, ;etja c.hi? dovevano t'aro coir uji certo 'l'uree
eli- ' uVaìif^a TJL ur;) d i rnon hioat.x.

lOl^.NDA CON x£5iiQ NINO po)^] i iiasua Franco
xxx Nino dico a iranno di --avrfr - • proso iiutJll "affare .9 'cne. non

i; di ' un ifrumin.-i ma rii L'50 m 11 i grammi . '.a
c;mtiu"a ancora di tre -ninuti .

-O'O O 1 O.

lN"i; Ti'.A DUj;
•'.'lneae :•.(? c'è sor Nino e l 'ultra ^fti, risponda cho' non
r , ' 3 , va bene ri t e l e fono H.iwmi-arr:) vederci .

. 0 0 0 0 0 0 .

KXXXJCXXXXItt'3 VITA LONNA ^ 'Lfi CON UN «AGAZZINO

•.Hi <Udf t . COSH' stai .t'fic.enrto-se ai studiato il,
f i ^pon f l e ' di ai..,. Senti -O.lnrVt te la porto la maschera
r.o -perché no.u io vuoi, continua dicendo i voti che
ha riportati a scuola.

• „ _ _ _ _ _ . _ - . _ 0 3 0 0 0 0 _ . _ _ _ _ _ _ . =

CONV3RSA:iO!O T;LA UM UOPl'J SD UNA DONNA
Mi ha. dette quella signora -st-imatti.ua che vuole 60 raila'lire..

att^ina ch-i /» . l i -oaMsoi il dot tora per il pianoforte quella
signora vuole-50; mila li re, poi. -gli-devi aggiungere 10 mila .lire
a -Duello che si deve •guadci^narn i L. . . . . . . . . la telefonata-
ooatinu-i dicendo che e un jhuon p rezzo .
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KOO.AU»

UN UJMO T3L/̂ J!!\ DA W.-
c'è il dottore no a andato oer visite -comunque ti-faccio tele
fonare appena, che viene.

-_.._OOOOOO >•>__ —_=~-__

MAR DANNA TSLSd'ONA \ GASA DEL DOTTORE
io lo volevo avvisare può riarsi chex il dottore domani
va a. vedere La vigna . continua dicendo maàari la roba che
TU doveva dare per questa sera me la da $er domani

+ va bene.

.000000000.

XXXK UNA VOC1':; DI UOMO TliL'J^ONA. V\ I OLANDA
Chitìe .i i Franco
Zelanda è andate a vedere un f i l m

________ o o o o o____=:===

Ni'JOLA T-EL'ìr'ONA A. X .....
io ci sou rimasto t a lmen te per il fatto di Michele-io non
s i;iavo n i e n t e che jra m o r b o il padre* rne 3 'ha dovuto dire
Don C ì o c i o io li . in sapevi m unto1- porca M i s e r i a mi è
dj spi aniuto tnnto.
3' jnti branco io sto iv>r Combinare un suaio perché domani
porto ma madre da S te fanvn i , ne/subire una operazione

. o o a o o o o .

DOTTOR PALOMBO CHIAUA LIBRATI

per comprare dello spigole o altro pesce

= = = =^- = = = r = 0 0 0 DO _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

La Si,;-.ra del Bar Valeri chiede dal dott.
si parla di un ricovero occ.ecc.

MJN ^GHliLJ chieda del do Ih. Puluinbo -gli ^i ene risposto che non c'è

----- O --- O ----- 0-3 — 0 —



Senato della Repubblica — 631 — Camera dei Deputati

IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

dol Bar Valeri chiede ancora del dot't. Palumbo
si deve ricoverare

La siff.
oerché la

, o - .

T.ni-10 e DON'-iA parlano di acquisto di un pianoforte e di

do'tt. Palumbo chiana la ^i^.ra Chiarini
Chiarini buongiorno dottore
PALOMBI ;ue!Lo con camioii verrà in mattinata verso le &f£3x
njve e nuz/fi ] •? cHeoi - bravi ragùzsi si

verso ine ora arriverà - ve riso le 9130 le 10 allora io verso
quell'ora faccio trjvare tjui duo ragazzi pesche ce n« varranno
due ( trattasi "del pianoforte)....

altra t^l^fonata inerente al jfciarioforte
______o___________

altra telefonata "di una r. i.'mora chy chiede consìglio medico'
per il *io bambino.

una rn.£i;oru dice che il ni;ìri'>fopt;e o arrivato.

lolanda p Tla con una rugasza -in marito ul cuato biologice

ITNA';T3l."c'10;;AT'.. t-'RA DUJ
Parlano di XKftxnxicic uiauicinali

_=__=_____o=_o__o__.-_

UNA DONNA T2La!A)NA A CASA D2L DOTTORE
Chiede px apiu^azione in mari marito :il suo bambino
ricoverato in .1 spedule.

__________oo o o_______=

UNA TELEFONATA SIA. DUli DONNE
chiede se gli ootev;i mtindar.e un no di uova
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MOD.AMI

riONT-ìrtiNI ANTONIO 1TL'JA)NA AL.LUMBULA'TOjiU DEL'DOTTOiT.
dici; che la sua pupet tu- ha un pò - di febbre

,_ O O O J O O O -

I DA T3LÌ2WÌTA A TO .'
C h i e d e so 'j venuto i'.

JMA DONNA 'L'E!,J; l l l• ')N^ \ C A S A D^L DOTTOHK
e c h i i u ì R jl numero teii.n foii i-co dell ' w"ibu:iatorio'>*JtìEf 99^198

_ _ _ _ _ _ _.oo o o-o.o e.--- — ==""

UN UOMO TiìLScVNA. ALL'I STUDIO DEI DOTTORE

y i n a o dell 'ambulatorio 9981-96;hiede il nujnero ts

. 0 0 0 0 .

a signora telefona a casa del clottor Palrunbo
chiede se sta in arnbu.i atori o

.o o o o

nue donno n a r - l ^ n o tro di loro Iv. oonversa^i'one è
inc.OM n r o ir; i bi'j.e

O O O O T . . .

"ra tul.-; L'omta 'v;r u t ) r ig i r i i modic i

u? Monne parlano di unn giocata al l'otto
_-..,_ ,-0 J D __ I

altre te lefonate iii1 r raodci

—^0 )--_--._ O — 0_'_0_10 = 0='0 0 =
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NAbT.tO DO.'L'V. PALUM30

UNA <?Wil3 J !SL -N<V'3TRO E1 JOiIPLJ'i 'AM'iNTffi VUOTA ( N O N - iHÉIISA. ujiGI'ò'i'HATO)

L^LYR", ..v\iT2_ : vi cOno r,j."-u;trat'3 -telefonata di alianti elio parlano
si. ii non Cviaa, che con l'Anulatone d.e l -Dot t . . r»ali:inbo' — spesso risponde
il jf»^>stituto me.dico quando il dott,. -"-'alu/nbo è' usti ente - «i sono ancha
(Uvi. ' rna telefonate r icevuto d; ' l ta moglie d«] do t t ; PALUMBO che paria
con •iraicha e parenti.

•-Una lunga lista di medicinali -;hc XKKxana trasmessi/ dal sostituto del'
dott.' Palurnbo a diverso, persone .

UN=\ TE: •'•LIONATA di CUOIO COPPOLA CON UNA DONNA

COPPOLA Pronto buongiorno, sono Oòppola
X __ buongiorno "don Ciccia non* c'è né la signora neanche il do ooiore
COPPOLA AHh//! ! ! Ahh ! ! !
X __ sono l'uori oggi è giovedì di riposo
COPPOLA 'A.hh!! vero e^ - io non e- i 'nennavo
X ___ non fa niente
COPPOLA senti signori - mi factst,.i ia cortesia ci facissi papiri .a. gora
Pi mii chili Pf! ci potor.sero 'iridar*-; :.if.H.£nri con un'* bicicletta ,v.3rso .la .....
F«Ì nlle \uattro ni -presenta nn* nj;'C vfir 'jtito beno
X _ vi D^no -ì:i lei u .Porri e «i;.. - no"

i rmi ini devo dare la j-iuposta1 - m»'. faccia la cortesia
una cosa urgente
X_. _ allora ginvdi ini lasci i.l rnirnoro coni, io chiamo -appena ch'i.
gQPPOLA si
X _ ni 'dica
COPPOLA Q10604
X _ va* bene don oicojn a oj'ù tardi
COPPOLA a più tard:' A.hhVih ! ••' ' '
X ___ Ambito vado/ 3rr.i.V';«1«foi

LA. D')JTI'IA LSL DOTT.' P.ALr'HBO' PARI.A CON CASA COPPOLA-

Donna, buona ae r»-' ^ui è, la ststx donna lei dott. Pali:nibo senta Michele
1 'abbiams sai avvisato
X __ pai le quattro sta qui
Do un.1 '. si

infinite
Ponila jr rivederci

, --------- O O O O O O ---- :
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SQUADRA MOBILE X
N. 16964/500/6.Sq.Mob. Roma, 4 aprile 1970

OGGETTO; Esito delle intercettazioni telefoniche all'apparec-
chio n. _998_198 in utenza ali 'ambulatorio medico
comunale di Tor San Lorenzo - via delle Murene -.

All.n. 1 ALLA PROCURA DELLA REPUBBLICA

R O M A

Si seguito alla nota p.n. del 13 febbraio scorso,
si trasmette la bobina del nastro inciso durante le inter-
cettazioni delle^cómunicazioni telefoniche ricevute e tra-
smesse dall'apparecchio di cui è utente il dr. Francesco
PALUMBO, medico condotto di Tor San Lorenzo (Pomezia) .

ComVnoto, durante tale sevizio non sono emersi
elementi. .utili per addivenire al rintraccio del noto mafio-
so LEGGIO Luciano.

(22)

ItA SQUADRA MOBILE

(22) La nota citata nel testo è pubblicata alla pag. 636. (N.d.r.)
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UOD A bit

(Serv AniQiafico)

N. 16964/500/6. Sq.I/ioti. Roma, 4 aprile 1970

OGGETTO ; Esito delle\4ntercettazioni telefonicheaj-l'japjJa-
r^ echio n. 998134 in test ato_al dr. Frati cesgo PALUMBO,
Via delle Murene n. 20 - Tor ̂ an Lorenzo - Pomezia-.

All.n.2 ALLA PROCURA DELLA REPUBBLICA

R O M A
ci

'
- . r i i

/L-'sò. - .Di seguito alla nota 'p.n. del 12 'febbrai o -'sòo\rso,
si trasmettono le due bobine dei nastri incisi durante le
intercettazioni delle comunicazioni telefoniche ricevute
e trasmesse dall'apparecchio di cui è utente la persona
indicata in oggetto.

Come* noto, durante tale servizio non sono emersi
elementi utili per addivenire al rintraccio del noto mafio-
so LSGG-IO Luciano.

E2 LA SQUADRA MOBILE
-'" <dr.SaÌvàtto&9APalmeri)

(23)

(23) La nota citata nel testo è pubblicata alla pag. 637. (N.d.r.)
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SwUAJicA MOBILE

N. 1-5964-/5GO/5. Sq.Iviob.

MOO A bis

(Serv Anagidhco

i f foina, 13 febbraio 1970

O'Jjt-TDO : JJsito delle intercet tazioni telefoniche dell'ap
parecchio n. 996198 in utenza all'ambulatorio
medico comunale di Tor San Lorenzo - via delle
Llurene.

ALLA PKOCURA D^LLA iì3Ttr33LICA

R O il A

Di se,^uito alla nota p .n . del 30 gennaio scorso,

GÌ comunica che, in data od i e rna / hanno avuto termine le

intercet tazioni telefoniche fa"cte con l'apparecchio di

Tor San Lorenzo - Pomezia - di cui all'oggetto.

Durante tale servigio non sono emersi elementi

utili per addivenire al r intraccio del noto L3GG-IO Lu-

ciano.

(24)

3)1 HI.'Jr̂ lTTE/LA SQUADRA MOBILE
(dr.Salvatole Palmeri)

(24) La nota citata nel testo è pubblicata alla pag. 639. (N.d.r.)
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MOD A bi\

(Saiv AnigraNro)

N. l6S64/500/(5.Sq.Mob. Roma, 12 febbraio 1970

(K}j3TTQ; Esito delle intercettazioni telefoniche dell'ap-
parecchio n.9Scl34 intestato al dr. Francesco
PALUL:?0, via delle Murene n.20 - Tor San Lorenzo
Pome zi a.

ALLA PROCURA ÌDJ3LLA Ki-JPUBBLICA

R O M A

Di seguito alla nota p.n. del 28 gennaio

scorso, si comunica che in data odierna hanno avuto ter-

nine le intercettazioni telefoniche fatte con l'apparec-

chio di Tor San Lorenzo - Ponfzia - di cui all'oggetto,

Durante tale servizio non sono emersi

elementi utili per addivenire al rintraccio del noto

LJ]jGIO Luciano.

(25)

JJIKIG^JL'K LA SQUADRA MOBILE

(25) La nota citata nel testo è pubblicata alla pag. 641. (N.d.r.)
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PROCURA DELLA REPUBBLICA DI ROMA

IL P.M.

•-otta la note. n. 16964/300/6 datata 30-1-1970 della Squadra Mobile (26)

__della Questura di Roma ___

ritenuto che sulla base delle notizie fornite con la nota predette,

ay, ;--re u^ile.e.i fini delle .dagini dirette all'accertamento del re^.

i.o di £atturando_da ricercare _ , ̂ .utorizaara l'intercettazioni dei: 3.

comunicazioni telefoniche che avranno luogo con l'apparecchio

v l'art.226 u.c.C.P.?.-

A U T O R I Z Z A

1 ' 'ntercettaz ione predetta per la durata di giorni 15 (quindici)

~o -. poiv, '-LJ u.i ufficiale di polizia giudiziaria della Squadra Mo-

bila. dfi.Ha Questura di Roma '

'(
\

(26) La nota citata nel testo è pubblicata alla pag. 639. (N.d.r.)
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MOO A bis

(Serv.Anagrahcoì

SQUADRA MOBILE

15954/500/5. So. iuob. Roma, 30 gennaio 1970

rO'PJX)^ Richiesta di autorizzazione per l'ascolto telefonico
dell'apparecchio n. 99^198 in utenza all'ambulatorio
medico comunale di l'or San Lorenzo - via delle Murene.

ALLA PROCURA JJBLLA REPUBBLICA

R O M A

Di seguito alla nota p .n ,
)f lr

del 28 corrente, si comu-
^PALUIvIBO svolge, la sua attività

di medico anche presso l'ambulatorio in cui è installato
l'apparecchio telefonico n. 998 19,8.^JJ3—clamali 'oggetto.

(27)

Ciò premesso si prega codesta Procura della Repubblica
di voler autorizzare, per la durata di giorni 15 da oggi,
anche le intercettazioni delle comunicazioni fatte dal
suddetto apparecchio allo scopo di agevolare il rintraccio
del noto LEGGI O Luciano.

IL
(dr.Sa

LA SQUADRA MOBILE
t/Sre Palmeri)

(27) La nota citata nel testo è pubblicata alla pag. 641. (N.d.r)
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PROCURA DELLA REPUBBLICA DI ROMA

IL P.M. L'' /

Letta la nota n. 1̂ 9̂ 4/̂ 00/6 del 28..1..70 dolln Squadra Mòbile (28)

ritenuto che sulla base delle notizie fornite con la nota predetta,

apoare utile, ai fini delle idagini dirette all'accertamento del re_.i

to di catturando .ria rlnnronrn __ Autorizzare l'intercettazioni delio

comunicazioni telefoniche che avranno luogo con l'apparecchio

V3 l ' a r t .226 u . c .C .P .P . -

A U T O R I Z Z A

1 ' j .ntercectazione predetta per la durata di giorni 15 (quindici i

ad opera dx un uff iciale di polizia giudiziaria tigli n 3n. Isobilo

— do Ila Queo-ftvgo di Rocn»- --
Rema,.

(28) La nota citata nel testo è pubblicata alla pag. 641 (N.d.r.)
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MOD A bit

SQUADRA MOBILE

N. 16964/500/6.3q.Kob. Roma, 28 gennaio 1970

OGGETTO^ Richiesta di autorizzazione ad intercettare le
comunicazione telefoniche dell'apparecchio n.998134
intestato al dr. Francesco PALIMBO, via delle Mu-
rene n.20 — Tor San Lorenzo — Pomezia.

ALLA PROCUtiA DELLA REPUBBLICA

R O M A

4£
Di seguito alle note n. l86o6l/500/Sq.-fMob. del 19 (29)

corrente e n. 15964/500/6.Sq.iviob. del 24-""s'uccessivo, si co- (30)
mimica che dalle intercettazioni delle conversazioni fatte
con gli apparecchi già sotto controllo è emerso che/COPPOLA
FrancescoJaa continui contatti telefonici con il medico
dr. Francesco PALUiVLBQ, identificato per PALUmBO Francesco
Amedeo di Pietro e di Randazzo lolanda, nato a Palermo il
14.1.1929» abitante in via delle kurene n.20 - Tor San Lo-
renzo, telefono^ 99,8134»?n_che per questioni di carattere
extra-prò f essTonali'.•

Poiché dai vari discorsi fatti è risultato che i due
sono soliti usare frasi convenzionali e sottintesi che pos-
sono riguardare il ric.e_r.ca]tQ_JjEG^IO, si prega codesta Pro-
cura della Repubblica di volere autorizzare, per la durata
di giorni 15» da oggi, l'ascolto delle comunicazioni fatte
dal suiaetto apparecchio, allo scopo di rintracciare il
LEij'JIO stesso.

IL DIKIGEN'Zje LA SQUADRA MOBILE
(dr. Sal/fcfe/ofra^Batyneri)

(29) La nota citata nel testo non risulta, peraltro, fra gli atti raggnippati nel presente documento. (N.d.r.)
(30) La nota citata nel testo è pubblicata alla pag. 13. (N.d.r.)
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SQUADRA MOBILE

Roma, 28 gennaio 1970

OGGETTO; Telefono n. ,998134 in utenza al dr.Francesco
PALUMBO.

TURNO 7 - 1 4

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Nessuna telefonata.

~ oGuL ĵo-a
C
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JUĤ  w> •&*. tt,<i5
/>-«•
'^T^lO./O-^,^ ,v^ ^g k I • , fr O

^^ t̂ dr̂  ?JU,̂ H>; ̂  /u^c^ ^
C/VjÒLdUlM.dU
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SQUADRA MOBILE

Roma, 29 gennaio 1970

OGGETTO; Telefono n. 9S8134 in utenza al dr.Francesco
PALUM30.

TURNO ; 14 - 22

Al SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S _ E D E

Telefonata in entrata alle ore 18,45: donna dice!

pronto mamma, altra donna risponde: dove sei, sono a

Roma a fare delle spese ed ero in compagnia di Elena,

Rientrerò fra poco, non stare in pensiero.
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- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 30.1.1970.-

OGGETTO:- Telefono n.998134 in utenza al Dr.Francesco PALUMBO;-

TURNO - 7 - 14.

AL SIG. DIRI GENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Telefonata in entrata- ore 9,45: donna chiede del Dr.Palumbo,

risponde lolanda.- L'interlocutrice^cHI non ha più distarti,

e che la cura datagli» dal dottore è stata efficace.

Proseguendo la donna chiede se ad Antonio è passata quella paz-

zia.- lolanda risponde che passerà d'altronde è come Franco.-

Telefonata in uscita - ore 11,45: il chiamante chiede di Elena

ma questa poiché è intenta a fare le pulizie riattacca subito.-

o

M.
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MOD. A bis
(Stiv.Aiugrallco)

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 30.1.1970.-

OGGETTO:- Telefono n.998134 in utenza al Dr.Prancesco PALUMBO,

TURNO 14-22

AL SIG. DIRI GENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Telefonata in entrata- ore 14»05: donna chiede del Dr.

i gli viene risposto che il medico è occupato. -

Telefonata in entrata:- ore 14,15: donna che chiede del

dottore, questi risponde ed acconsente a richiesta della don-

na di ricarsi a visitare la di lei figlia nella propria abi-

tazione sita in Via - Castello di Ostia- casetta bassa vici-

no a Mancini. -

Telefonata in entrata:- ore 16,35: donna che chiede del

dottore, gli viene risposto che trovasi in ambulatorio.- La

donna chiede il numero telefonico relativo ali 'ambulatori o-

958198.- / /

X^V> V '

V
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MOD A bis

(Se rv Anaqrahco)

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 31.1.1970

OGGETTO:- Telefono n.998134 in utenza al Dr.PALUMBO Francesco,

TURNO 7 - 1 4

AL SIG. DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ore 3,10 telefonata in entrata:- Donna che chiede

del medico, le viene risposto che jè assente,- La predetta

lascia come recapito Val Valeria e prega di riferire al dot-

tore che fissava l'appunto per le ore 13.-

Alle ore 9,30 telefonata in entrata:- Uomo che chiede

del dottore, le viene risposto che trovasi a Roma da Capuni.
al

Telefoni n.098198 (ambulatorio) verso le ore 10.-

Alle ore 13,55 telefonata in entrata:- La signorina del

Bar Valeria chiede del dottore, le viene risposto che è assen

te. La donna lascia il n.998045 di telefono pregando di farla

chiamare dal medico.-
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MOD A bu

(Serv Andgrdlico)

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 31.1.1970.

OGGETTO:- Telefono n.998134 in utenza al dr.PALUMBO Francesco

TURNO 14 - 22.

AI SIG.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ore 16,17 telefonata in uscita al n. 998045 in utenza
a Rossetti.- Donna dice di riferire al dottore che può pren-
dere quiei me di ci a ali. -

Alle ore 18 telefonata in entrata: L •infermiera dice alla
moglie del dottore che quest'ultimo è stato richiesto con ur-
genza a casa Moretti. -

Alle ore 19,45 telefonata in entrata:- Uomo chiede del
del dottore, gli viene riferito di chiamarlo all'Ambulatorio
tel.998198.-

Alle ore 20,30 telefonata in entrata:- Donna chiede del
medico le viene risposto che trovasi in ambulatorio.-

cu
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•MUJSIO
I r s 191

MOO 4 bis

(Seiv Anagtalico)

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 1.2.1970.-

OGGSTTO:- Telefono intestato a PALUMBO Francesco n.998134.

TURNO 7 - U

AL SI G. DIRI GENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ore 7,30- 8,20 - 8,30 - 9,29- 12,20 - 13 - U,16 e

13,25 telefonate in entrata ed uscita tutte relative a richie-

ste di visite mediche àa parte di clienti e consigli medici ai

Dazi enti.-
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MOD 4 bis

i Sftrv Anagralicc}

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 2.2.1970.-

OGGETTO:- Telefono n.998134 in utenza ad Dr.PALOMBO Francesco.

TURNO 7 - 1 4

AL SIG.DIRIGSNTK LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ore 11,31 telefonata in entrata. La signora Teresa

conversa con la Signora Palumbo siili «acquisto di ufla pelliccia.-

Alle ore 12,58 e alle ore 13,05 telefonate in entrata re-

lative a due pazienti che chiedono consigli al medico.-

f\

(U.n.
J ' vu*
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MOD i bti

( Setv AnaQrilico)

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 2.2.1970.-

OGGETTO:- Telefono n.998134 in utenza al Dr.PALUMBO Francesco,

TURNO 1 4 - 2 2

AL SIG.DIHIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ore 15,45 telefonata in uscita viene formato

il n.8102471 intestato a SACCUCCI Gelsino - Via Valsesia n.40-

Conversazione su problemi scolastici tra la figlia del Dr.Palum^

bo e una donna a nome Elia.-

Alle ore 17,45 telefonata in entrata:- Donna telefona

e parla con 6aterina dicendo che il marito può stare tranquillo.-

L'interlocutrice dice di vedere nella fodera bianca che è dentro

l'armadio quella cosa dovrebbe essere la.-

Alle ore 19»30 telefonata in arrivo da Roma:- Don"na

chiede di lolanda, altra donna risponde e dice di essere la

sorella.- L'interlocutrice dice che voleva parlare con lui.-e

che non riesce a parlare con giù perché sempre occupato.- Le

viene consigliato di telefonare verso le ore 20,30.-

Alle ore 19,45 telefonata in entrata: Dotfna parla con

la signora Margherita di cibarie e di malanni.-
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MOO A bis

(Se fv Anagralicol

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 3.2.1970

OGGETTO:- Telefono n.998134 in utenza Dr.PALUMBO Franeesco,

TURNO 7 - 1 4

AL SIG. DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle cTe 9,50 telefonata in entrata: Donna a nome Elia

parla con la Signora lolanda, dopo alcuni secondi la conversazio-

ne viene interrotta.-

Alle ore 9 ,55 telefonata in. uscita viene formato il

n.8872884 intestato a Valentini Anna -Via Albertazzi n. 106.-

lolanda si scusa pon la donna per l'interruzione di prima,poi

parlano di cure mediche.

Alle ore 12,15 telefonata in uscita,viene formato il

n.887 2884: Conversazione tra lolanda e Li via circa il rec$|>ito

a SniaH quest'ultima di una ricetta di medicinali prescritta

dal Dr.PALUMBO.-

i J¥.' '
'. .•>*;'*'•'
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MOD A bis

(Serv AiUQtdfico

- SvUADRA MOBILE -

Roma,li 3.2.1970.

OGGETTO:- Telefono n.998134 in utenza Dr.PALUMBO Francesco.-

TURNO 1 4 - 2 2

AL 31G. DIRI GENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ore 14,55 telefonata in arrivo: La signora Inviati

parla della dimissione dalla Clinica di sua cognata che aveva

partorito e che desiderava una visita dal dottore.-

Alle ore 16,23 telefonata in uscita: La signora Palumbo

si informa sui profitto scolastico di suo figlio. Il numero8lQ2471

chiamato è intestato a SACCUCCI Gelsino Via Valsesia n.40.-

Alle ore 17,15 telefonata in v.scita, viene formato il

n.998211, intestato a MAGLIACCA Franco,Bar Tor. S.L0rònzo: Donna

chiede l'orario delle partenze delle corriere per Roma.

Alle ore 17,51 telefonata in uscita, viene formato il

n.8872834 intestato a DE ANGELIS Lino: Donna dice a Lino di

prendere la corriera che arriverà a Roma alle ore 8.-
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MOD A bis

(Seiv Anagrahco)

- SQUADRA MOBILE -

Roma, li 4.2.1970.-

OGGETTO:- Telefono n. 9 98 134 in utenza Dr.PALIMBO Francesco,

TURNO

AL SIG. DIRI GENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

NESSUNA TELEFONATA.-

V~'
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MOD. A blT
:Str».Anigrtfko)

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 4.2.1970.

OGGETTO:- Telefono n.990134 intestato a PALUMBO Francesco,

TURrTO 1 4 - 2 2

AL SIG.DIHIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ore 17,15- ore 16 - 6re 20 - ore 20.30-ore 21,15-

ore 21,20 e ore 21,40 telefonate in arrivo e in uscita tutte

relative alifettivita medica del Dr.Palumbo.-
/y
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Ì IOWUPIO
i P S. 391

MOD. A bli
(StrtAnagraftco)

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 5.2. 1970.-

OGGETTO:- Telefono n.998134 in utenza Dr.PALUMBO Francesco..

TURNO 7 - 14.-

AL SIG.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Telefonata in uscita alle ore 8,52,viene formato

il n.986225 intestato a Liberati Giuseppe- Anzi o(pescheria;: II

Dr.Palumbo ordina alcune spigole.

Telefonata in entrata- ore 9 - Dal Bar Valeri thie

dono al dottore l'impegnativa di ricovero.-

Telefonata in uscita ore 9,12, viene formato il

n.998193 intestato a CAMPRIA Margherita, Via Minotauro -T.S.Loren-

zo- La donna di servizio dice a Margherita che il dottore^andrà.

nel pomeriggio.-
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MOD A bli

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 6.2.1970.-

OGGETTO:- Telefono n.998134 in utenza a Dr.PALUMBO Francesco..

THHNO 1 4 - 2 2

AL SIG.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alleore 16,45- or*» 19,15- ore 20,15, telefonate in en-

trata ed uscita tutte relative a consigli medici e prescrizioni

di mediciftali da parte del medico.-

Alle ore 18710 -telefonata ir. uscita- viene formato il

n.910604 intestato a Di Giacomo Francesco Pomezia:Ida conversa

con Tonina e tra l'altro dice di avvertire Michele di telefonare

al compare Perone in quanto ha già telefonato a Mariacca.-
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MOD A bit
(Strv Aiuotalico)

- SQUADRA MOBILE -

R»ra*,li 7.2.1970,,-

OGGETTOs- Telefon» n0998l34 intestai» al Dr.PALOMBO Francese»,•

TRUNO 7-14

AL SIG?DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle »re 8,05 - Ore 9 - ere 13,15- «re 13,30- telefonate

in entrata ed uscita tutte relatire attività prefessienale del

dr.Palumb».-
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- SQUADRA MOBILE -

Rema,li 7.2.1970,,-

OGGETTOs- Telefono n.998134 intestato a PALUMBO Francesco.-

TURNO 1 4 - 2 2

AL SIG.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ere 14,35 viene format» il n,998119 intestata at

Sutre di S.Giovanni Battista - Nuova Caligtrnia - Jmmaximx

Neossuno rìsp«nde.-
*hiM/s^*
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- SQUADRA MOBILE -

Roma, li 8.2.1970.-

OGGETTO:- Telefono n. 998134 inteatat-s a PALUMBO Francesco»

TURNO 7-14

AL SIG. DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle »re 9»2y telei'onata in arriv» - Donna che chiede

del DrePalumb«j viene risposto che tr»raei in Ambulatori»,-

Alle »re 12,0? viene fermato il n.859362 intestato al

padre del dr.Palumbo.- La moglie di quest'ultimo chiede noti-

zie sul suo stato di salute»-
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HOC i bit

(Strv An*gullco)

- SQUADRA MOBILE -

R»ma,li 8.2.1970,-

OGGETTOi- Telefon» n. 9981 34 intestate a dr.PALUMBO Francesco,-

TURNO 1 4 - 2 2

AL SIC. DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ere 17,02 viene.formate il n.910412 intesta*» a

GELSO liberi - Pemeziai Convareaziene tra due d»nne su argomenti

femminili,-

Alle «re 17y39 viene formate il n.,998123 intestata «

CAMPRIA Margherita Via Min«tarur» T»r S0L»renz«: II Dr.Palumb»
I»* altrocenneraa c«n Menighelli tra/il medie» gli chiede quand» p»tera-

n» vedersi» il Meàighelli dice di non potersi assenterò in quan-

ta aveva visite da parte di amici venuti da Palerra».-

Alle «re 18,15 telefonata in arriv»: Margherita chiede

alla signora Wanda se dopo andavano al cinema.-

Alle »re 19»55 viene forraat» il n,998193» Voce di donna

chiede a Marcelle quando era disposto ad uscire, questi risponde

appena pronto avrebbe chiamato.-

Alle ore 20,02 viene formato il n.998193: nessuno ri-
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MOD. A lili

'Sttv Augrallco)

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 9.2.1970.-

OGGETTOi- Telefono n»998l5* intestato a Dr.PALHMBO Francesco.-

TURNO 7-14

AL SIG.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ore 8 in entrata:- Voce di donna chiede il dot-

t*re se può andare a visitare su* frateile.-

Alle «te 8,10 in entrata: Richiesta di visita medica.

Alle «re 12,20 telefonata in entrata: La signora

Bianchi chiede del dr.Palumbo, gli viene risposto che è fuori»-
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- SQUADRA MOBILR -

Roma,li 10.2.1970»-

OGGETTO:- Telefono n.998134 intestate al Dr.PALUMBO Francese»,

TURNO 14-22

AL SIG.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

. ' ' S E D E

Alle «re 14,30 telefonata ig uscita, viene formato

il n.8102471 intestato a Saccucci Gelsino- Via Valseàia n.40:

La moglie del dottare parla con Margherita e le dice di sentir-

si raffreddata e perciò oggi forse non si faceva vedere.-

Ore 15,35 in arrivo: Voce di donna chiede dal dr.Palom-

bo di portare! a casa di suo zio Coppola perché sta a letto molto

malate.-

Ore 15,30 in arrivo: Voce di donna chiede del dr.PALUMBO

per visita medica6-

Telefonata in uscita ore 16-viene formato il n.998040

intestato a Coppola Frank e in utenza a Corso Giuseppe: La moglie

del medie» chiede alla signora Coppola il numero di Pomezia dove

trovasi il medico per visitare don Cicci». Le viene dato il xx$lfi

n.910604(Di Giacomo Francesco- domicilio di Coppola Frank in Pome-

zia).

Ore 16,05 in partenza: formato il n.910604- II medico

viene richiesto di portarsi con urgenza a Tor S.Lerenzo per una

visita medica„-

Alle ore 18,45 in arrivo: Voce di donna chiede del dot-

tore, gli viene risposto che o assente.-
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MOD. A bn

(Serv.AnigraHco)

Roma.lì 11.2.1970.

OGGETTO ; Telefono n.998134 intestato al dr.Francesco Palumbo
-abitazion*-

AL SIGNCR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S__E__D E

TURNO 7 - 1 4

Nessuna telefonata importante.
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

Korna.l ì 11.2.1970

OGGETTO:fflelefono n.998134 intestato al dr.Francesco PALUMBO
-ubitazicme-

AJ. SIGNOR DIRIGENTE LA «QUADRA 1.1CBILE

S E D E

TUHNO 1 4 - 2 2

Nessuna telefonata di rilievo.

U-
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MOD A bit
(Serv.ArujWIcol

Horru,lì 12.2.1970.

CGGETTC: te l e fono n.99813^ in tes ta ta al dr.Francesco PALUMBG
-abitazione-

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

lUHNO - 7 - 14

Nessuna telefonata con esito positivo.
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MOO A bis

Roma,lì 12.2.1970

OGGETTO;telefono n.898134 intestato al dr.Francesco PALUMBO
-abitazione-

AL SIGNOR DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

TURNO 1 4 - 2 2

Alle ore 20,52: telefonata in arrivo a casa del dr.
Palumbo. Conversazione fra un certo Franco e il dr.Palumbo,
il quale, fra l'altro dice: si avvalore sempre di più la tua
attesa; quell'Aldo fa parte anche lui del giro.
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MOD A bit

ISeiv AnagidHco)

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 30.1.1970.-

OGGETTO:- Telefono n.998198 in utenza Ambulatorio Comunale di

Tor Sai Lorenzo- Dr.Palombo.-

TURNO 14-22

AL SIG.DIHIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Non è stata effettuata alcuna telefonata.-.

Pi

A (M



Senato della Repubblica — 686 — Camera dei Deputati

IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

IDUllSIO

P S 391

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 31.1.1970.

OGGETTO:- Telefono n.998198 in utenza all'Ambulatorio

Comunale Tor S.Lorenzo.- Dr.PALUMBO.

TURNO 7 - 1 4

AL SIG.DIHIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ore 11,10 telefonata in entrata: Là signora

Saponi chiede al dottore se può portasi nella sua abita-

zione per visitare la figlia ammalata.- /

t-uc"'-"-'! (^"^r/'
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MOD 4 bis

< Serv Andgialico)

OGGETTO:-

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 31.1. 1970 —

Telefono n.998198 in utenza Ambulatorio Comunale
Tor S.Lorenzo- Dr.PALOMBO.

TURNO 14 - 22

AL SIG.LIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ore 17,05- 17,55 - 18,15 - 19,55 e 20,40 telefonate

in entrata ed uscita tutte relative -a richieste di visite «da

parte di clienti e consigli medici.« pazienti.-
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IX. LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

MOD A mi
(Seiv Aflftgidhco

/r//
- SQUADRA MOBILE -

Roma.li 1.2.1970 —

OGGETTO:- Telefono n.998198 intestato Ambulatorio Comunale

Tor S.Lorenzo- Dr.PALUMBO.-.

TURNO - 7 - 14

Al SIG.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ore 9,30 - 10,30 - 10,45 - 10,55 - 11 - 11,10 -

11,35 - 11,40 - 12,05 in entrata ed uscita tutte relative

a richieste di visite mediche e consigli per i pazienti —

È*.;'
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

MOO A bit

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 2.2.1970.-

OGGETTO:- Telefono n.9S8398 intestato Ambulatorio Comunale

Tor S.Lorenzo- Dr.PALUMBO.-

TURNO 7 - 1 4

AL SIG. DIRI GENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ore 9,50 telefonata in entrata: Paziente che chiede

consiglio al medico circa la somministrazione di medicinali.-

VrvM/e - VJ
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MOD A tilt
liei» inculino

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 2.2.1970 —

OGGETTO:- Telefono n.998198 intestato Ambulatorio Comunale

Tor S.Lorenzo- Dr.PALUMBO —

TURNO 14-22 —

AL SIG.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ore 20,45 telefonata, in entrata: Donna chiede

consiglio per un malanno alla gola.-
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MOO A bis

I Seiv Andgtdlico

/

- SQUADRA' MOBILE -

Roma,li 3.2.1970.-

OGGETTO:- Telefono n.998198 intestato Ambulatorio Comunale

Tor S.Lorenzo.- Dr.PALUMBO -

TURNO 7 - 1 4

AL SIG.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S £ D E

Nessuna telefonata.-
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IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

MOD A bit

( Seiv Anagulico )

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 3.2.1970.-

OGGETTO:- telefono n.998198 intestato Ambulatorio Tor S.

Lorenzo - Dr.PALUMBO.

TURNO U - 22

;, ' AL -SIG.DIRIGENTE LA SQUADRA-MOBILE

S E D E

Nessuna telefonata.-

9
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MOD A bl>

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 4.2.1970.-

OGGETTO:- Telefono n.998198 intestato Ambulatorio Comunale

Tor S.Lorenzo- Dr.PALUMBQ.-

TURNO yf •

AL SIG.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ore 9,46 telefonata in entrata: Nessuno risponde.

Alle ore 9,49 telefonata in,entrata: La dpttoressa

IAWNELLO ringrazia il Dr.Palumbo per il suo intervento in

merito a Cesella. La convasazione prosegue circa l'arreda-

mento dello studio e ali 'aostquisto dei mobili.-
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MOD A bit

(Serv Amorali»)

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 4.2.1970.-

OGGETTO:- Telefono n.998198 intestato Ambulatorio Comunale

Tor S.Lorenzo- Dr.PALUMBO.

TURNO 14 - 22

AL SIG.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

NESSUNA TELEFONATA.-
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MOD. A Ili
( Sirv.AMguf ICO )

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 5.2.1970 —

OBGETTO:- Telefono n.998198 intestato Ambulatorio Comunale

Tor S.Lorenzo- Dr.Palumbo.
TORN6 7 - 1 4

AL SIG.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ore 13,35 telefonata in entrata: Conversazione

con il medico relativa cura medica.-



Senato della Repubblica — 699 — Camera dei Deputati

IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

„-. --j^r.i».

5U:

- XJL.

* òoSL

A

èù. <iMifi~ -t«vjy«^WLo G\JL >JL ÌU>AX<AJL
^ 1^ .. ^^ O »- v ».

M*

a^si

-JL*AXX
. M»,

JUM.

- CfiovW- ^ja*

^*- A*: cteutu^JLo
" JL

<)oJl



Senato della Repubblica — 700 — Camera dei Deputati

IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

•NDUUtto
fi * 1 191

/XT- -
?'--

"/</$-

«.
AA.O _

Y /

WcAid) ^j:



Senato della Repubblica — 701 — Camera dei Deputati

IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

HOD i bn

itn.

SU
X LtxWAAk <

\\*M> 1A^VA-^0-

- fai.

<X*-
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MOO A bis
( Sei» Aiugialko )

- SQUADRA MOBILE A

Roma,li 6.2.1970.

OGGETTO:- Telefono n.998198 intestato Ambulatorio Comunale

Tor S.Lorenzo.- Dr.Palumbo.

I.URNO U - 22

AL SIG.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ore 18,30 alle ore 20,30 telefonate in entrata

relative a pazienti che chieéono consigli si affe&aioni influen-

zali.-
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MOb. A bll

- SQUADRA MOBILE —

Roma, li 7.2.1970,-

OGGETTO*- Telefoni n, 9981 98 intesta*» Ambulatori» Comunale

Tor S.Lorenzo - Dr.PALUMBO.

THHNO 7-14

AL SIG,DIRIGENTE LA SQUADBA MOBILE

S E D E

Alle ore 8,00 - telefonata in entrata: Squilli vari

nessuno Bisponde.-

P.C.
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- SQUADRA MOBILE'-

Rena,li 7.2.1970.-

OGGETTO»- Telefona n.998198 intestato Ambulatori» Comunale

d*r S.Lorenz» - Dr.PALIJMB00

T O R N O 1 4 - 2 2

AL SIG.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ere.18 - alle ore 19,25 telefonate in entrata

relative a consigli medici»-
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MOD A bll
(Stiv.AMgraflco)

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 8.2.1970.-

OGGETTO:- Telefono n.998198 intestato ambulatorio Comunale

Tor S.Lorenzo - Dr.PALUMBO.

TURNO 7 - 14

AL BIG.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alle ore 9|28 - «re 10,02 telefonate in entrata senza

alcuna risposta.-

O
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- SQUADRA MOBILE -

Roma.li 8.2.1970.-

OGGETTO:- Telefon» n.998198 intestato Ambulattrie Cemunalc

T»r S,L«renz» - Dr.PALUMBO.

TURNO 14 - 22

AL SIC.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Nessuna Telefonata.-
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MOD A bll

(Serv AugreMco)

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 9.2.1970,-

OGGETTO:- Telefono n.998198 intestato Ambulatorio Comunale

Tor S.Lorenzo.- Dr.PALUMBO.-

TURNO 7-14

AL SIG.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S6B6D E

Alle ore 11,55 e all« »re 12,05 telefonate in entrata

relative a richieste di visite mediche.-
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«00 & bli
'Strv.Anigrafteo)

- SQUADRA MOBILE -

Roma,li 10.2.1970.-

OGGETTOj- Telefono n.998198 intestato Ambulatorio Comunale

Tor S.Lorenzo - Dr.PALUlfBO.-

TURNO n - 22

AL SIC.DIRIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Nessuna telefonata.-

. . ̂ \ +S^£ JfJ

&~f~
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UOD. A bit

Roma,li 11.2.1970.-

OGGETTO:- Telefono n.998198 in utenza al Dr.PALUMBO Francesco.
Ambulatorio.-

TURNO 7 - U

AL SI (J. DI HI GENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

NESSUNA TìiEFONATA.-
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MOD A òli

<S«l»

Roma,li 11.2.1970.-

OGGETTO:- Telefono n.998198 in utenza Dr.PALUMBO Francesco

Ambulatorio.-

TURNO 14 - 22

AL SIG.DILIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

NESSUNA TELEFONATA DI RILIEVO .-
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MOD A bll
<S«t«AMti«Hco)

Roma,li 12.2.1970 —

OGGETTO:- Telefono n.998 198 intestato Amb,latorio Dr.Palumbo.-
TURNO 7 - H

AL SIG.DIKIGMTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

NESSUNA TELEFONATA CON ESITO POSITIVO.-
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HOO A bit
(S f fv Aiugrlflco)

Roma,li 12.2.1970.-

OGGETTO:- Telefono n.998198 intestato Ambulatorio Dr.PALOMBO,

TURNO 1 4 - 2 2

AL SIG.uLKIGENTE LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Alcune telefonate di nessun rilievo.-
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UOO. A bll
(S.r.

W e.
Roma,li 13.2.1970.-

OGGETTO:- Telefono n.998198 intestato Ambulatorio Dr.PALIMBO,

TURNO 7 - 1 4

AL SI G. DI HI GEME LA SQUADRA MOBILE

S E D E

Nessuna telefonata importante.-
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MOD A bit
(Suv Affigliti»)

Roma,li 13.2.197<X-

OGGETTO:- Telefono n.998198 intestato Ambulatorio l»r.PALUMBO.

TURNO 3S - 22

AL SIff.DIHIGENTE LA SQUADRA MOBILE

3 E D E

Nessuna telefonata.-
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Sig.ra MADDALENA (moglie del Marchese)
PSPPE , (PIGLIO DtiL HAttCHBSS)

=====3=====° O o O O o===_===_t.___ =

SIGNORA MADDALENA PARLA CON UKA RAOAZZA IN MERITO A DEI
VESTITI.

ct= = a=i=coit=:ci = -0 O 000 O 0=13r;I= = = Jt «.â ea-

MADMLENA TBLKPONA AD UN BAR E' CHIEDE SE GLI POSSONO CIIIASLKUB
PSPPS.GLI VIRNE RISPOSTO CHE PEPPE TON C'È1.
MADDALENA «INGRAZIA

MARSIGLIA TSLSPONA A MADBALliBA

MADLAL^NA com* va il bambine
MiHSI ' iLIA il baratine sta bene adesso, va a scuola
j.l '\DDALSNA allora non «ra niente -menomalft -
MARSIGLIA voi coma state
MADDALENA così c«3Ì,adesso vi chiamo firne8to,asnettta- un momento
^KNiOSTO come ai!
MARSIGLIA non c'fe male
"nNKUW il/niCCOLO
MA USI ILI A ben*», -che facciamo andiamo a che ora

r [ARTIGLIA alle A, 30
EaciitiTO BÌ alle 4,30
BiA.H[jJGLIA devo diie una cosa per telefona
AtlNliSTO cosa arave
MARSIGLIA no no casa della pensione
ERPESTO vu bene allora ci vediamo alle 4,30
MARSIGLIA buon'appetito
ERNliSTO arrivederci

(incemprensibile)

sac3io=i=sr:30 O O O 0 ==__

ERN.̂ STO TELEFONA A UGO

UGO pronto chi 6
sono Erne3te,oentà ho un pensiero che . ............ •
'te la rifiutarono
no, una postilla ............. (tncomprensibile) stavo cen
un corto pensiero, alle 4f30 poi ti dirò

KUNE3TO va bene

UGO
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UOD. * bli
{Strv Awvaltco J

/ ^ /
ZJ&Z&^itZ/stZ^

MADDALENA PARLA CON UNA DONNA

II discorso §i basa su stoffa da comprare por un'abile

= ==^r===== ==-= = =j—= = ===-0 O 000000 0_..-1__.-_.____..;_::...____=:___

MARCHESE* TELEFONA AL BAR CAHUCCI E CHIEDE DEL FIGLIO PEPPE

I1AHCHSSE ner favore e"a PEPPE Marchese sono il padre
X attenda un momento adenso vediamo
P3PPE pronto papa che c'è
MARCHESE ta ne sei andato senza, nemmeno telefonare credeavo
che prima di andarme a mangiare telefonavi

PEPPE quogta aera vengo tardi perche vado a magiare fuori-qui
a .toma- verso Piazza dei fe.e di nona

_ ooooooo

TELEFONA ALLO STUDIO DELL'AVV.DE MARTINO

E.:. rene se. c'è l'Aw. do Martino
X __ chi lo desidera Marchese attenda un raomerjto
P£; MARTINO Pronto marchese
MX.ì JHESE buonaaera a'wonato ,^ome sta senta ui vo/rli-o lavare
que aia preoccupazione - è arrivato l-'avvocato con J.9 ottoceatomi
lali re
DC 11AHTINO si è Arrivato
MAttJH3S3 siccome o.1 ero io e li ha lasciati ' a. me io non 'mi
bene comunque «Domani c'è in tribvjiale
DB tURTINO ai alla settima
M'^CHESS le vorrò a iWara - arrivederc.i- avvocato

MARCHESE PARLA CON L'aUv. MARINI

-Aw. Marini ai - Marchese sono;- - mi dica
MARINI allora alle nove e mazza, stasera aT bar-
Murchoae al bar -va bene-: poi in quale suzione va
riiRINIT poi mi devo muovere per farci tante cose
MAPCH2SE ....... lo ven^o a trovare in qualche sezione
va bene al bar -

^abbenerica -avvocato !
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HOO. A bll
I Sm. Augnilo) )

a tutto- non 30 se mi r.piego - io mi sono trovato in diffià
coltri ma mi son trovato un giorno -una settimana bono stato
tranquillo - io ho spesso 50 o 60 mila lire al giorno anche
70 mila- io dal nulla avevo un giro di trenta milioni
M'.'ìOHiiSS ( i ncomprensibile
FERRARA ma non è questo che lo lasciano mortificato annientato
........ ma anche se io dovessi perdere- -non so- il 40$ guardi
che non possono vendere - dici ma lo sai la roba c-.vn'é- dici
io ?i perdo 300.000 ........... ( iijjcomprensibile)
io questa roba l'ho pagata tutta, tranne uno mi sono dimenti-
oat.i che glii devo .dare due milioni - tutto il rest.i è pagate
-uno lo presk i# contanti ] 'altro lo pigliai iip. contanti pure

M-\itCHTj;SE ma pervhé n«n si fa dire il numero di telefono e ci
telefona lei a Ciccio e lo fa venire qua

FERRARA ma che telefonare ernesto non vedi che sono uno più.
scassati di un'altro - non arìincorse non PI interessano
rii dico C.iccio mi trovo in una situazione - guarda un pò io
avevo un'assegno di -U. 300. 000 a -fine mese? gli dissi se mi
poteva fare un piacere -io ci devo da,re 301000 a lei - e
Irti li deve dare vad un'altro -questo assegno è di \ma persona
b'ion'4 vede se lo può cambiare -allora mi disse ............
ha le cambiali ho iJ_ notaio ......
MARCH3SE per carità - per carità
r'jJRRARA ma io lo so chexaxxix hai le cambiali il notaio tut-
ta queste - ma non in oMnica serica poteri ave re -«.n li ra-
ra; i lei cosa mi racconta io gli ̂  dicendo de prendiamoci. le
4-',;300.000 e' le altre quarantamila ci paghi l'interasse del-
1' ;s:3'3gno e lui se lo prende--io non gli sto. domandando se
lai ha le cambiali (dice io ho tanto cose .......... )
MARCHESE si è sempre avvilito quando lo vedo mi avvilisce
anohfi me
iMìRrtARA ma questa non è eiita/mi dichiarasse fallita
MA 1-JCHI3SI3 ma non avrebbe ragione di farle .............
e'Slìiìàttà ma io avevo una cosa, che quando uno si trova in
•]i;j3ta situazione va a pigliare tutti
MARCHESE si è naturale
FERRARAKX si immagina • ............ ^Ji dichiarasse fallito
e non se ne parla più .............................
MA^JÌIiWE ma questo me lo hai raccontato già ..............
FERRARA ma imo che è malato uno che è- inclino , senza una
lir'i.ma io sono d'accordo .............. io non EX stavo
doinrmdando niente, gli voglio dare 300.000 lire di ......... ,
o "-ni tanto prendo 500.000 .................. sempre i
favori gli ho fatto , quello la cambiale la pagata?G-iannone
RUK'JHESS ......... non lo ho visto t>iù .............
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KAr^II^E CHIEDE DEL SIGNOR OJIAffNI SOIOHT1NO ILI VIENE
RISPOSTO OHE NON C'È CHI HDD SE C'È PIERO GLI ViENE DSTTO
DI NO.

__ _ . __________ _ . .__ .______ . . O O O O O O O 0__ — ------ ~T;--- — = -r;r-v -:--

jlJE TELfiTOM ALLA CLICNICA VILLA D3L H03AR10 E CHIEDE
LEL SIGNOR FERRARA ( d i n t o r n o in dialetto s i c i l i a n a )

Pronto chi# aspcttassa un. minuto
H,'i; JB non ti ho sentito più

mi Ptnnno facondo .. . . . . . per tutto
F5.H i comale tun'-'-ntn fuori- di ne
I.'A^CHSSli ohe ha telefonata purj la signora Anna
b'}5RRA.rt'\ 'z,itto zitto come ni amo combinata un assegna dannata i o UHX di 2QOt3
canti i r- 1.» della macchina ohe dr»vo pacare ., .......... ti dico che oono
in o :r ^ r>i tna 7, i OTIO brutta o hon 'no uno 1-i.ra^tì dico che sono in uba
F!! hiir iy. i one ch~) nolo GWBÙ Cristo lo sa
MARC^rr ' jS co'ne i f ini to con quella?
/E '.<-•< A H\ con chi?
I.:\E'?HÉ:SJ .., .............
PS ' tP iHA ai diedero un permeano
M^JCIi:1;';';' -^A scuwa del matrimonio non.hu funzionato
"j'ri.i^ V''-l no l'tnn \ìft t 'un^.^on^to ............. 'avanti ieri ?qao.nao arrivò ^gS
,';ì L .otta 1^0.000 lire-? ...... lo sur chs 'sacrificio che ho fatto
nj 1 '.ìwojato ...................... ci rlissa. Sh« 3 Carrara che
.ìun-'"l' lo vado a trovare ohe mi prepara altre 300. 000, ma -c^ueato
è ' > : i "..iT-riuto
l! ' i:cj:!i;JJ ....... , ................
i1'̂ ;; \.'l'-. ....................... ;iua q. Ho.T.à non ni ::3nto più sicuro

MA .OiniL'j] se domani posso ven i re venati
FE.(i :AitA bisogna tonerei conf i t to con. la sciite - •i\i«."'lo ^lj aveva .drt't—
to B I . / O O . O O ^ ....... ti manda. sa u /chiamnr,= cj parl iamo chi lo ss
. ........ mi ep io^o . xxxKKtrat 3n tutti i casi MKXiixirarx xe-a 3i p.orca-
..• 'i r." .?,-:e pr-r pe^ij.0 lui .........
M.\ i 'H. :.'•_•_; potrtbbo essere ;.,nche una soluzione
^'Sjdi^kA :iì3(.» ^J i ho det to a me ni i costano nove milioni - che vuolo fam
r,u i ' " > V i .u l io i i i ci per do tr? ra.imioni - anche ne li •-.•vjssi comprati cari
................. questi vo^] jm;jo fare l ' a f fa ra . il c^nmissionario vuoi»

;Tu.id ifii'ire qu^ lcho miJiene ]..<i no vuole ^^ada^iiaro .......
M1H(.'!T:^i:n' ai-tré altri due- ul t r - -» altri tra e quattro
l'È fili ARA .che davo fare - v.i v - rdo tutta "La casa la mr-cohina ^li d.o uav
m.i -^li m-1 ( ipot . i-oi) Q ooaì diurno apposta che dice lei
i'Ifi'.tCHjiSK ma .con ........ non ci hy parlato
J f ' M U R A J i A -:o n cui
MAit 'JH:j3 oons Da .......
FEHKAHA ma quello.- ....... '. ha!! ecco mi spiego perche quello è sempre
sen/a una lira e non ha mai dieci mila lire in tasca ed ha sempre
a» -echi e cambiali da pacare- - perché è negato compio tornente alla vita
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HOC. A kit

- 3 -
MARCHESE ho saputo che è andata in protesto - ha par] ato
con l'insegnerà ( incoraprensibi] n)
FERRARA non preoccupasi
MARCHESE non mi preoccupo

(piccola interruzione) .'
MARCHESE demani vengo - domani matta na-. perché nel pomerigi» ho
da fare
t'SRRARA - lo capici .ho tutte impegnato ogni cosa impegnata
ora mo n>? devo andata f&on quella novera disgraziato. ( la rnoglie)
dove "l'i debbo lanciare sono in una si tir-i/:ione
MAHOH23E bi sggha. risolvere "la situazione ed i.noom nciare da,6apo
P'ìHiMrtA se vado in Svizzera guadagno semprfi 60 - 70 mila lire
al. giorno questo spostamento ini è costajrto tanto, guarda-\xn pòx
4 milioni l'ho perso dalla oroprietà(roba) tre mila o>ni e

raa-v/n se ne son<i ondati e sono_sette milioni e mezza - il ma^az-
•zino -li sono coitati tutti ^ due tre milioni e mezzae firmavo
300.000 di cambiali - poi c'è un ufficio di 5 o 600 mila lire
•con tutr.e la macchina da escrivere J o capisci tte milioni e mezza
ho spjso -tre milioni e mezza panttùdxx perduti tutto denaro..in
contanti - tre. milio'ni nella roba (proprietà) e sono f> milioni
o tre n'TiJrmi e nez'̂ a sonoxx»M nove milioni e raaz/.a od" altri
• tuattrh milioni, ci perdo in rUtctW •'••ose. HVHVO e nono .tredici
i:iil.:ini e mezza iaY«tXHKx:<mrirnni:cà«Y»Y»Xicxxxxicxx av^-vo ^*«x
undici fiilfoui di taxi ed ora sono tutti impegnati per
m:''. in ohe .̂ li ho fatto a quest rnomo
MARCHSE o stata uria rovjna
fERHARA una catastrofi -'ma vedovi come'andava tutto bene
ii HVPV-I bisogno di .10- milioni.
XXXXXXZZ ( incornprawnsibile)
KA'.CM!3S2 MA È£ lui è un signore
e'EHl'.ARA ia? ora telef»m« a Sonito irxKX-xtKisfwrix niente
mi W'in^ ridotto una
MARCH'CjE fatti cornegio
FERRARA, mi sta mancando vedendo tutte nueste cose
HARCHZS3 QUESTO è il male
FUiìRARA io ho sessant'-enni e sono arrunalato-
MAHOHESE io ho settant'anuè e sono pure ammalate
jf'StìHARA io he altri problemi mentre'il suo è di cinquemila lire'
-•il giorno -ia prendi tutta il-mobilio portalo a Milano/vogliono 300 rni
la lire p.3r portarlo -prenHere una*, casa a Milano vogliono--altri
300 mila lire tra meaì anticipati e tre 'mesi u telefono ed
Sltreé esse io dovè li" vadc a p.re**ndere questi soldi - io mi

IH m'.icchtn'rt - ma ndafe a Mi Inno Benna la m-icchinn. — lo
nom« un disgraziato .qualche amico c'è lo vedrò di poter

arrangiare ._ tutti gli «mici oggi non sanno di questa catastrofe,
ohe ni 6 successo -
BARCHJ'JD non sono tutti che lo sanno' perciò ancora puoi ..
e poi si castastrofe possono succedere a tutti
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MO. A Mi

M''.-t'JHF3B ch>ì vuole fare jorrnai 4 nwenut»
FERRARA Erneato per le ventimila lir..- al giorno per vivere quali»
che faccio faccio me li guadagno - quest» non è un problema
iXRSAXA
MARCHESE bisogna incorninciareé da cqpe
i?3RRARA àn^SMX incominciare da capo carne facnio non ho- n«rameno
•una lira prima avavo \ma gr-mde fiducia
.'AiVCHESS 6 avrai ancora fiducia
P'JHRAHA ini devo andare ad indebitare di £- ówsi dieci 15 è mi-
lioni di taxi - la fiducia la debbi acquistare
MARCHESE tanti saluti-m« Saluti la signora
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p̂tti
UNA TELEFONATA DI MARCHESE CHE

CERCA. DI ?TNO OLI VIENE RISPOSTO CHE NON 6'E

MOD. A Hi
(StttAugullu)

_ r.,J _— ____._______——.-.—;—.00OOO—__—==—--~-r • — — .. = -

MADDALENA TELEFONA AL PIGLIO PEPPE

HAPMLENA che vienÈ c'è la pasta con i. piselli
PliSfs pense di si - paph. è venuto^
!IABALENA si
PlìWh! è andato dall'avvocato
MABi'ALENA no - senti viemi nubi to'
PEPPS subito no- csmunque voi manpiajtte la pasta cavatevela
par voi -mamma può darai che non ven^a non lo se

( ternVnL«w. cosi)

0000 0_

SIG.RA MADDALENA PARLA CON UNA DONNA IN MErtITO
AD W ABITO. -

.000000 i

MADDALENA PARLA CON UNA SUA A11ICA
IN M2RTIO ALLA. LORO SALUTE ED AL LAVORO DA SAitTA

. . ._.-_._____- .___00 000000— — — = =

MARSIGLIA PA.RLA CON LA SIG.RA

HA.RSIAGLIA buon/jiono s«n<9 ì^arsi^lia
MA^BALENA buengienne sÌBfl|or Marsiglia
H f t .HSIGLIA il mese di miTrze è pronta
MADDALENA l'avevano det t»

(cancellate )

TELEFONA DI MARCHESE forse con MARSIGLIA

non si_canisoe

FERRARA PAf^A CON MARCHESE

FERRARA pronto Erneste un'altro ^
oos»



Senato della Repubblica — 730 — Camera dei Deputati

IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

HOC. A Mi

- 2-

f ERRAR A ^ome sono \xscit" dalla oli nioa «rano tre ore ohe la guwrdie
r? t^va no qui
MAROHI2SB è ver»
FERRARA allora mi leggevano un comunicato che devo lasciare entro
le orp 24 di oggi ....... gran Cornuto m.i fece fregare settecentcmi-
1 "ìir? quelle
MAROH^E ma era una cosa stabilitaci già

FERRARA MAtfSM^IìS «rn stabilita mi ha detto che aveva ricevuto il nernesjB». . ,

MARCHE5.'3 cosa da pazzi - ma niello di telefono
F3RRA.RA niente^ ma che ci dovevo telefonare
non vo,^3io avere a che vare con nessuno
auttccentomila più. cenTomila di medico e venti giorni perduti

( incomprenaibile)

FERRARA si eiitro ventiquattrore entro le ventiquattro del gitrno;
5 - gli ho detto come faccio a smontare la casa.-niente noi abbiamo
qusRt'orflina •)• c'è da firmare questa carta per lei ed entro
le 24 del giorno 9 deve lasciare la capitale - va bene gli ho fletto

non c'è nient/e da fare mi hanno fatto perdere tutto ( incom-
prensibile) arrrivo a Milano con i aàx pidocchi e queste è un'altro
problema ( iricftinprensibile)
FERRARA parla di 'mercé che lui ha giò. venduta

( incomprensibile)
FERRARA come mi danno la macchina parte subito
non si oreOccup. che non ci rimane niente in sospeso gli facci»
sapere dove sto
MARCHESE tanto la signera rimane qua
FSRRA-.iA. si, altri rtiecj giorni
MAROH3SS guido si facoi.a coraggio - arricevderci
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MADDALENA. CHIAMA AL SOLITO /BAR PER PAKJ.AKB CON II l'I'ILE O
PsiPPE - ftli viene risposto che non c'è chiede dove può trovarlo
Or.'/ia un 'amico di ^eppe gli dice che lo può trovare l'orse a
nusa 3i vit».

. 0 0 0 0 0 0 0 .

I.'A'niJALENA telefona a casa. (Ponazi ????) chiede di Peppe)

Peppe che vuoi
Maddalena non uscirà stasera - ma do manine era
Panne oiao

oooo-

MADDALENA PARLA CON UNfì DONNA IN MERITO AD UN VESTITO
•;H3 C-LI MANDERÀ L'INDOMANI VERSO LE SEI

-0000.

MADDALENA PA-RLA CON ANNA LA MOGLIE DI FERRARA
-parlano di stoffa-

__________oooooo o______=====. __

la
I-i\DDALENA PAKLA C:)N UNA DONNA forse KXH ix moglie di Ferrara

MAD.CALSNA pronto - ho chi si/sente LSI mi ha abbaii t aliata, co me va
DONNA l'hanno mandato via
MADDALENA quando è che va via
DONNA è partito adesso
HADPALSNa parche mio marito aveva telefonato e lui
h-t detto cha doveva andare via oercfte avev;i 24 ore-quando
sono discraziflti
DONRA aspettavano da questa mattina qui sotto pensi,io li
ho visti-ci hanno rovinati
•MADDALENA e poi ieri è uscito dalla cllnica non poteva rimunera
i.u» pò di pii"
DONNA stamattina e uscito-è uscito alle 2 dalla clinica-ma
questi già .LO aspettavano da questa mattina,io s«no arrivata
alla 10 e rnez?;n a casast^vano qui «otte
MADDALENA ma quando spno disgraziati -che cosa, ha fatto che
h;i -nri-nazizatc' qualouno sono disgradi uti
DONNA tutti quei soldi -
.MADDALENA per 1"avvocato-mio marito non ha
DfDNfTA ma per carità io ho detto questa cosa non ci voleua proprio
MADDALENA. e allora devo andare via e poi che
fa lui a Melano
DONNA (incomprensibile)
ri.ADrA.L3NA dovunque fe sta la cattiveria-la gelosia -l'invidia
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io perché ho cambiato casa un momento per
piacere ,avovo il ferro aocesoj» così ho dovuto staccare/

qual] o avvocato disgraziato quandoa soldi
per pagare-ha rifiutato dicehdo no no quea
nonx li voglio la giù quello e qìì* quell'altro

(incomnresibile) perché la gente Dovunque è cattiva
quando e cattiva la gente che era figlio di
mafioso,la gente ci guardava e sputava per terra quando
Passavo io^-signora miay lo no io quello che ho passato,ìai
gente è cattiva signora
uno deve essere un egoista pensare a se la mia
miseria ;ne la tengo per me ( uic^nprensebile)
:i.)i Imi va a Milano -io piano piano mi sor. masso a
1 .-ivorare,
T) >NNA io nnn mi posso mettere a lavorare
•'HDDALENA ma lei non sa fate ni ente ma il titolo di studio
n « lo ha
TV>NT'7A che trova lavoro a Roma
."1ADDALENA no si 'tenov» su a Milano-e questa è una cosa
e)-. - non può essere ni^nora lei non si dsve
perdere di coraggio è stota ta?to forte-non si deve buttaru
£i-ià - lei (; £i ov'ìns ed ha GUO ;'i£lio - ci deve ponsanj-- qui
non ha niente da fare pa-ga carp tutto all ' insieme
non può a f f r o n t a r e la si . tunzione sx» da sole e Lnia che fa
ha più »mio i a Milano
"onna lui ^ stato seippre a ?1ilano-è w> anno che sta & $onu
riADDALENA ma come mai siete venuti a Rpma cosa siete venuti
a fare
D r 'NNA per farlo evirare
riADDAJjENA (jlsi * poi è r imasto -a Roma e la posizione l 'Htjeva
i>. Milano
BONNA si-lui e. Milano dice che si trova meglio
MADDALENA e allora lei deve andare i-JMi] ano pure
DONNA si-domani^ chiamo il trasloco '
MADDALENA per la miseria ci voleva pure questa
DONNA non è il fatto di andare a Milano perché non ho u.ìa
lira, -qui è un macello
MADDALENA non abbiamo una lira per pagare
casa si ̂ noru
DONNA quando p'â hi
MADDALSBA 32 milalire è caro sa ( incoKprensibile) )

( si parla dell 'abitazione 'della Si^.ra P!". dei aléna)
•in merito nl.lr comodità e predai d.jlla pigiane.

'•P.T'PATĵ NA perciò lei signor1) n. Soma non hu niente clu fure.
deve andare a Milano o trovare suo marito - le può camminare
è sposata o lamenta non IH ;7uurda più. uguale - non è, varo?
_Arma

^.•M'DALHNJS e poi le proposte- oi permette la ,";ente di Tare OOBÌ-
ANHA innoi'iprensibilr-
HM*l'ALIiNA if b;.mbinj} conti at iA«i/!f
^Nf'ìA stanno da mìa. sorella
MM^'^-LENA ••ìllorn è uola
Ann-i non me li', sento nni/upevw di nn();i,rl.o a orenderlo
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M-id^nlona perché lo va a prendere stasera
Ami1'. No
.".i AJ>P Al 3 N A do rnun i
ANNA il bambino e giù di inoralo
rtf'DIALENA la capisco - come la'capisco
Ixxi è a. Milano nonfé chj può &STS una scappata a rìoma.
<\NNA telefona questo telefona, quello io adesso chiudo il telu-
fDno o lo abatto in ^facciu a flutti
MADDALENA non deve rispondere -i nessuno
ANNA bisogna jsbrigurci a levare la rob*. -se no ci fanno pure
qualche pignorament»
MADDALENA - questo 'è più che sicure»
nu 3 :usft rauochiua non la" potente vendere
ANNA chi la compra di questi tempi -che la flobbiamo vendere per
il.lOi.l.OOO - un brillante di £.1.300.000 ti voglijno dare i:.600.0UO
MADDALENA - lei si deve dare da fare signora - lei deve essere
energica KXH lei non si depe abbattare signora 1?. macchina la
vonde - che ne fate della macchina a pagare i soldi del garage

a. Milano ve no fate un'altra
«vet'è trovato qu'ilcuno che se la compra adenst

DONNA rhi trova chi trova adesso signora
MADDALENA chs macchina è"io la davo a mie figlie
D'">NNA la marcedes
MX^^AL-'JNa-'.iScKXHNiHHxaxàKiiKxtxrga che nu/nero ha la tar/'a-A-B
Df>NA e A
MADDALENA allora lo dico a mio fi£lio se la vuole comprare
e poi non ha il bambino- sa «!uX£§i<ì£ao lei'sonai il bambino si
unnoia di più
PONNA
MADDALENA con tutto quel macello che era- «signora lei si devo
dare coraggio- gli telefona deve collaborare non sta sola
i» non sono una che ne se ne scorda-mi ricordo- aignora
i--) non sa cesa dirti soldi non ne ho non to posso aiutare
pure io ho bisogno di. sol'di perché lunedì devo pagare la casa
ecco questo è il fatto come siamo combinata, male-poi mio figlie
non lavora che prende 1000 lire ogni tanto

(incomprensibile)
signora ci sentiamo coraggio ti raccomando non ti/devi buttare
giù-loi e giovane a 25 anni è ufla ragazza pieno, di energie «
piena di volontà

.( si parla di un'anello che la sig;ra Anna
ha da^to ad una persona per vendere - e che questo tr-wa dellt
scuse per non darglielo
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M\«CHBSB PARLA CON ANNA

nignora Anna buongiorno stftL facendo
sto aspettando \ina telefonata
K31:.' il bambino non c'è - <ì ancora la - signora si. faccia

forte-1 'hanno fatto -uscire dalla clinica perché .......... del
dottora , o rr.fr i. vediamo ....................... che cosa e successe
àixnkxxxaaa
ANNA di chtt casa - sono sempre le solite cose

Pignora noi ci dobbiamo
ANNA in non lo so garrii -quando ci vediamo 01.5.' or JKrchese-
MIKCHESij; lo dica lei -v-jn/^o io a casa o lei vèane qua
A.NNA non lo^io sto appettando una telefonata di un gran cornuto
che fi 'ha preso un brillante da tre giorni ed ancora la deve
portara non mi da né denari >ed ancora non so se l 'ha venduto
o no io f j l i ho detto mica/ sono patate signore
MARCHE 3 ma chi è CARINA ?
ANNA si con tre g iorno non sa so l 'ha venduto o no - sqnno farà
cosi i buffoni .............. ' ma ,'fli ^iuro che dopo ho incominciato
H ri :s ponila re- male a^li amici :;uo1 - - r i m o n d o rnrila a ttlitti
M\ iV ' . :K^^ : i nn perché non lo nortn. ( j u M i i t o bfì "' ^ lui ' . r j . >\\ 1,0 lì.'.'l «fp(i- ' ( t (r t
ci ha parlato
ANNA ............. _
MARCHESE signora Anna ci vuole un pò di pazienza
4.fTNA Ma pazienza c'è l'hnnno i santi non le persone -adesso non ho
peli ;:ulla lin/^ua-io stasera vado ciìi da quell'altri e èli levo tutta
la roba che si è fatto KK linciare Hì?rxj!*r?tfiRx prestata-tutta- la
macchino da qcrivore-tutto- perché tutti vogliono fare i àixiitidritti
è ora che Ha piantano - poi crii dici mi vienà a trovare un giorno e
nesaimo ci va - che si fa così- va bene allora 31 imparano
MA.HCHJ)"I3 mica siamo tutti uguali signora - dobbiamo vederci anche
perch-5 dobbiamo parlare quando vuole lei - e poi lei che fa sola a case
.ANNA ma che devo fare -che vado per strada-
MAriCHSSS quando le .vedi a questo Farina
ANNA non lo so
IlArì JHSSI3 ma dice che deve portarci il brillante
ANNA verso le 10,30

MAUJHIÌ'jE viene lui o ci telefaona.
ANNA nu telefona e poi vado io
MARCHESE ha bisogno di . qualche cosa.»
A.NNA no grazie
MA.KCII33:J signora Anna che vuole fare - arriverxa
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ORA MADDALENA PARLA CON UNA. RAGAZZA S'CJ.NA MA

BArtLANO DI UN VESTITO DA AGGIUSTARE E DA PROVARE;

_-; —— — = = — — — O O O O O— — = = = = = = = =

M-\PBAL:ÌNA ?ARLA CON UNA DONNA
Gli dice che domenica mattina, il suo vestito •*' pronte)

.0000000.

PEPPE TELEFONA ALLA MADRE
dicendo che stasera non viene perché va al palazzetto dello
sport per vedere l'incontro di box.

=5=====--====^ 000000:

MADDALENA PSRLA CON MARIA
si parla di un cappello da cucire « di

.09 "

SI.ORA MADDALENA EXK TELEFONA AL SOLITO BAR E CHIEDE DEL CIGLIO
PEPPS - GLI VIENE RISPOSTO CHE NON C'È.- '

==3-_____.__0 O O O O O________

SIG.rfA MADDALENA TELEFONA A ROMAHA E CHIEDE COM3 STAXZX
IL 3AM3INO = GLI VISNjE RISPOSTO CHE IL MEDICO LO STA VISITANDO

MADDALENA TELEFONA DI NOWO UNA-DONNA GLI RISPONDE CHE LA K2K SUA
COGNATA E1 ANDATA A .FARE LA SPESA !D CHE IL BAMBINO HA SOLO MAL DI GOLA
MADDALENA SPIEGA CHE E1 AFFEZIONATA A QUESTO BAMBINO PERCHE1 PIUMA
ABITAVA NELLO STESSO STABILE.-

ROMANA TKLiStf'OWA A MADDALENA GLI DICE CHE HA 'SAPUTO DELLU SUE TELEFONATE
S LI lUNGMZIA = PARLANO Di' COSE INERENTI ALLA SALUTE DEL BAMBINO

=-!-======= 00000 O---..--...............-...

MADDiL'ONA TELFONA AL SOLITO BAR E CERCA DEL FIGLIO XRXEX PEPPE

MADDALENA che vieni
PEPPE si ohe vengono
MADf'ALSNA f-.ubito
PEP?E perché
MADTAljINA è sncceaso un fatto figlio rr.ia»- un'amico di tuo oalra 6 «orto
P3PPS chi 3
MADDALENA non lo conosci - è uno che ha un figliò- hu di^ci unni
meno di tuo padre - ha rimproverato il figlio che veniva troppo tardi
la sera quello-e quell'altro - ?li ha dotto tu d&vi andar via - e meglio
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t.iHot ne vai •)• qupllo & andato via
.-'PE - ;;i al padre p;li è prono im i n f a r t o

..nnAL'WA o non stava, male - poi tuo padre ha sentito stasera
^ i t u i ^ r - V M - P noi tuo pndro non <é più come una volta - vieni fi

r ' IO
i:)EPP3- fra qun quarto d'ora al massimo verrò
MADDALENA vn bene tesoro mio o: no
PTCPPD st--1 n nana lui- ma che ha detto del fatto di starnatimi - io
mi sono sbagliato proprio mi sono scordato- io pensavo che e fossero
ver-ìiyent.p ]^ due e dieci - infatti io ho telefonato normale a casa

converga?,! one continua su cose di poca importanza.

____ _o o o.—_______

ADrAIDNA l'ELj?ONA AD ANNA MOGLIE DI FERRARA

MADDALENA signora Anna come va
ANNA così - cosi
MADBALSNA ho cercato di. telfonare - aveva staccato-il telefono
ANNA no
P'I.DDAIZNA era sempre occupato ieri - che è un dunT.es

ANNA snno sp.n^.a "lu'-p ^ome un? povnrn di agra17, i
'h! N*. e ohme sto a lume di

.. »
^A tofts i a

'
n \ jnndo

AITIT.'. T'inerii vendono 'n o n r i ^ f i r e In

AIIIT.'. tonti nr -nmi oh° divo
?!.'.! .T.'.L '.!!.'. Tjni. noi f^ più n i ^ n t ^ - il bambino sta con Tei
ESITI nb da ' - i l a sorella
M-\DOAL!:."A nn-i l 'ha r i n t ano
4.NNA COT.P i f a n - i i o - como faccio signor mia - nto uncnndo oa/,7.a - mv Tos-
se nolo ;iii>n.o - viirrei andar in 2alf:ira ma li- vorrei ammazzare tutti
rnr lnno con ne di mio marito come se^ fosse un delinquente - a me poi-
coi3e si permettono questi mascalzoni a parlare cosi davanti a me - que-
sti rmipo'.il'soni delinquenti
"MADDALENA - non guardano a niente
<VNN:\ - Qui do qm - Prido li
M\PDAL"TT-\ Si davvero
ANNI ni st;mno >i fare avvelenare- ini disniace a G-u, do io glielo dioo
-Alitilo det to quando mi ha telefonato - basta xsti - sai cosa ti dioono
Ci i. a m i c i tuoi questo - (j%nesto e questo
MAPVAL3NA che . amìoÌ7,i:a 'C
IMA z,1 i ho detto fammi il piacere se no ti lascio --- .................
.............. a Ronrlnon e i voglio stare più portami il più lontano
postillile
MADDALENA si devef quv.rdare di queste amicizie suo marito - è troppo
debole e poi si è rovinato in questo modo per le amicizie
^NNA schifosi sporchi e delinquenti che non sono altri
MADDALENA porta malanno ^ues'to-per carità che schifo di umani tà-
è me.^1 i'o chn se ne va così ha finito di tribolare cotì tutta nuella
gentaglia-io non vedo l'ora di -tndar via i<^ sonò contenta
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M '̂H io no pqaTTto dei p o r i n d i brutti- nono n t - i .o inch.fi
m •in;"!. ir o ma non ho inni sonti.to nosnnno
M^' .ALKNA vn hn^e
ItffiA no;i c'è In faccio più - io n» » sono adatta a ques te cose
MAD'JAtA'NA no per ca r i t à
ANNA io nontt ce "la fnoc io a ine mi sta ad arrivare un esaurimento che
nwHxxfl^i-xx^HSKXisx che lei non se lo immagina
MADDALENA per carità signora mia
ANNA .......... che ai ri «ente
MADrAL^A ma devi, prendere dei calmanti
A N N A ma che voglio prendore-mi trovo oo^^poi rni fanno met tere ima
cosa addosso .............. ho una paura per ..... ; mica per niente
non '3i stanno » fa.re nj.ù vivi questi d isgraziat i mi atanno a ve! enare

MADDALENA mavi ha telefonato suo ^marito
ANNA nsRxiHxsaxiwixHtxx^x ma io e"1-! telefono che Taccio il telefono
da pacare .........
MA.DML5IM lei è a Milano ...........
AN'MA pta in nn.n Rituali one ohe non lo so nemmeno io
MADDALENA signora oramai RO ne va
ANNA e ne ne vado se sapesse come mi trovo
MADDALENA sempre meglio di qui
ANNA m^ così ni trovo senza UH un letto e non sappiamo cóme fare
]ui sts lì..., non ha una lira-ecco come cè troviamo
M4DMLENA ma. per l'anello
ANNA ......... e che vado ad aiutare mia sorella a farmi vedere coma
una .morte di fame-ma per carità io non g] i do soddisfazione nemmeno
se mi. sto morendo di farne ................
MADPA1TTA e poi sua sorella lo f?a che è sposata
ANNA FU si
MMXOAL-rNA e appunto. Tei non ci può andare più
ANNA per carità io sto facendo del tutto ........... t\itt,o sto macello
.MADT"'ALi2NA da sposato non si può fate

(aprastta cha c'è mio marito)

MARCHESE ìboUL̂ KX ma cosa vogliono
ANNA juello che mi starino o. fare passare
MARCHESE se li affrontasse lui state a tranquilla che non succcedereb-
be niente

ANNA a Napoli lui ha paegato e gì i hanno dato quella mercé - p;li he
detlo Guido PXXNÌIRBÌHÌK 'prendete la /nerce-perché in .-juesto momento mi
o successo così - o vi prendete i tappeti - e si son presi i tappeti
-a quelli che gli doveva dare la mercé hanno voluti i tappeti* e si
sono presi i tappeti - per refjolar-e gli aesegn^ - lo sa cosa vanno
dicendo fi Napoli - uno mi dotto però guido a Napoli è stato aiutalo
Crii ho detto in che ee cosa è stato aiutato u Napoli- dice come gli
hanno diito gli assegni senza prendersi niente -.... ̂li ho detti sen-
ti dici a quel signore che ringrazia iddio che sta a Napoli-perche
Guido -ci stanno pure i testimoni- va bene che i testimoni sono
tutti facce come voi I- hodetto - ci sono i testimoni che si son
presi fior di teppetti- fior di tappeti si son presi - perché non si
son ripresa la marce ohe fa schifo mi hai capito ma vedi che devo
sentire- aa sentir loro sembra che hanno mnetenuto Guido -flinc adesso/
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u sentire loro signor Marchpse nSibra oh<* Gì. i (lo da qu-tmìo nta

.ium lo stanno manten^ri; tutti loro - capito-
i.'FtiSU H npecialennte ohe In ]. non c'è

i^A aonbra che sono; Doro che lo sturino H rnHntenero - <n-i quntìdo n^ Bto
sentire non l'ho mai sentite in vita mia - io ho fatto sempre Sol ben 5

ècco perché ni mangio il istjcàs fedito - che r-:nnu una man^a di disgraziati
......... andiamoci e non potarmi più qui - per^hré como vàeni qui io me
n v;ido perché io non posso stare in mezzo a corta gente.- io non ci so-
no riiii strta - «0.1 stavo n dire a suaxms*!? moglie- sono stata male- oi
sono citDti giorni che non ho avuto nemmenxO un pezzo di. pane- non lo

so - preferisco di stare senza rnagngiare che a stare a sentire questa
COSìO

MARCH i33 signora finirà anche questo -inwtanto l'andata a Milano ri-
nolv-Tà la situazione-stia tranquilla perché andando a Milano rif, >ìverà
la situazione- perchó Sxrix Guido a ;Tilano sta bene - d\t .gli che non
si abbatte nache lui
ANNA m» insomma io ti telefono e non mi dice niente ma io non lo ao ài
che uomo n fatto purn questo- plielo detto oggi - ma xkx di che sei fas-
to puro te - stai li come un'etsnita ti fai compatire- ma che' ti devi
farfl compatire -fatti sentire telefoni a sti sìggraziati - ma- cosa gli
stato :\ dire a mia moglie- fatti sentile - io te lo dico a te per farti
capi rp che sono o; li amici tuoi - fai una telefona e dici -digraziatà che
CO^-T. stai dicendo ad uha doina-

MARGHJSrl i giorni che è stato inxgìtKi clininà accomodò, qualche cosa
perché quando c'è lui tuffi si stanno zitti, non parla nessuno- e si
accomodano la cosa
ANNA ........
M^OH'ÌSE e per questo ho paura pure io ............
ANM vn a finire che un giorno diranno pure che sono stata a a letto
con tn?H tutti loro- che si crede a for'/a di frequentarli

ANN\ beato lei come dicono tutte le 9.1 tre cosa - eh» si rinnegano pure..,
MAkCH'OSS io avevo già provato una certa £ioia se restava qui - se re-
stavo. qui si ......
ANR\ ma ner carità- guardi -pure se li davano il permesso- ̂ li ho detta
Gui rto nudiamocene da qui che nonci s.to pia - no per carità
MAKCHMS2 ma perché non si muove- sta" qui come xBnx,un morto senz-i rare
monte
ANNA qui non hn più niente da. x£r fare
MARCHESE si è meglio così a Milano risolverà la XMÌ situazione. - Sig.re
Anna volevo domandarle una cosa- il mobiliere " il Settebello" dov'è
ANNA .ria dei Colli Albana
WVHCH-SSE via dei Colli Albani numero
ANNA il numero non loe so
MARCHESE comunque Settebello la ditta è
ANNA resi Settebello pài ss si vede subito è un negozio grande sono
14 o 1? porte
MARCHESE sa perché Sig.ra Anna porche, ci sono delle camb] «lette da
pwrte sua a nome mio e questo li manderà - sono cambiali di quaranta mila
liro - mv l'ha detto Guido - ora quando questi manda queste cambiali noi
otxlrnry.xt ritornano a lui e lui non c'è poi procede con me - porcile e
anche necessario nell'interesse di guido- quindi di HX*XXHX*X stia a cun

tatto- gli telefo-ni gli da l'indirizzo nuovo se può mandare le cambiali
a Milano
ANNA a chi - quello del settebello -
MARCH3SB- sx ././././././.A/
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A N N A che ha le cambiale ^UR
M A T ^ H - j o S -JÌ p o r ' i i ò w ii j 'ni?".to li. i^-tte ali 'i rca^oo
ANNA pure li si 4 fat to fare o f f e t t i di favore
MA:<'JHJS2 si non l 'ha fatto lui stesso l 'ha fi rinato lui p"" ino
KX.X/±:Ì." e gliele a date a Ini quindi .;j\iesto verrà por rane
io non li pago porche" non ho come patirle -XYKH*X eveidontonvnte ritor-
nano a Ini - ma se lume non c'è juollo si sfoga 1'aro.maco.ia sua du m
lai
AH?.'A -i m;< quollo ha delle cambiali ri;i Guido KXKJTS ancora
Jliii'JH^SE si perciò ci deve ristarò a contato -non 1'abbandona-
A!n.". h-i parlato con Guido lei
M.V.-.'JHiS j no prima di partire ci parlai
.Wl • va bene
MArt'JHii'.SE poi un'altra cosa - mi dispiacerà dovere diro queste cose
mi i 'onto umiliato mort i f ica to- ma bisogna flirlo per metterci , d ' accordo
xv:!1 c-in inell ' In^Rf jneTf t COH.TIR ^i chiama
AN f ! \ 'lavio
M\1JCH3!'3? In. nrima è 'scaduta non no se l'avete ritirata lo altre le

A"NA. come tutte le i a. ritirate
"Ah'JKJlSS no, ci xsono ancora tra
ANNA;li ritira
HAHCH33S va bene sto in ppnsioro por questi dei mobili anche per
nfcm por me- ^Guido la prima cosa dbe deve fare deve scrivere e darle
il nuovo indirizzo / mandarcelo'dove si trova lui
inrchò «Andando via so no va con la mobilia ..lo.danuncia. perciò si
stia -'ttonto non si prenda in un bicchiape d'acqua,poi come è diventato
stupiti) non lo so porchh dorme/^ià è addormentato io noni? lo capisco
ANNfA i.l settebello 7 milioni di roba ÌH si è comprato
,••01 che ha trecenomil^lire
MAn'JirnSE ma questa gente non rinuncia a niente - ma lei non l'ha ca-
pito quanta o cortrtuta l'umanità
ANNA va bene ma che ci denunciano
MAKOH;'J3E quindi non avendo il recapito si devono darà da fare •
ANNA ?e ci sono quelli che non denunciano sono proprio questi della
mobilia
MArfCH'ISS il bambino dove sta
ANNA da mia sorella

Anna è meglio chexacìxxKkxxH«i?x sta li che qua
I.Hi'.UHJSa ma l'ha visto lei
ANNA lo vedo non lo vedo ma che devo farti mi devo sparare
MA:iUHl?SE ma si 'inora Anna non si deve abbatere cosi
ANNA ma lei mi fa ridere ini fate rifleré tutti quanti raa senti un
pò una cosa - ni devo abbattere non ini deve abbattere beato lei
MARCHESE che le devo'consigliare di andarse al manicomio
ANNA è un centralino qui di telfonato - sicnora -signora - signora
.^ingto pialle che si sono abituate possono fare
MARCHESE gerto Ini non c'oro abituato
ANNA io preferisco morire <^i fané che stare a combattere con questi
delinquenti - io li ho calcolati sempre delinquenti signor Marchese
io quanto ho conosciuto f^iudo •' Guido ed ho visto qunsta, gente non
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' i m i i l M ' i t i C i I . I M in ti , i . Un buona r:or;a V'jrso di lo- rT'11 ' ì ho
ni 1 1 .'M mi! cn 1, i hono
'•' \:i(JlL!SE opoei nlrnente q u a n t i napoletani
.ANNA. e guardi io non nvaVo "ifii pensato ni w^ t r imon io co?i Guido
o io i tut te .-inerite quat tro facce da disgraziati che hanno - perché
-i - i c » ; M M C < > IM vitn t, r.'in.-nu 1 1 n o non mi nin.ce me ti ermi in mezzo

:• t l'ast U---JÌ

l ' A K O H E S E signora ma. .1 ohi non p iace la vita tranqm. 1 ' a
\WTA appunto

[••'AKGHESE come sono combinato io mi contento riolnp 1500 lire al
giorno per mangiare e basta -o^uai non ne voglio ivnre più io non
avevo mai f i r m a t o cambiarii non sapevo cosa fosne le cambiali anche
per la K«rg8HSx vergogna con la portiera pa che fa suo m a r i t o si
fa protestare .................. senta, signora Anna dica a Guido di
scrivere a questo dei mob i l i e mettersi d(ac..;ordo-£;li dice quantìo
rii Trivano ..... 1.0 .pjlinl i nnp;o e poi copra tut to mandatemi .l 'iridi -
r i ~ 7 O - no avete b] sgrno di qua lche cosa r'.^te un teledramma o una
t-^lp fonata . Ma quando nert .p ?:x 3 r>a
A N N A ma qui non ho n n m n o n o \i l ^ r t o .np. r d o r m i n t che f.evo anelare
.^h. j sto a farn dormo per t j r r n che devo st ire dentro una casa
vuota sen"a le + to- elio nto ÉI f u r o a Homa a ...... S*;H no 'ne no vac'o
H-i mia sorella e. ] ascio p r o p r i o ^ tnr t tutto quanto - no rin mia sorg]
la mo ne vado pure in America che mi sono proprio rotta le scatole
non c 'è la faccio più io XÀ s o f f r o di esaurimento . . . . .
K1HJHSS3 . . . . . .
U)?TA ho nciputo lottare ma quello è lottare diversn-ionte questo
p r o p r i o non lo sopporto -quu^ to lottare qui non lo s^noorto mi
'1 ay -> credere
i ' r \ : ( :i"SSBx ha rn-rione la cojisidcro io
A M I 1 A adesso sono scedo dalia: letto con la testa, che mi faceva male
•;li hi detto "nido VTÌ ^iù. . .............................

lT o non dino niente - ma io non lo so - non lo so- non reagisce
'lucriti ti mattono sotto i niedi - è stato sempre' così buono - ci sa
fare- ma se non reagisce un pò - mi sembra una pecora di fronte a
Iresti mi deve credere asaxfawxiiisHJSHHx ......... mica l'hai voluto
te tutto questo casino-chisà chi lo ha combinare tutto questo macel
fatta sentire pure io faccio a tutti tanto ormai più rovinato di'
oasi non ci puoi stare non '; così?
'•TURCHESE ...................... invece lui continua a fiàaesi di lei
li '-a che lei è una donna non può averla contro ........ x^MsiiaxiHfai
;«ixxxxtxxxxx*:)cxxxHxxxxHXKh«XKix£xKEÌKX!iiziìxxY«KKkxa di un'uomo
deve ambientarsi a queste cose - io non capisco che ci fa a Oivitave
chia non poteva andarse 'a Milano - a preparare qualche cosa perlora*
prepare la casa cosa (i andato a fare a Civitavecchia
ANNA che c'è nndato a fare se stava senza una lira - il posto più
vicino
MARCHESE che arrivano i soldi dell'america
ANNA è partito con trenta mila lire in tasca - dove arrivava -
arrivava a Milano secondo lei
HARCHSS3 con 30.000 lire -ilbi£lietto del tre&o doveva fare
ANNA perché andava così senza una lira è un'uomo 'che ha vissuto-
sapra se può partire con £.30.000 ed anelare H M-iior»^
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_L piando sta a 'li lano - .......
xOH^LSEA 1 ' indiri^o di nudi lo nua l ' p viti dei Col! i Albani

,(NA si via dei Colli Albani
/\HCH?33 senti Sig.ra Anna sa ii scoraggia pure lei vi rovinate tutti e
rhi R
ANNA ma che mi importa a me •
MArt'JH2S3 poi senza il mafcx bambino se avesse il bambino ci sarebbe

. ANNA RI è peggio come faccio- sbattere così i i\3^ e rii la ............
li r ingraziando Iddio mangia a non sonte t/ut1.H 'niestn cose
MAHC'I^SE sig.ra Anna prima nhe parte mi telefona
Anm ^li telefono si
MAri(/H3S!2 i=itia< buona calma non si t'ocnia venire i nervi tanto il brutto

- non si deve avvilire le COH» dì devo cambiare no- un pò
è stata l i o i i j flfita - qualcuno • lo sa che non >•• 'è n ien te più

da fare e si calmano tutti1 -al peggio non e "4 f ine Signora Anna
ntin tranquilla signora Anna.
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L.\ "I "!•! o1?'. "i.Tvr.i.Tj'ijTH pi i i ' l , « n'ì N TTN'\ n

HTB PIATTO A.P T™ Vp i ;TTS'ro TH '

- 0 0 0 0 0 .

DON ' . l i c e l i ) Tmrywr TT^^ONI DA
w ^jr injr i ^ H 6 R t ^ rnatt,i.ni mi. Yi» t . p T e f o n n t o G u i d o , mi h:i (letto
*? è f uo r i Rorn-^ .....................

n^N niCOlO si onoipe h.i de t to IÌHMXHX .............. ni d ^ v i f n
npq r>or tps i .q n;l] di r-i :' M n r r ì h p s e se d n i r t ^ n d a ..............
a o n r i care 'i m o b i l i

. ........... è

cose poco comprens ib i l i . )

MA.RCHR3E PARLA CON LA SIGNORA. ANNA

nrvi<iori'~> nncondi ner jl traslono che l.a Sx.°, .T"i Ann<» <«=.v» « f f . » t -
n - p r f l , o 1 ' i nHrini?ni. il Si 5. Marchese si porta o PHBH ^e"ìla 3i£.ra

. 0 0 0 0 0 .

MAR'^HE?E PARLA 'JON LA. MOGLIE MADDALENA

telefona dalla casa della Si£.rn Anna e dice 'ti I a r".->glifj che
è arrivato.

.00 O 0__ .

LA SIGNORA M.1D?\Li3NA T13LINTONA AD UNA DONNA
chiede in meri to alla salute di un bambino

la discussione continua semnre sullo stesso argomento

- 0 0 0 0 .

L\ SIGNORA MDDALìiNA ^RLS^ONA AL BAH TALUCCI E OHIEDfi DEL CIGLIO
p^PPE f'AUCHESE GLI VIENE RISPOSTO CHS NON C'È

. 0 0 0 0 0 .

MADDALENA TELEFONA. AD UN\ DONNA !j?AKLANO PI VESTITI

- 0 0 0 O

MADDALENA TELEFONA ALLA SIGNORA ANNA MOGLIE DI FERRARA
perlano di cose personali -. pò la signora

Anna raccontH H!.! a Si^.ru Maddalena di c^rte offese ricevut"
da un'orefice - (poi conclude dicendo che è sicura che un
domani gli amici di suo marito diranno ohe sono stati tutti
a letto cari lei )
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LA SIOnJQR'V ANNA TSLEOM ALLA SK.KNOHA MA TU'A LUNA'

1TJNA signora iruiovi.ru un pò cosa ho R O O p o r t o
W.MJtUL.^NA cosa

A N N ' ks avevo lane iato un'armilo doutro i.l cappotto (o coso)
.? non lo trovo più adesso stavo met tendo a ponto la mia roba

ho virato .dentro la mia roba - passi era unft'anello
da un numero cosi naso era un r icordo 'di mia madre tu t to^d 'oro-

mi kx e presa un.i paralisi ho detto mannaggia t io proprio
don- in i mattina dovevo telafona a Scippa che se non mi danno questo
anello io non faccio fare più il trasloco
r-.i vede "he ha pr^RO l'anello ed ha lasciato le altre cose come
Ttnrino
HHDif'AL'JNA como sono disgraziati
MA como £i fa affidare tutta questa aroba in mano a questa gente
ni approfittano pure di un'anello

MADDALENA racconta il fatto a suo marito
MV-t'JHESE come lei lascia un'anello a-casa e non mi dice niente
ANN". 'OH io mi sono dimenticata - lo lascio sempre li è un «mese
chs sta li dentro - stavo a mettere a posto le mie cosa che avovo
priia che conoscessi Guido allora mi sono ricordato che quell'anello
lo oortato e l'ho lasciato dentro qual cassetto - adesso ,ho vibto
e iioa 3 'ho trovato
MArtCHEdli è vuoto quel cassetto
ANNA l'ho svuotato tutto - ma guardi mica per niente domani chiano
la ditta, chiamo la direzione £li dico che qui il trasloco non "i
fa più e quello che hanno fatto - fatto se con caccia l'anello
quel disgraziàfo :- qui dentro la Sjjippa non- entra a fare i] trasloco
perché come•si approfittano delL'anollo si approfitta delle altro»
cose "I 0.310 i-
K.iir<OHii3"3 non essendo certa questo none si può 'fare
ANN'V come none essendo certa^io l'ho messo li l'anello- sono andata
per prenderlo non K<K c'era, sono più che certa non è dhe-dico
forse quando
MARCHESA che valore era
ANNA Non importa il valore- di valore o non di valore 'di queste
cose bone si sono ipfx'xxxpxs approfittate di un'anello d'oro si posso-
no approfittare adesso di dieci pacchi che qui sono tutti pncchi
MARCHESE NON AViSNDO LE PROVE di può dire lio posso fare uno quere-
la por diffamazione- come si fa a dire questo si è fregato l'anello,^
ANNA l'anello Bianca
M-\Rf:HS3G manca- si manca- chisa como manca
ANNA n.3r quale ragione devo dire i/^ mi hanno fregato l'anello
se l'-'mello era li ora non c'è più - rainricorào che erafcfc nulla
acato!) i.na min dove stavano la piccole cose

H'i3!:! e lei ha ragione intanto non potendolo trovare non ni
dire lei mi ha rubato l'anello senza provarlo

bu a me manca 1'anello e qui la roba non la msy&K muovono
io pon accuso nesnuno gli dico .guardi i^auxxiaxx io aveia > un'njhollo

nei cassetto enei l'ho dimenticato ora noìi c'è più mi f?,t,e In cortesia
orr» non venite più a far il trasloco porche mi denunciare

J querela por diffamazione mi dispiace tanto tanto ner rnol
cose c'ero pura io casa la telefonata continua sempre

in m-i rj to ali 'anello".
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M'rtCH'jaL; TELEt'-'ONA ALLA SIGNORA ANNA GLI CHIli^E
XMX 5:ì HA 'J'ROVATO L'AN2LLO = GLI ViJNG HIS^OSTO LI No.

. 0 0 0 0 0 0 0 .

MADDALENA TELS^OHA '.D UNA IXDNNA E RLI DICE COME STA IL
BAi '^IN- i . il d iscorno conti iiua parlando ei mr jdd io ina l i

_ o o ) 0 o _ _ . _ _

MADDALENA PARLA CON IL M A R I T O MARCHESE
»T\ 'irH'SSS ha te lefonato quello

M \TVnvL3TU no
M\R'~:H'?gE senti telefona tu e d i l le ehesono con l 'avvisto dal notare

e -to cercando parchi - m c o r n jion <' j arrivato- stai a sc-inti.re
CIOFI. •-» FIUPPR ;no non nn rl nr<»l i. di Pnl Hrmo

MADDALENA TELi^ONA AD A N N A (moglie di Uf>rch.-*sR)

P1ATJL ALBINA buon^iono Anna coinè o f inito
A N M A rii ^he cosa "*" RÌ hanno caricato la roba i? ne neeaono andati
M M i D A L ^ N A oj^rdi che mio marito ìin ricevuto l 'nvxso del Notaio ;i*r
on t 'Ha Jambi".ld è a ti n.sVjottando r> xzXMa lual lo ^" non -.' mcori ?rri
V-'ì tO

.̂!T" '. yii VvO flTil lO '""V:'. -.TT.Vi1» '..li'. -i.-.ClI'.O f"r. "t; tO n r ^ ^C 'L ' . i '.V/dS'fO

•IV'1. ' ' Mevo andare a fare un ^iro importantssimo devo andare uJ
p à f t ,? ojn le. massima nr^en/-' .......
^omirnue di 'inolia cosa non è ho detto niente
MADrAL'JNA imma^^ini ohe mio marino ........... con chi se la prendono
con "hi P stato dentro unAqltra volta
ANNA j ^ o n ho detto n ien te gli telarono noi a d e n d o devo ccappare via
r.!Ai;}A.r.JNA si/mora .io la saluto
ANNA poi i.io eli telefono- arr: vederci. +

- — —— — — — = = = —— _ _ _ — O 0 0 0 0 0 0 0 3_ — _ _ _ _ _ _ _ _ _ -

M A ! ' 1 ALENA ÌELEi-'OlU AL !"
?.*'. "T ''.":.I[y*f ?r; :• :?*?! ,'-,'. ^>':oc\>>-i.-. co • • ! • • • ' r:'-!;:i-e oodin./.co cj"mii" i i .e : ni

- • • • • ; • • • • ;"tt. i> >!.••> ('tìi't'i pofo i' r.iui ta w\£»nora nolo .-j r ida t i TI h-Tir-i
i i r ' h i v u j - i yu^xisx tiitto o r > H mj ] ,-i-pio o me ne vafflo perché ho un ^rin
.•:iro . • . . fare- io vi telefono - ho detto 'ma - no non ho detto n: ^nte-
eviifiont'ìinente in rstato nervoso non capiva più. ni ente - si capisci;
'^he vn ricordo-dell a mamma è una cosn preaiooa - che ini muridava mio
cerilo in galera- e con ch'i ne Ho prendeva lei ha riflettuto ha cUstto'si
nono momenti di andare proprio al manicomio ho detto signora mi fi mio
l'in l ' i to son due xtì notte che non dorme
.",'HN""3TO raonornal e

( por parla di altre co^e)



Senato della Repubblica — 745 — Camera dei Deputati

IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

ALLA r!API?E
HIT PIIR CF1? N°N VA A CASA -E DI NON ASPETTARLO.

_ , _ . . _ . .— OO O O = _ - = _. ——

PliPPE TELE/ONA ALLA MADRE E PARLANO IN /RANCHE

_____ _ _ _ _ O O 3 O O _ _ _ _ _ = =

M.'-r<JH..S3 BARLA CON UN UOMO LA COUVERSAZIONS E ' DI POCA
If^M'.TAKUA, SI PARLA IL DIALETTO SICILIANO ED E1 POCO COMPRENSIBILS

__________O 000000 O_____________

P-Ji?!^ l'IAitUHESE TELEFONA ALLA MADRE
L\ madre si dispera perché non hanno soldi Peppe gli risponde ohe
st.-ip.erji darà £.3000 al padre e £.1000 a lei ed altre ±1000 sa li tiene

_£.=______..._-O O'O O O 0_________

!'.Al'r\LSNA TEL/ONA AL .BAH TALUCCI !i C:-IIEDE DI PEPl'E
.'HI-..T.y DI VENIRE ?RSSTO »EPPE GLI CONFERMA CHE ALLE ORE 8,30
SARA'i a casa.

========-=00 o o o _ _ _ j . _ _ _

li SIGNOR RUSSO TELEJnNffl AL SIGNOR MARCHESE %GL^ /
UN ' AP;'UN'L'AMENTO DICENT03LI OHE ALLE ORE 10 ANDRÀ A CASA A 'J'ROVfinT/i
PIIi^HE' L3 DEVE PARLARE. -
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r.!ARO"t?SS THIiE t^NA AL T>OT'.L' MANGANO ^\A> 9(~*-fc.>**. )

Pronto dot i ore M n n ^ n n c .
MANCANO si
KAKCHiiSB sono Tibnrtina
MANGANO 3i
riAJÌCHjìS^. anche o^p;i ho f-,elfonato
HAN^ABO Si ma oro fuor i o/yn -sono r ientrato
LiAi^JH^Sn) leve es^.B^H ..... n1-'! 'i'-ille otto in noi i n t an to lei ha

telefonato a jasa mia

r i ' H O I I ^ S E e comnnciue f ^en t a -ci vìviamo no- qii^.nrlo vuole
ancora non ho Cariato }Wrcertó TìlS n u m e r o di telefono •« vo-

lavo aiuto o!i lei- in op;n,i 'nodo ho rintracciato ni?r lo mnno
la f idarr /nta

M A N G A N O r intraocin ta
:'!ARCH3SE la f idanzata
M ANO Ai 'O va bene
II'.u'JHSSB £;li ho detto, di te lefonarmi .nella ^ io rmta rii'-

io ho latto Gfmti hnnhi nel 1 ' *mjia - .mo l t i tanti -rt
buchi •n-vi. i ' acnua

flANGANO ^a hene - m a r n o . a p n o n n -n.1"1 ' j w i ^ i o
."AHCHESS n e r r i b dico ones to i in nò di nav.ien^.a Ju rnccio parlare

«on n n p R t o - i n g o m m a è un p i ano < : H n i n c R -
V. HG'VNO n e n i n ^ i m o . d ' ^ c c o r M o r>i ^ o n t . i n m o nei • p n r n
r*A'.lCH!5S si P ianor i Ror id i - ^i c!i f Tri (">r

h n o n n n p r - i p; i 5-1 or Kors^i
i - " i n ] ; - . s i - s i -
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UNA DONNA DA l4lNnp?IZ",0 DELLA SIGNORA^iANCINI AL SIG. MARCHESE

tel.824685 Via Panphili n.4? -(indirizzo della figlia della

Sig.ra Mancini) oooo^ — „_ — _

MARCHESE TELEFONA ALL'AVV MARINO

MARCHESE Aw. Merino como sta
MARINO io ho parlato col cimice gli atti sono al Pubblico

Ministero da allora sono andato da........ ho par-
lato con lui £li ho detto dottore addssojaaji. potete risolvere
il problema va heno ado&so vediamo-me lo Ciardo ora questa 8

roba di 2 giorni fa - e ominque -vediamo cone si fa pò"
chiudiamo

MARCHESE va >->one-pcr favore me lo potrebbe dare per favore il numero
di lla si£no\-a Mancini cho io non ce l'ho pi,ù

MARINO aspetta che ora ti passo la segretaria
MARCHESE slf.si
Sl-:G.r:ìDTARIA pronto
MARCHESE mi da il numero delln signor^ Mancini
SjGRETARIA mancini -Kosaria
MuVRCIIESE si si
S10GRETARIA abbiamo il telefono della figlia perché lei ha cambiato

casa però come numero -di telefono è sempre .Lntestato a
quello della figlia

MARCHESE va bene mi dia anche ciuesto .
SEGRETARIA 82^685 comunque il nuovo indirizzo della signora

Mancini è via Fantini N.kfc 4y
MARCHESE a me interessa solo il numero di telefono -grazie signorina

buonasera . ''
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PEPPE L1AKCHESE 'i'EL^'ONA ÌLLA " MADK3
K T . K ' B - : S'ì E' VEBU'TO IL PA^ORE = li rflì-'SHlSCE CIf-1 N^I BIEN'j'RA

-— O O O O O O.

MARSIGLIA'TELEFONA A. MARCHESE

PARLANO IN DULSTTC SICILIANO .INCOMPKENSI3IBE
LA. CO!".UMC.\ZION!2 TURA POCHI

- o o a o o u

MADrALENA "PARLA CO!T UMAJ?' TOTrTiIT''! 1"ZnTTr( \T' IT" Vr2TTl"'f'10

o o o - . . >.j

PIANGANO CHIAMA JAGA MAa'JHESiì di SPONDE LA COGLIE GLI DICE
RUi3SO=s li CHliiLES LIÌL ;,IARITO

GLI VI lili J itloPOUlO CHE NON C ' I S ' e eh,, ha telefonato .questa matti-

WU3SO-1.IANG. Buonasera jouo nuuso clic c'j uuo naritc
»I\DL.iL.ÌNA' non 11011 c ' e p m i o uiari^o
RUSSO i.lANG.a ohe ora viene Disfiora
• lAB^ALJNA ii". telefona i - jue j t a uà 11 ina
iiUSSO ;. l \Na. si infatti io uro luori
j l u . L . i L J N A ,^li liamxo dotto, che da l le 1 o ito ±11 poi -erano le dieci qua.
..lio aiari to ha tìel.,ji'ona Lo
ilU'òJO MiVI l ' i . ma io oro i 'uori L.J. jnoi .1- .^o.io aooena arrivalo
Ì.1ALLAL.31IA mio ;.iar.Lto r i torna ^:;3tacerà
dUojO ;.l.iITG. ni v , . i jo eli- ora - joisuo vanire domani mattina
IJADDALJNA venire o t>; lefOII . ITP jercho 0.0 non J.O so
ì.lAUOlI-,00 verso che ora arriva
I.IAliD^ii.JIIA senta mio -.irrito le può oj..u Tonare stasera
HHaSDùMANGver30 che ora rie*ntra che telefono '
IJADEAliJNA verso le o t to le o t lo ^ KXCIX u iuci
ItUJ^O rlAlx'G. 'x'eli'ono io verso le otto e un quarto
lùDLAL JHA o lo chiaiaa /aio mari to
ÀUiàòO l.uNG. e lo .itdsjo signora o m n ^ vuole -grafie aignora buouasera
-rrivederla.
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O Uri ^._ _: TOitE 'U-Loi'^^ NJL -JUO '
UA'IOIO i3 PARLA UUJN utì i-'UWZIuNAKlO

Q _ Pronto dott. D 'ONOk^i iO (?)
i'1 _ 3 i dot tore -ha teljfonat.) il aott.. UAJL/jjAitlJO p^r lei-
< _ Grazio- nella cartella mia ohe e ' e li dentro gli

prendere -c ' j aria copertina rossa e dentro questa copertina
ci sono du-j cartelline

J? _ li sotto dottore -dove, mette i suoi docuuenti
Q _ si - si
n1 _ xiii rnomeritin > prendo la cartella rossa
Q _ ^ dentro ci sono QU3 cartel-iino 111 una di queste ci dovrebbe-

essere oppure i'n .una di quelle dove e 'e. -scritto rapporti di
altre città, c'j un'elenco soggiornati- obbligati ui viene da
Palermo, vedi un pociiino di prenderlo

Jf' _ si un momento do t^ore • -ho^ir preso la cartella, rossa dentro ci
sono -un'ultra cartella' rossa ed uria celeste- è questa che dice
lei

Q^ _ vedi in una di queste oppure in quella dove c'è scritto rapporti
da altri uffici

J? _ vàole che la. chiamo io -mi ìauci ij nunicro-
(^ __ ^no - no aspetto
J? __ va bene
Q _ un loglio grande - è un rapporto inuomma-
F _ ..... ... da Co riderne. 1 ' elenco
Q _ esatto
f _ è una fotocopia
Q _ e sat to
f1 òono tra
Q _ si - si esatto allora guardi iii uno di questi di parla di

GIACOIVU uè ina interessa • sa pene dov'è
i1 _ Questo Corleone -signor Questore- relazione dell ' b febbraio 1970
Q _ guardi - guardi ìho ci sono
i? _ ai sono un s .eco dj A nomi
Q _ guardi Giacomo li

Re ina' il cognome
He ina «i

F __ tieina -Bennardo -e.Gaetano- rfeina Salvatore - K'ei'na G-iacomo
Q _ si d o v ' è
F _ e iaori' ^eggi riaria Ooi ioet ia ".elidente a -^rutrio allora ataiax

;-rtatii iiioj.ta.-d .o. 3 Anulato c..lla Wueu'Gur1 . ai Palerraj lo sottouo-
-j pjrsone i'^jideni/e j_ii Coi'l ^uno o altrove sospettate; a riceve-

re poota- -oooe^-o oorriupoiidunti con 1^ stejwo Li,'w-.ic T'iioiuio - 'di
•iOl. O .J.OVJ ij.il.ii. . i t ivi l'iti. OUÌ l'tvltiliip iuJillA 'GlaCOuO j uO'^lj.0

ajiitj a Dutrio
v... b ;ne gru/ie

,ji 4.1111.1 ̂ gj;iai ùót tor- j ^rriv
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•:> .''JCineSE '''ICLFONA A CASA i ANO!1 I '•' CHIEDI; DELLA SIGNOIÌA
•'ANCTN7 G, I YT ; TK r . r!I--POTO dì-i 10' U:SCITA= I i . i f C I I S E CHIEDJO
IL Nttf-KiiO DEL TELVFONO GLI VI';NR DATO IL SEGUENTE NUMERO
8318490

MARCHESE T:?LFONA E CHIEDI: DI IGNAZIO MANCINI GLI VIENE
DISPOSTO CHE NON E' LA SUA ADT.TAXIONE MA K1 SOLO FIDANZATO
CON LA FIGLXA= OT,I DICONO CW. IGNAZIO NON IIA IL T12LFONO l'ERCHE»
DA POCO IlANT-v'O CAMBIATO CASA= SUPITO DOPO GLI PASSA LA FIGLIA
FIDANZATA DI IGNA/IO = LA .'UALo UlF'-^ISCli AL JIAHCH5SE !DHE IL
FIDANZATO uO VEDRÀ' L'INIDOMAKT POMJC-'ìlGIO = IL MARCHESE DA TI.
PROPRIO NU ERO TELEFONICO ('i 9612?) - PirJ( RICEVERE UNA
TELEFONATA DA IGNAZIO PNUCII IC 'DKV^ ESSERE FATTO UN FAV01ÌE.

E TELEFONA AL, DOrr. MANGANO DIf<;CENDg_DI ESSERE TIBURTINO

= __ \ '"""--.
MARCn=SE do-Hpre Mart(jano sono tibiortino lei oggi ha telefonato
l!ANGANO=si==masero fuoTÌ^-oggi ^
M •RCHESE~erede'5fo xejie aarebbe]>^tato qui dille otio in poi -tanto
lei lia telefAiQ!ffcLa"Teasa-mia ser)t"à-c<?mmr.que
MANGANO ci vecliam5~ao^\,^ "^—-—^_,
MARCHESE qitrnto ,.vtioléABJHUhhATÓ ureen't_e_ perché anc»cg^non ho parlato

ho cercato^urf'niumero rii toiV^òno volevo aiuto di lei, --d,n ogni modo
ho rintracciato perlomeno la frHcin^ata =
MANSANO si la fidanzata ANWUbì-ATO
MA7CIIESE mi telefona nella giornata di domani

ANNULL.\TO

_ _ _ _ O O O O O C O O O O O O j i

MADUALl-"NA PARLA CON 11?!A DONNA IN M'-RITO AD UN VESTITO
SI SPOSA

D ALENA TELEFONA AL SOLITO DAR 10 CHIED!',' DEL FIGLIO PEPPE
i; LI '-•OMSNDA SE VA A I-ANGIATO =

DUE TELEFONATE RICEVUTE DAI CONIUGI MAR.".HESE= SENXA AVERE

NESSUNA RISPOSTA

PIKIIO TELEFONA A M>\RCTn3SE
PAR'ìANO IN IIIALI'^TTO SICILIANO XN'.XiM5 IENSIBT.LE

=PKR POCHISSIMI I.;INUTI
— o o o o
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MAl>i>ALIC''« TELEFONA A PATRIZIA

PALANO DI COSK DI POSA SIITOUTAN/A

3 = = =° °°==;- =

PEPi'.-: T^LKFONA A!' irM SUO AMICO COSE POCA IMPORTANZA

UN\ RAGAZZA PARLA CON MADDALENA IN MERITO AD UN VESTITO

— _ — _==OOOOO=:= — —

MADDALENA FATILA CON UNA DONNA IN MERITO AD UN VESTITO

= _ __ O O O— _- -

MADDALENA FA UN MUMERO TELEFONICO ERRATO
_ _ _ _ _ _ _ O O O O O — __ — — — —

RUSSO TELEFONA A CASA DI MARCHESE RISPONDE MADDALENA
DICE CHE IL MARITO NON C'è

-.OOOOOO-

RUSSO TELEFONA A CASA DI ERNESTO PARLANO DI MEDICINALI
!• FISSANO UN APPUNTAMENTO PER LE 4,30

.0000.

PEì'PE PARLA CON MADDALENA DICENDO QUELLA ROBA NON
SAI NIENTE ANCORA K MADDALENA RISPONDE DI NO

_ o o o o_

PEPPE TELEFONA «gHffiB»» A CASA DICENDO CHE VA
PIÙ TARDI

.0000000.

GINO BOLUHI. TKLKKONA DA BOLOGNA A CAS\ DI MARCHESE
E CHIEDE DI PARLARE CON LO ZIO MARCHESE

GINO zio Li chiedo perdono sineei'amcnte
MARCHESE at̂ ò in nensìero
GIHSono stato un pò prouccupato per del pensieri che ho avuto
MARCHESE nemmeno uiiacrxt cartolina
CIMO aspettavo per le feste di pasqua per telefonarti
MARCHESE stai bene la salute va bene
BINO come salute si ho un pò di preoccupazioni «• un complesso
d:i cose sfavorevoli ora penso ehe sono sull'a strada di lavorare

ii i saluti non me li Ha dati
GINO io ffliolo dato - Uà detto mi saluti zio Ernesto uc
MARCHESE scrivimi - dimmi qualche cosa
GINO cho si dL co qua a Roma«i zio Eraasto
MARCHESE che vuoi che si dica -sempre (juai
GINO guido che dice
MARCHESE guido J.o mandarono via a Milano perché non era iscritti
all'anagrafe capito per un pò di cose
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GINO. ..... .... io perché avevo incaricato amici di Ravenna per
Roma

lî .RCHEjE novità niente - ..... incontrai quel coriuto non che
10 incentrai era ....... non ni disse» niente - il senatore-
GINO non gli hai detto niente
MARCHESE niente o juordavo sottecchi -tanto è vero che lui aveva.
11 dovere di chiamarmi era la senza chiamarmi né salutarmi
GINO era in cot.ipagnia
MARCHESE no era solo
GINO l'altra volta ...... a Palermo la pregai caldamente a ........ ..-.
MARCHESE niente ci saia stata qualcne cosa qui - qualche cosa c'è
............. cheKB ne so io -EBun^MH comunque vieni qualche voltar1

qui a Ro«ma
Gì1''-' dovrei sccdde^e però non so quando ......... .... .ho qualche
cosa per le mani a Palermo in merito ad un pezzo di terra .........
.. ...... .. c'è questa buona speranza se dio ">tvi aiuta farò qualcoda
di buono eventualmente vi telefono....

GLI PASUA IL PADRE ]•: SI SALUTANO SI CAPISCE POSO PERCHE1

PARLANO IN DIALETTO STRETTu .-

. O O O O O C

RUSSO MANG. TKLFONA AD KRNKSTO MARCHESE RISPONDE LA MOGLIE E GLI
VTIDN'K DETTO CHE STA HHKKNHGX DORMENDO = CHIAMAERA1 PIÙ1 TARDI

____OOOO._ = = — = =

RUSSO MANG. CHIAMA DI NUOVO MARCHESE !
.1

_/ , M.V'CH .SE PRONTO j
RUSSOMANG. Puonciorno signor Krnesto \
MARCF'OSE la r -giono fi cho e ' era 'una cliente nell'ambulatorio ed i)?
;'On potevo entrare ' •'

1 RUSSO MANG. non si dove preoccupate tanto a me non mi porta fatica
'*- «Slafonjura chiamare

M'- CHIOSE niente assolutamente niente non c'è neanche l'ombra di
(Terardl - Virardi)? Martini
RUSSO MANG. Niente-: va bene allora veda un pò e poi mi chiamfrer
-va bone ci sentiamo jjrazie - arrivedorci sicnor Ernesto

MARSIGLIA TL'LEm̂ A A MARCHESE
PARLANO rjiCLLA LORO oALUTIC Poi parlano del figlio di Marchese
perch-é deve fare il militare e che Marchese si deve portare all'ana
grafo per chiedere i formazioni -
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MARCHESE PARLA CON UN UOMO ( INCOMPRENSIBILE$

MADDALENA CH1SDE DEL SIGNOR MARCHESE GLI VIENE RISPOSTO CHE NON
'O '2 « CHE PUÒ' TROVARLQ&L NEGOZIO DI COSENTINO.

=ooo_=_.

MADDALENA TELPONA DA COSENTINO XIXEaHBE CHIEDE DI ERNESTO
31 SCAMBIANO POCHE PAROLE

===== ooooo ======
PBPPE TELEFONA A CASA RISPONDE LA MADRE GLI DICE CHE TORNA 2ARDI
PECCHE1 YA A CINEMA.- POI PARLA COL PADRE.

====== ooooo==,====
MARCHESE TELEFONA «LL'AVV. MAiìINO
ho telefonato prima per ricordarcelo- questo solo ho fatto il
mio dovere-
Marino - va bene grazie.

e — ~ ™ ~ — f̂ ~rs g? — ~ ~rs ~F?

MADDALENA PARLA CON UNA DONNA =BI COSE POCA IMPORTANZA

o====°o°======
MARSIGLIA CHIEDE DI MARCHESE domanda alla moglie se è andato al-
l'Anagrafe all'Ufficio leva per la questione di suo figlio-
la moglie i gli risponde che non lo sa.

====0°0=|= = = =:

MARSIGLIA PAxìLA CON MARCHESE SEMPRE PER LA QUESTIONE DEL FIGLIO
PER IL MILITARE .==

=======00 o"======

MADDALENA PARLA CON UNA DONNA IN MERITO AD UN'APPUNTAMMO PER
MISURARE UN VESTITO.

=====ooo__=_

MADDALENA PARLA CON IL FIGLIO PEPPS *x PARLANO IN LINGUA FRANCESE
( i n o o n p r e n s i b i l a )

SB=tsses=== O O O a = = = === =

MARCHESE TELEFONA ALL'AVV.MARINO GLI DICE CHE DOMANI VA UNA
PERSONA E CHE NON E1 AMICO SUO PERCI&GLI RACCOMANDA DI FARSI PAGARE

========"°°======
MARCHESE RACCOMANIAAL PIGLIO PSPPE DI STARE ATTESI O PERCHE'
HA FATTO BRUTTI SOGNI X= E DI TELEFONARGLI SPESSO.*

====o o o o o oa_==,-==

PBPPE TELEFONA fl CASA AVVERTE CHE STA PER ANDAHW A -FiiEGENE.
= = = =000--.....,,

48
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PEPPE TELEFONA AL BAR TALUCCI CHIUDE DI LUCIANO IL MSCELLAHO
L'AVVISA CHE LA SUA MACCHINA HA IL QUADRO ACCESO-

RUSSO

PEPPE TELEFONA CASA DICE ALLA MADRE CHE KX E1 STATO VICINO
ROCCfl DI PAPA= GLI DOMANDA SE HA FATTO QUALCHE COSA PEPPBB
GLI RISPONDE DUE .-

MARCHESE TELEFONA XXKXXt E FA IL NUMERO ERRATO

====ooo=- ____

MARCHESE TELEFONA A MARSIGLIA ( incomprensibile)

ìiè°000__.-__

.-tUSSO PARLA CON MARCHESE
itUSSO pronto signor Uurchese aonj AUSSO come sta
i;Ai"(CH3S2 non c'è male - ancora quello non si è fatto vedere
ho saluto che si è lamentato dall'Aw. che eu aveva dato

ou hanno dato il numero di telefono della figlia poi dalia fidanzata
tanto eraino rimasti die lui si informava ìon i colleghi per 'avere
........... il prodotto a poi ™" l'ho aveva fatto avere e sarebbe venu-
to a portaceelo ^uiudi significa che ancora non ha.vuto niente
RU330 e li dall'avvocato non c'è jiù stato lei
MAHJHESE no non ci sono andato più - ci andrò qualche sera di queste
anche perché ho bisogno di andarci
JIXX2H2SLKX allora ci sentiamo lunedì
MARCHESE ai 3i wentiàiuc lunedì comunque stia tranquillo sono
B¥d3»egcaaiie orecchie aperte-
MArtCHSSE \>uonaaera.

=======ooo____ = _ = i i i

MADDALENA PARLA COI' UNA TìONNA PER UN VESXiXU.

MARSIGLIA PARLA CON MARCHESE
SI PARLA IN DIALETTO SICILIANO

( incomprenaibile).
PERCIÒ1

MADDALENA PARLA CON IL MARITO IN MERITO ALLA SPESA

= =u O OEE;-:

MADDALENA PARLA CON IL I FIGLIO.
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, _ , ,
|H»oL*iu5io]i\/;le- •

HOO. A MI
<Sui Angui'»)

&̂ T̂' '

.Sig.ra MADDALENA ........ (moglie del Marchese^
PEPPE ................. •. . (PIGLIO DEL MARCHESE)

===========00 o o o o_-,__________=

SIGNORA MADTULSNA PARLA CON UILA RAGAZZA IN MERITO A D3I
VESTITI.

MADDALENA TELEFONA AD UN BAR E CHIEDE SE GLI POSSONO CHIAMARE
PEP?S,GLI VIENE RISPOSTO CHli PEPPE NON C'È1.
MADDALENA RINGRAZIA

MARSIGLIA TSLSJJ'ONA A MADDALEBA

MADDALENA come va il bambin»
MARSIGLIA il baraisino sta bene adesso, va a scuola
MADUAT'KNA alierà non era niente -menomale -
MARSIGLIA voi coma state
MADDALENA cosi cosi, adesso vi chiamo Ernesto,asp*ttta un momento
3ETJUSTO come si!
MARSIGLIA non c'è male
S.NGSTC i D^iCCOLO

bene, -che facciamo andiam" a che era
quando o vuoi
alle 4,30

ERS13STO ai ali« 4.30
MARSIGLIA devo dire una cosa per telefono ........ (incamprenaibil-a)
EHNSS'i'O cosa gravo
MAKSIOLPA no no cosa, della pensione
KHfT'Ì̂ TO va bene allora ci vediamo alle 4,30
MARSIGLIA buon'appetito
E:U?SSTO arrivederci

USO

UGO

ErtNBSTO TSLHb'ONA A UGO

pronto chi o
'jono Ernesto ,oentà ho un pensiero cha ..
te la rifiutarono
no, una postilla ............. (incompreinaibile)3tavo
un certo penaiero ,allo 4,30 poi ti dirò
va bene



Senato della Repubblica — 756 — Camera dei Deputati

IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

^Ari 'ALJNA PARLA CON UI-TA DONNA

II n i < ì ' i o ' - « o gì busa su i s t o f f u dn comprare OHT un ' ab i t o

_. _ __ - — c^ ___ _________ _____ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 _________ ___ _________ _

VuìCH'3S£if TÌJIL'^ONA \JL, Batf OAlIUCCI 'i CKIET^ PEL •''iGLIO ?£PPE

".'.;<• "L 'J ' j 5 ppr f;>Vorr> r: ' u PtfPPIi Mar r -be^p som ] 1 naure
X _ - i t t a n d o un fio:: i ' f i i t ' J "denso vedi. :rro
POP?:! pronto pnpà ohe c'è
^i^rt' '?^!^^ ts no s-j.i n n d u t o si^nzi n^irnano tol.3 t'orv'.re crjde«»vo
che -ir ima eli anclEi/T1;; a KIU.JI ;i^ro telo foravi

P.-;??E rp'. ̂ sfi .EOf.-i von-_,o tardi i>e t'chf; vado a mun^iure
a iion'.i- v. jruo Pi.\^ :.•; c'ei K.O rii ivoi,i;i

M1 •- 'HJb/.X TiL'I^OTT*. ALL) STUDIO Lli IL ' AVV . D'j MA "ri TI. NO

/"irc.-i v;i> o 'e l 'Avv. do V e r t a n o
X_ _ _ ciii .lo cl-!i;i d'
?•; .i' (.:(TINO Pronto ns
I I ' 1 u !!ì ''33 "lJO;n-' . i T1?! ivvtvi , bO o ^ M ' J ntn : -)T t.a MÌ VO 'li > ÌO
jU'"j'';a pr :o.:cu,').-ir, ioi].j - o a r rav '.to 1 ' •v>/o" t - ' to -oji hv.1. o ct

t.! ' ' '.]'')'1T('> 'ji i' ' r i r r ] v.'i.to
M l x J ' l ^ ' J ' : ioo(Tio o ' c r i i o < ^ l ì h ' > J ; i , . : l - i t i .
h .7 ' . . ^o.vunq.i;c Dormii c'è ui tri bi^n'i.le
^?. -j AITINO -j olla fc-nttìraa
J ' I i ' H . ' J 1 ; lo v^i rb e.. tt'Vr.ro -- ai'i ive l ' O f c i ..
^ — -- .- — - — .--— --- - — -—-• : - - : -------- - -- -00 a 0 0 0 — , ___ . _______ __ _____

mi

-i "' > "id --Avv. 1,1 'trini s-,i - M:u'Ohi"jo r ;ono ; - ,r, L do. o:.
"".ib' L. l'I al.lor.i l'Ilo j .ove e ric:',7,a stadera ni h'.'T —
i,I.ti ' .:r:. 'i.;o al bai1 -vn ln iTi r»- : noi in >Lu.il ; •: i-.i.one va
"lA.:!!1! noi ni dove? UMOVITU per ff r j te 'ite no so
,'A." •JHj.'Lìii o ...... lo Vi?ri,-',o f t rov ' ) ro m .malese s.-7ic.
vi o.1 rio al bar -

- ' •• l ibal i '1 cica r..vvoon tr !
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".. . M A R I A , PtfO&OOH ÌT1ATOAL3HA -^ V' .•^.;;.-;. : ';/ C \'$$*£&tii£à

.:•-.-• ' : - .:..<!i,-J'..'J:i
l5f-;:':0".--- ..''...'.- ', 'V'"v-i;-"i-'» A-'.\ .••-.> :-,.' " ', rlfe'V'^V "-ìfoWM

^f-pioritoj^tì.iTiR^wppftldo.^tìd^un/^è'sti-rfeo^ya'! ciwJre,/';^!-;i<>fi^MS'eÌ#K<i
•^^•^rte» !̂̂ /.̂ ^^^ :;̂ -::̂ :̂ jS?lji
"-r-iF'™ '̂:̂ ^

Ìt-W&ti-'•$&&&&$
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MARCHESE CHIEDE DEL SIGNOR GìANNI SCIORTINO GLI VIENE
DISPOSTO CHE NON C'È CHIEDO SE C'È PIERO GLI V12NE DETTO
DI VO.

-OO O O 00 00

.MARCHESE TELEFONA ALLA CLICNICA VILLA DEL ROSARIO E CHIEDE
DEL SIGNOR FERRARA (discorso in- 'dialetto s ic i l iano)

Fiir^.ARA Pronto chi/f5 aspettassa un minuto
M \.tO-IJ; jjj non ti J>o sentito più
HV-;^H WA 'mi stanno facendo ....... per tut to
s -no compie tm;uinte fuor i • di mo
w [{'3H'j.'5j; ^hd ha telefonata pure la signora Anna
FKK;\ArtA sitto zitto come siamo combinata im assegna da/notaio UMS di

nna cambiale della macchina che dnvo pacare ........... ti dico che so.no
in una si tu a 7 i o ne brtnbta e toon ho uaa lira ;ti dico che sono in utsa
sì Vi) a:'. ione che nolo GB su Crinto lo sa
IIAHC:'23E come è f ini to , con quella?
rjiRi'Ari:1. ron oh'i?
!' -\ECHKS 3 ................
l'^RF.AR.'i. mi d iptero un permesso
I.:\;{CIi-SS'2 IB. ocxisa del matrimonio non. ha funzionato
x'5 ir: ' "'.'. r.'1 i.?m ̂  F\in7,ior.i to ............. Avanti ieri quando arrivò"
^li -e t te 120.000 l ire ...... lo sai cha sacrificio che ho fatto
• i . l l 'avvocato . . . .. .................. ci disse «kn a Ferrara che
ivni- j . ' ! ' i. i va;lo w trovar» che mi prepara altre J00.000,raa questo
lì uii cornuto

VUA ....................... qua 3. Roa-i non mi sento più sicuro

i.L'irtOHEUi; ae ^«manj. po^so veuiro venp;o
i.;'i';RHARA bisogna ten«r'ci centiitto con la g^nte - fjiel] o gli avpva
t.» v 1 .700 , 0-'">n . . ...... ti mandabne /chiamare ci parliamo chi lo eè
......... mi spiedo, X«XKR±I« ir tutti i casi mHx3:icxy.ax.x ve •» li .
,-• "Li t]jno por po^no lui .........
I.ÌAKJHjiSB ••potuebbo cs3ere anche ima soluzione
i' •'R!<AHA' ai3c« .'jli ho. detto a me di costano nove mili «ni - che vuole •*•'"•?• a
n\i nrivc ni.lioni 'ci perdo tr? niilioni - anche» se li .r:vessi comprati cari-
................. nuosti vogliono fare l 'af l'ara il conr,iBr,ianario vuola
^u.-O .f*nar<ì qu 'Iche milione l..i ne vuole ggada.'piare ......
.'•'P.RCĤ nn1 altre altri due- altro altri tra e quattro
t?/!!tr<ARA che devo fare - ni vendo tutta la casa In macchina gli ~d» un,
-ni elione v( ipotesi) e oonl d iu rno apposto 'che dice lei
MARCHESE ma non ... ..... non ci ha parlato
L'VJRjiAHA. con clii
MAhOHSE • coiift Dq- .......
Filtri ARA ma ^xicllo ........ '. ha!! ecco mi npie^o perche, quelle è sempra
s i/i/.u i-na lira e' n>-a ha mai dieci mila lire in tanca ed ho sempre
i^: c\chi o cambiali • da pacare - perché è negato ccrap.l ;>tament« al.l
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MOD. * Mi
(SloAMgulkt)

a tutto- non so se ni spiego - io mi sono trovato in diffid
coltri ma mi son trovato un si-01"110 -una nettimana bono stato
tranquillo - io ho spesso 50 o 60 mila lire al giorno anche
70 inala- io dal nulla avevo un giro di trenta milioni
M'.H'JRBSE ( incomprensibile
FERRARA ma non è questo che lo lasciano rrortificato annientate
........ ma anche se io dovessi perdere- -non so- il 40$ guardi
che non possono vendere - dici ma lo sai la roba com'é- dici
io :i. perdo 300.000 ........... (i^comprensibile)
io questa roba l'ho pagata tutta, tranne uno mi sono dimenti-
cati che gli, devo ' dare due milioni - tutto il resto è pagate
-uno lo presfc iij contanti 1 'qltro lo pigliai i 9. contanti pure

MASCH3SE ma.- perché non si fa dire il numero di telefono e ci
telefona lei a Ciccio e lo fa venire qua

FERRARA ma che telefonare ernesto non vedi che sono uno più
scassati di un'altro - non adiscorso non si interessano
.-li dico Ciocie- mi trovo in \UTI situazione - gu .rda un pò i»
avevo un'assegno di .C. 300. 000 a -fine mese gli dissi se mi
poteva faro un piacere -io ci devo daj?e 300,000 a lei - e
lei- li deve dure ''ad un'altro -questo assegno è di una persona
Inona. vede se lo può cambiare -allora mi. disse . ...........
ho le cambiali ho il notaio ...... .
MARCHESE p»r carità - per carità
*'J!RHARA ma io lo so chexxìxìx hai le cambiali il notaio tut-
ta queste - ma non in clinica senza p-iterf avere un lira-
ma lei cosa mi racconta io gli ^ì^ dicendo de prendiamo <|i le
£;300.000 e" le altre quarantamila ci paghi l'interesse del-
l'Assegno e lui ss lo orende-io non gli sto. donandand» se
lei ha le cambiali (dice io ho tante cose .......... )
iiIArtCHESE si è sempre avvilito quando lo vedo MX avvilisce
anche me
i'1 "R RARA .ina questa non è etita/mi dichiarasse fallite
MAUCHESE ma non avrebbe ragione di farih» ..... . .......

ma io avevo una cosa, che quando uno si trova in
situazione va a pigliare tutti

MARCHESE si e naturale
i'EHRARAKX si immagina • ............ fti. dichiarasse fallito
e non se ne parla più .............................
MA.(CHE!iE- ma quésto me lo hai raccontato già ..............
FERRARA ma uno. che è malato uno che è inclino .senza una
lira, ma io sono d'accordo ........ . ..... io non EX stavo
domandando niente, gli voglio dure 300.000 lira di ..........
O-_TM tanto prendo 500.000 .................. sempre i
favori gli ho fatto rquello la cambiale la p

:Jgata?'.Tiannone
MARCHESE ......... non lo ho visto oiù .............
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MARCH2L3B ho saputo che è andata in protesto .- ha pirDato
con l ' ingegnere ( incornarensitale)
tfSRKARA non preoccupasti
MAi*CH£3S non -ni preoccupo

(piccola interruzione)
MAH^HiJSS demani vengo - domani mattina- perché nel pomerigio ho
da fare
j<"3HKAflA - lo capisci ho tutto impegnato ogni cena impegnata
oro mo ne dovo andata <&on quella no.vera di agro ?. i a tq ( la moglie,.1

dove i..3 debbo lasciare sono in una situui-rione
MAKOHEIàE bisogna risolvere lo situazione ed incominciare da^aps
PERriAr tA se vado in Svizzera guadagno sempre 60 - 70 mila lire
al giorno oneste spostamento mi è costa/rto tanto, guarda un pòy

4 milioni l 'ho persa dalla proprietà(roba) tre milioni e
rae'-'.'7,^ se ne sono andati e sono sette milioni e messa - il magaz-
zino 'ii sono costati tutti e due tre milioni e mezsae firmavo
300.000 di cambiali - poi c'è un u f f i c i o di 5 o 600 mila'lire
•cori tu t te le machhina da nscrivere lo capisci tire mil ioni e' mezza
ho ' spjao -tre milioni e mezza jaKxtùdxx perduti tutto denaro in
con tan t i - tre milioni nella roba (nropn'età) e sono 6'milioni
e tró niìioni e mezza sonoxsHK nove .-ailioni e mezza ed altri
quattri mi l ion i ci perdo in queste' cose avevo e nono tredici
milioni' e mezza x«x«ìx8KicxinxizBiii::a*Y«Y«xxxxxx3fxx avev« àiix
undici milioni di taxi ed ora sono tutti impegnati per
ma io che gli he fatto a quest'uomo
MA.KC'HSE è stata una rovina
^ÌHRAHA una catastrofe - ma vedevi come andava tutto bene
io av»v> bisogno di 10 milioni

( incornnrtQ*insibile)
.̂EŜ  MA E5 lui a un signore

e'EHRASA ma ora telefona a Benito KXKxxJksisfttRX niente
mi sono rido-tto una
MAHOHT32 fatti coraggio
PUR;{Ai5.A ni' sta mancando vedendo tutte ou«ste cose
MARCHESI; QUESTO è n male
FiHRARA io ho sessant'enni e sono emmaiato-
MAtìCHSSB io ho aettant'anai e sono pure ammalato'
FUHtLIRA io ho altri problemi mentre il suo è di cinquemila lire
al giorno -sa prendi tutto il mobilio portalo a Milane vogliono 300 mi
la lire per'portarlo -prendere una cnsa a Milano vogliono eltri
300 mila lire tre mesi anticipati e tre mesi a telefono ed
ffltree cose io dove li vado a pretendere questi soldi -. io mi
vonderei la macchina - ma ndare a Milano senza la macchina - lo
copiaci coma un disgraziato qualche amico c'è lo ve'drò di poter

arrangiare .. -tutti gli amici oggi non eanno di questa catastrofa
che -ai è successo
MAROH^b'B n,on sono tutti che lo sanno perciò ancora puoi
e- poi si. castastrofe possono jucoedere a tu-tti
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HOC. A Hi '
(S«n.«M|ull(*t

B1?!? ohe vuo Le fare .jormai è avvenuta
Ernesto per le ventimila lirj al giorno per vivere

che faccio faccio me li guadagno - questa non è un problema
iSRRARA
MARCHESE bisogna incominciar eé da. cqpo

KK^XMX incominciare da capo carne faccio n»n ho nemmeno
prima avevo una grande fiducia

P3RRAHA
una lira
r.'ASCHSSE e avrai ancora fiducia
Fl'HHARA mi devo andare ad indebitare di £- ÓKKÌ dieci 15 è mi-
lieni di taxi - la fiducia la debbfi acquistare
MARCHESE tanti saluti- m* Saluti la signora
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MOtl. A Mi
(S«».tM|H<IU>

UNA TELI!DONATA DI MARCHESE CHH
CERCA DI PINO 3LI VIENE RISPOSTO CHE NON Q'E

. 0 0 0 00

TELEFONA AL flOLIO PEPPE

HADTHLENA che viene c'è la n-i.sta con i piselli
PEsfs pense di si - papa '; venuto"
HAI» L'ALENA 3 i
PEWf%] è andato dall'avvocato
r^ADI'-ALENA no - santi vi-ni i. subito1

PEPPS sxibito n«- comunque voi marini a^-t e la pasta cavatevela
c\=>r voi -mamitia può darai che non ven£« non io so

così)

SIG.RA MADDALENA PARLA CON UNA DONNA IN MiHITO
\D UM'ABITO.-

O 00000 1

MADDALENA PARLA CON UNA SUA AilICA
IN MERITO ALLA LORO SALUTE ED AL LAVORO DA SAul'A

- 0 0 0 0 0 0 0 O

MARSIGLIA PIRLA CON LA SIG.RA MADDALENA

PP.RSIAGLIA buon^iono son<n Marsiglia
MA^JiALENA buongiome siou|or Marsiglia
MARSIGLIA il mese di m"rzo è proritH
T/IADD'VLSNA l 'avevano dette

(cancellato )

, 0000 .

UNA TELEFONA DI MARCHESE farne con MARSIGLIA

non _

FERRARA PA^A CON MARCHESE

FERRARA pronto Ernonto un'altro suai
MARCHESE c«sa
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•00. A Ut
(S«i Augnimi

- 2-

PTRRARA nome anno uscito risila- oli ulna erano tre ore che IR guardia
'̂ t.HV.'lAO filli

MARCHESE è vere
ì'3RHARA allora mi leggevano un comunicato che devo lasciare astro
IR ore 2à, di oggi gran cornuto mi fece fregare setteoentami-
1-lire quelle
MAROH3S3 ma era una cosa stabilitasi già

FERRARA MARSH'iSS sra sta hi] ita mi ha detto eh? aveva ricevuto il pernease..,

M-\KOHSS3 cosa da oasszi - ma .niello di telefono
PìRRARA niente^ na che ci dovevo telefonare
non voglio avere a che iare con nessun»
settecentomila più centomila di medico e venti giorni perduti

(' ìncompronsibile)

si entro ventinuattrore entro la ventiquattro del giamo;
5 - gli ho detto come faccio a smontare la casa-niente noi abbiamo
qu.-j.it 'orfline •)• c'è da firmare questa carta per lei ed entro
le 2& del giorno 5 deve lasciare la capitale - va bene gli ho dette
non c'è nient/e da fsre mi hanno fatto perdere tutto ( incem-

pr-jnsìbile) arrfiv» a Milano con i aàx pidocchi e questa è x'n'altre
problema (incomprensibile)
FERRARA parla di- mercé che lui ha già venduta

( incomprenoibile)
^••IRRAHA' come mi danno la macchina parte subito
non si preoccupi che nan.ci rimane niente in sospesa gli faccio
sanerò dove sto
MARCHESE tanto la signera rimane qua
FERRARA si, altri dieci giorni
MAif'ìHSSE guido r.i facoj.a coraggio - arricevderci
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M A D D A L E N A , CHIAMA AL SJLITO yBAR PER PArt .OAK'2 CON IL ?IGLIO
P.:;PPE - gli viena risposto ohe non c'è chiede dove può trovarlo
Oruz io un ' amico di -feppe gli dice che lo può trovare forse a
casa di. vite .

. 0 0 0 0 0 0 0 .

I!AI>I ALÌNA telefona a casa. (Bonazi ????) cniede di Pappa)

Poppe che vuoi
non uscirà stasera - ma domanderà.

ciao

O 0 0 0 -

ì.'iADDALENA PARLA CON UNfl DONNA IN MERITO AD UN VESTITO
JHE n/LI "ANDERÀ L'INDOMANI VERSO LE SEI

--.0000-

MADDALENA PARLA CON ANNA LA MOGLIK DI FERRARA
-parlano d.i stoiia-

_ — — — 0 0 0 0 0 0 0 — — —. — -

la
M A D D A L E N A PA'tf/i CJN U'!A DONIIA forse XSM ix mogl ie di Ferrara

MADIALSNA pronto - ho chi sa/sente LEI mi ha ubbantobatu come va
[i'ìlINA l'hanno mandato via
"-i\DDALH1NA quando è che va via
LON!;'A k partito adesso
HADDALENH perché mio marito aveva telefonato e lui
ha detto che doveva andare via perché avevi 24 ore-quando
sono discrazirtti
DONNA aspettavano da questn mattina cmì sotto pensi,io li
r.o visti-eri hanno rovinati
MADDALENA e poi ieri è uscito dalla cllnica non potava rimunera
uu pò di pi iV
DONNA stamattina è uscito-è uscito alla 2 dalla clinica-ma
questi già lo aspettavano da questa mattinalo sono arrivata
alla 10 e mezza a catastavano qu: sotte
MADDALENA ma quando spno disgraziati -che cosa ha fatto che
h;i ammazzato qjialcuno sono disgradi a ti
DONNA tutti quei soldi -
Mi.DMLTSlH per 1 'avvocato-mio marito non hu
DflJNMA ma per carità io ho dotto questa co-sa non ci voleraa proprio
f-IADDALENA o allora devo andare via e poi che
fa lui a Melano
DONNA (incomprensibilo)
MADDALENA dovunque k sta la fattivcria-la gelosia -l.'invidiu
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io perché ho cambiato casa ................ un momento per
;ii-ìcere, avevo il ferro aooesoj» così ho deviato stoocure/
............. .vuoilo avvocato disgraziato quandó£ soldi
n.jr p'igare-ha rifiutato rlicehdo no no quoi ..............
non* li voglio la giù quello e Dfìì* quell'altri) ...........

(incompresa bile) perché la gente dovunque è cattiva
quando e cattiva la gente ............. che era figlio di
mafioso, la gente ci guardava e sputava per terra quando
n^.sinivo io,- signora mia lo so io quello che ho pannato, ìst
^ente è cattiva signora ............................
una deve essere un egoista pensare a se ............. la mia
miseria ine la tengo per me (iuoomprensebile )
jj>i Imi va a Milano -io piano piano mi son messo a
"lavo rara.
DONNA io non mi ponsò mettere a lavorare
WDDALSNA ma 3 e i.- non sa f ritieni entra ma il t i tolo di s tud io
oe lo ha
TWIA ............. che trova lavoro a Roma
.'IADDALSNA no si 'teneva su a Mi lano-e quests a una cosn
eh ' non può esse re nignor» ........... Idi non si f?3ve
Perdere di corngg.Lo è stata tayto forts-non si deve buttn.re
già - lei è giovane ed ha suo .''iglio - ci deve puns^r-j - qui
non h.u niente da fare ...... _. . . paga 'carp tutto ali 'insieme
non può affrontare la situazione sxi da sole e Luis che fa
ha più arnici a Milana
•"orma lui k stato sempre a ??ilano-è \v> anno eh» sta & 5*0̂ 2.
M'.rDAL.OKA ma come mai siete venuti a Rpma cosa siete venuti
a fare
DONNA per farlo curare
fiADPAJiiSNA (Jlsi * poi è r ifT^sto 3. Roma e la posizione l'atzieva
«. "il ano
DONNA si-lui a Milano di ce che si trova meglio
MADDALENA e allora lei deve andare éJMilano pure
D^NNA si-dnman^ chiamo il trasloco '
MADDALENA per la Miseria ci voleva pure qussta
DONNA non è il fatto di andare a Milano perché non ho u..a
1: rq. -qui è un macello ............
MADDALENA . ................... non abbiano una lira per pagare
casa si rnora ................
B'ìNNA quando paghi
MADDALENA 32 milalire è caro sa ( incoHprensibile) )

( si parisi dell 'abitazioni1 della Sig.ra Maddalena.)
in merito nlls COMO ditti e prezzi d,?lla pigione.

•^PDAJ.^N'V perciò lei signora, a Rona non hu niente d-. far-;,
deve andare a Milano ;t trovare suo m, rito - le può cunrainure
è sposata a la 'gente non ]a t"raarda più uguale - non p. vero?
_

.''ArUALENfi e p"i le proposte- ci permette la gente di fare così-
ANNA inconprensitaile
W'VPPAlliNA if bmribiilB cono yt -.Aàff
ANNA aturuio da mia sorel] a
M AD! AL '«A ali or -i è isola
Anni non me I-'1, sento n̂ iv.re-̂ a di radii rJ.o a prenderlo
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M-"J(;aJ.ina pet'Ché lo va. a
\:nir-. No
MA^i-AI-iNA. domani .
ANNA il bambino è giù di inorale
?! Dr.'ALENA la capisco - come la'capisco
lui è n Milano non^ chi può flsre UTIH scappata a rio:.ia
*\NNA telefona questo telefona quello io adess.) chiudo li telo-
fina .o lo sbatto in sfaccia a flutti
M\DDAL3NA non deve rispondere i nessuno
AH."A bisogna ..sbrigarci '-i levare la rob-. -sa no ci fanno pure
itvlche pignorament»
'.UDV.LB'TA - questo è più che sicuro
r:ia 1 .ma raacchiua non la" potente vendere
ANNA chi la compra di questi tempi -chs la dobbiamo vendere per
Jò.13'1.000 - un brillante di £.1.300.000 ti vogluno dare £.600.000
w^IOALENA - lei si devo dare da fare signora - lei deve essere
energica H*H lei non si d<?pe abbattare signora la in-'cchina la
v;i'(j." - che ne fate della macchina a pagare i soldi del garage

a Milano ve ne fate un'altra
avet'a trovato ^u-louno cha se la compra adapso

PONNA ohi trova chi trova adesso signora
JiCADIALIilfA ch<i macchina è io la davo a mio figlio
D ' A N N A la merc f ìdes
M ^ ^ ' A L E N a .iixxHHmsK*xàBììaxisxgx che numero ha la targa-A-B
D'^NA è A
MADIALIiNA alloro lo dico a mio f^tlio se la vuole comprare
e ",o\ non ha i.l bambino- sm iwfiS&ì<àtuc lei oenzrx il bambino si
annoia di più
T'ONNA
MADDALENA con tutto quel piaceli o che era- -signora lei si dove
dare coraggio- eli telefona deva collaborare non sta sola
io rinn. sono una che ne se ne scorua-rri ricorda- signora
1.1 non so c^s.i dirti soldi non ne ho non to posso aiutare
pure io h» bisogno ni soldi perche lunedì dovo pagare la casa
ecco questo è iT fatto come sia.'po combinata male-poi mio figlie
non lavora ohe prende 1000 lire ogni tanto

(incomprensibile)
signora ci sentiamo coraggio ti raccomando non tj/devi buttare
giù-lìi ? giovane a 25 anni k uf&a r-igaz^.a pienfiu o.i cimirgie e
: IL' . in ws'liiiv'c.

( si nuriu U-L u n ^ y r i e l D o che la sigari-. Aruui
hx da^to ad una persona per vendere - e che questo tjrv>v& delle
«cuna oer non darglielo
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PARLA CON ANNA

irch'ìne signora Anna buongiorno sto*, facondo
iany sto aspettando una telefonata
MtKCHKSS il bambino non c'è - <i ancora la - signora si faccia
forte-1 'hanna fatto uscire dalla clinica perché .......... del
dottore (Oggi Vediamo ....................... che cosa è successe

ANNA di che còsa - sono sempre le solite cose
MHfK'HSSB signora noi ci dobbiamo vedere
ANNA in non lo so Ciardi -quando ci vediamo signor Jl^rchese-
MMtOH28i3 lo dica lei -v.mgo io et casa o lei viene qua
ANNA non lo^io sto appettando una telefonata di un gran cornuto
che si 'ha preso un brillante da tre giorni ed ancora la deve
portare non mi da né denari ed ancora non so se l'ha venduto
o no io -jli ho detto micoJsono patate signore
MAH'JH3C?3 ma chi è FARINA ?
ANNA si con tre giorno non sa se l'ha venduto o no - cqnno fare
così i buffoni .............. 'ma gli giuro che dopo ho incominciato
a rispondere male agli amici suoi -rispondo malo a ttutti
MAMHiiSS ma perché non lo porta questo, brillante - ci ha telefonato
ci hn parlato
ANNA ............. ,
MARCHESE signora. Anna ci vuole un pò di pazienza
ANNA la pazienza c'è l'hanno i santi non le persone -Adesso non ho
peli sulla lingua-io stasera vado giù. da quell'altri e £li levo tutta
In. roba che si è fatto ree lasciare Msrxstsxàx* prestata-tutta- la
macchina ria qcrivore-tutto- perché tutti vogliono fare i iìxx±*tidritt-i
è ora ohe la piantano - poi gli dici mi viene a trovare un giorno e
n-i esimo ci va - che 3i fa cosi- va bene allora si imparano
MAKOH33E mica, siamo tutti uguali signora - dobbiamo vederci anche
perché dobbiamo parlare quando vuo'le lei - e poi lui che fa sola n casa
.ANNA raa che devo fare -che vado per strada-
MAriCHSSS quando le .vedi a questo Farina
ANNA non lo so
IIA:iJH3S!5 ma dice che deve portarci il brillante
ANNA verso le 10,30

f.!Ai' JHIiSS viene lui o ci telefaona
ANNA mi telefona e ;poi vado io
MARCHESE ha bisogno di. qualche cosaa
ANNA no grazia
MAHCHSSlì signora Anna che vuole fare - .arriverla
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,i.HA MADDALENA PARLA CON UNA RAGAZZA 3IG.NA f*ARIA

Ì&RLAIIO DI UN VESTITO DA AGGIUSTARE E DA PROVARE;

MADDALENA PARLA CON- UNA DONNA
Gli dice che domenica mattina il suo vestito è pronto

0 O O O O O O-.-

PEPPE TELEFONA ALLA MADRE
dicendo che stasera non viene perché va al palazzetto dello
sport per vedere l'incontro di box.

_ 000000 --si=st:

MMffiALSNA P3RLA CON MARIA
si parla di un cappello da cucire e di merletto.

SI.GRA MADDALENA ZXR TELEFONA AL SOLITO BAR E CHIUDE DEL CIGLIO
PEP-PE - GLI VIENE RISPOSTO CHE NON C'È.-'

. O O O O O D -

:-I:-.J-.A NATr.^ir??.* -ÌTL?/'?>"-. A SOMÌB.Ì z CHIEXS coyji
^ GLI VIiJNE RISPOSTO CH3 IL IIEDICO L) UVA

M'?".AL*:NTA TELS/ONA DI ?!Ervo UNA.DOMA GLI RISPONDA; CHE LA ggx SUA
/OC-'! \ TA B' ANDATA A .PAR3 LA SP?SA J CHE II 3A!!3INO HA SOLO <L\L DI GOLA
•Y\r .?AL":NA SPIEGA CHS E1 AFFEZIONATA A QUESTO 3A.'!3INO PERCHE1 PH.HA
AL'I'I'AVA NELLO STESSO STABILE.-

riOFH.N\ Ti3LSi''ORA A M A D D A L E N A GLI DICE CHE HA SALUTO DELLE SUB 'i'S
J L\ rtiNG-iAZIA e PARLANO DI COSE INERENTI ALLA SALUT1S DEL BAMBINO

= - _ _ _ _ 0 0

MAPDlLtfNA TELFONA AL SOLITO BAR E CERCA DEL PIGLIO KKSKX PEPPE

MADDALENA che vieni
PEPP3 si che vengono
MADDALENA subito
PEPPE perché
W.DDs.LiSNA è «xicceaao-un fatto figlio miai- un'amico di tuo padre O morto
P3PP2 chi o
MADDALENA non lo conosci - è uno che ha un figliò- ha dieci anni
nwno di tuo-padre - ha rimproverato 3! figlio ohe veniva troppo tardi
la sera quello-e quell'altro - gli ha detto tu devi and*r via - a
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teita ne vai •)• quello è andato via
- si al p^dre gli è preso un infarto

iDDAITlNA e non stava male - poi tuo padre ha sentito stasera
..'Hn̂ ev.-i- e poi tuo padre non è più come una volta - vieni figlio
Ilio
•5EPPE- fra qun quarto d'ora al massimo verrò
MADDALENA va bene tesoro mio ciao
PEPPU stfl a casa' lui- ma che ha detto del fatto di stani*tin* - io
mi sono sbagliato proprio mi sono scordato- io pensavo ohe e- fossero
verni.;ent.e le due e dieci - infatti io ho telefonato normale a casa

la conversazione continua su cose di poca importanza.

===== --- =° o (>

Arr.'.LCNA TEH?ONA AD ANNA MOGLIE DI FERRARA

MADDALENA signora Anna cóme va
ANNA cosi - così
MADDALENA ho cercata- di telfonare - aveva staccato • il telefono
ANNA no
MADDALENA era se-nnpre occupato ieri - che è un dunles ..........

ANNA «snno sen?,a "lur-p come una povern d i sgrad i
[/E N-". e chme sta.a lumft di

A?TNA ?i j »
M'-TC..!,';'.'. >M <*ms i» frifiÉHpjdé quando riattaccano
AH?!.1, " i i in^d ì vendono 'FI of^i onre In ro-ba

"..n.'.l_'.'.'. qui non fn rii ù ni«r>t , i - - - il bambino sta con lei
*R!TA nfc da mia sorella
MADDAL!"TA n^n l 'ha ripreso
•^TMA co'nn faccio - come faccio signor mia - r?to uscendo pa^za - i.in Tos-
se noi..-» oiello - vorrei gndar in ^al.?ra ma li vorrei ammazzare tutti
•viri o-i •> ^on ne di mio m a r i t o come se_ fosse un delinquente - a me poi-
• > ò , i , . i M^S ' - ip t tTpò nrir ' jvtS f r . o • • iy'ii '7<~\r\<f •> parlare CO';! d.'-iv.'inti H ma — -.jue —

'• '.. • '. : !ui <L • ') ni. y-j.'j ii,
'jVI'iv.i. j.'vVi - non guardano a niente
*.NNA - (Juido qui - Gido li
MIDDALJN.l di davvero
ANNI ii stanno e fare avvelenare- mi dispiace a Gu; do io Glielo d.i co
-glielo 3etto quando mi ha telefonato - basta sai - sai cosa ti dicono
Sii. amic i tuoi questo - fl%t(esto e questo
MADPALE?TA che amicizia 'L.
ANNA 2-1 ' ho detto fammi il piacere se no ti lascio

a fìom-Jnon e i vo/jlio stare più portami il più lontano

r.UPDAL:3NA si deve? qti \rvìare di questo amicizie suo marito - è troppo
deboli? e poi si o rovinato in questo modo per le amicizie
AM\ schifosi sporchi e delinquenti che non sono altri
MADDALENA porta malanno questo-per carità che schifo di umanità- •
è meglio che se ne va ocosì ha finito di tribolare coh tutta qxiolDa
£entaelia-io non vedo l 'ora di andar via io sono contenta
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ANNA io ho passato dei periodi brutti- sono ot'x ,o -inchn
mangiare ma non ho mai sentito nessuno
MAPrALBNA va bena
\NMA nor: c'è la faccio più - io non nono adatta 'i questi cose
MADDALENA n" per carità
ANTA io nonsc ce la'faccio a ine mi sta ad arrivare un esaurimento che
HWHXRaxi?tx<Jt«R±«x che lei non se lo immagina
MADI\AL'j!NA per carità signora r.iia
ANNA che si risente
HADDALiSNA ma devii prendere dei calmanti
ANNA ma che voglio prendere-mi trovo così,poi mi fanno mettere una
cosa addosso ho una paura per ; mica per niente
non si starno a T"are più vivi questi disgradiatimi atanno a velenare
proorio.
MADDALENA mavi ha telefonato suo jnarito
A "INA nRKxìaxss«3cHxxHt»{x*3f ma io gli telefono che lascio il telefono
di pagare.........
f.'ADD-XLSNA lei è a Milano
ANNA sta in una situazione che non lo so nemmeno io
"ADDALSNA signora oramai se ne va-
ANNA e me ne vado se sapesse come mi trovo
MADDALENA semppe meglio di qui
ANNA ma cosi mi trovo senza HH un letto e non sappiamo còme'fare
Ini sta lì.... non ha ima lira-ecco come ero troviamo
MADHALENA ma per l'anello
AWW& e che vado ad aiutare mia sorella a farmi vedere come
una .morte di fame-ma per carità io non gli do soddinfazióne nemmeno
'-•>•=> mi sto morendo di fame
MADDALENA e poi sua sorella 1 o sa che è sposata
ANNA si si
MADDALENA e appunto lei non ci può andare più
ANNA por carità io sto facendo del tutto... tutto sto macello
MADDALENA da sposato non si può fate

(apastta chs c'è mio marito)

MARCH3SE fcxXKXKX ma cosa vogliono
ANNA Duello che mi stanno a fare passare
JlArtUHSSS se li affrontasse lui state a tranquilla che non succcedereb-
be niente

A-NNA a Napoli lui ha paegato e gli hanno dato quella mercé - gli.ha
detto Guido jiKantKstKtK 'prendete la mercé-perche in questo momento o\i
e successo così - o vi prendete i tappeti - e f?i son presi i tappati
-a quelli che gli doveva dare la mercé hanno voluti i tappetit e si
sono presi i tappeti - por regolare gli nasegn$ - lo sa cosa vanno
dicendo a Napoli - uno mi detto però guido a Napoli è stato ai\ita£o
Gli ho detto in che ee cosa è stato aiutato -i Napoli- dice come gli
hanno diito gli assegni sen^a prendersi niente -.... gli ho detti"sen-
ti dici a quel signore che ringrazia iddio che sta a Napoli-parchi
Guido -ci stanno pure i testimoni- va bene che i testimoni sono
tutti facce come voi è- hodetto - ci sono i testimoni che si son.
presi fior di teppetti- fior di tappeti'si son presi - perché non-si
son ripresa la marce che fa schifo mi hai capito ma vedi che devo
sentire- aa sentir loro sembra che hanno .manetenuto Guido «ino ada.sso/
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a S9n'tire l°ro signor Marchese stìtora che Giido da quando sta

lo stanno mantemre tutti loro - 'capito-
e specialernnte che lui non c'è

sembra che sonoj loro che lo stanno n mantenere - rnn. <iuntido ne sto
non l'ho mai. rentito in vita mia - io ho fatto sempre Bel bene

ócco porche ni mane i o il iajtis folcito - che snna una nassa di disgraziati
andiamoni e non potarm.i più qui - perché come vieni qui io me

n vado perché io non posso stare in mezzo a corta gente - io non ci so-
no mai stata - gli stavo a dire a suaxmaìg moglie- sono stata male- ci
sono stati giorni che non ho avuto nemraenio un pezzo di pane- non lo
so - preferisco di stare senza magngiare che a stare a sentire questa
cose
MARCHiS3 signora finirà anche questo -instante l'andnta a Milano ri-
solvere la situazione-stia tranquilla perché andando a Milano rir. >lver£
la situazione-"perchó &±Ax Guido a 'Ulano sta bene - dit .gli che non
si abbatte nnohe lui
ANNA n'-t insomma io ti telefono e non ini dice niente ma io non lo so ètjc
chn uomo 6 fatto puro questo- glielo detto òggi - ma jcfex di che sei fa*-
to pui-e te - stai li come un'elamita ti fai compatire- ma che' ti devi
fare compatire -fatti sentire telefoni a sti siggraziati - ma casa gli
state a dire a mia moglie- fatti sentire - io te lo dico a te per farti
capire che sono gli amici tuoi - fai una telefona e dici digraziatà che
co=ia stai dicendo ad una doàna-

IVRHCHi'SS i giorni, che è stato inxgiiai clininà accomodò qualche cosa
perché quando c'è lui tuffi si stanno•zitti, non parla nessuno- e si
accomodino le cosa
ANNA
MAROHU3S e per questo ho paura pure io....:
ANNA va a finire che un giorno diranno pure che sono stata a a letto
con HHH tutti loro- che si crede a forza di frequentarli
MARCHESE
ANNA beato lei come dicono tutte le altre cose - che si rinnegano pure...
MAKCH'JSE io avevo già provato una certa gioia se restava qui - se re-
stava qui si
ANHA ma ner carità- guardi -pure se li davano il permesso- gli ho detta
Guido andiamocene da qui che nonci sto pia. - no per carità
MAKCH3SI3 ma perché non-si muove sta qui come xfcix un morto senza fr>*-v
niente
ANNA qui non ha più niente da afx fare
MARCHESE si è meglio così a Milano risolverà la ix* situazione. - Sig-ra
Anna volevo domandarle una cosa- il mobiliere " il Settebello" dov'è
ANNA ,,ia dei Colli Albana
M1RCH3SE via dei Colli Albani numero
ANNA il numero non loe so
MARCHESE comunque Settebello la ditta è
ANNA *si Settebello pài sra si vede subito è un negozio grande sono
14 o 15 porte
M^flCH'ÌSR sa perché Sig.ra Anna porche ci sono delle cambialette da
parte sua a nome mio e questo li. manderà - sono cambiali di quaranta mila_
lire - me l'ha detto Guido - ora quando questi manda queste cambiali pòi
ixtarrxt ritornano a l\ii e lui non c'è poi procede con me - perché e"
anche necessario nell'interesse di guido- quindi ài xxtxxxx&x stia a con-

tatto- gli telefo-ni gli da l'indirizzo nuovo se può mandare le cambiali
a Milano
ANNA a ohi - quello del settebello -
MARCHESE- si -A/./,/././././
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•\NNA ohp ha le canbialè rrue
MAnH-032 DÌ ......... porcile* FIP n-uento li .ette" ali 'incasso
ANNA pure li ai è fatto fare effet t i di favore
MARCHESE si non l 'ha fatto lui stesso l'ha firmato lui per me
Kx;;i2.- o gliele a data a lui quindi questo verrai por ripcatterje
10 non ]i pago porche non ho come patirle -KXKHÌX ev^i denteante ritor-
nano 11 Ini - ma se luiHe non c'è '[unllo si sfoga l ' an imacc- ja sua su di
lei
AI.'NA «i ma '.Miei? o ha delle cambiali di Guido scxRCia ancora
MA^CH^SE si perciò ci deve nstare a contato -non l'abbandona-
ANNA ha parlato con Guido lei
MAriCH)2S.i no prima di partire ci parlai
AN T T'v va bene
IIA8CE3SE poi un'altra cosa - ni dispiacerà dovere dire queste cose
ni sento umiliato mortificato- ma bisogna flirlo per metterci d'accordo
XT'.T C-m quell'Ingegnere cosme si chiama .......
ANN\ .nivio
M'^.CPSSE in n r j m a è 'scaduta non PO r. a l 'avete ritirata I". altre le
ri t i viirà
A?TN\ oome tutte le ha ritirate
"'.riù'HiiSE no, ci ssono ancora tra
MINA li ritira
HAHCHSSS va bene sto in pensiero per q\iesi<j. dei mobili anche por Guifl
nan per me- ^Guido la prima cosa dhe deve fare deve scrivere .e cìarlt
11 nuovo indirizzo /, .............. mandarcelo' dove si trova lui

«>ndando via se ne va con la mobilia . .lo. demmcia. perciò 33
-i t tanto non si prenda in \un bicchiere d'acqua, poi come $ diventate

AN^V ............. i] settebello 7 milioni di roba i«t 3i a cor
joi .................. ohe ha trecenomil^ilire ........
MAH'JHliSE ma questa gerite non rinuncia a niente - no. lei non l'ha ca-
pito -punita è contìuta l'umanità
ANNA va bene ma che ci denunciano
MARCHILE quindi non avendo il recapito si devono dare da fare .......
AMA se ci sono quelli che non denunciano soio proprio questi della
mobi] la
MAiìCH'SSS il bambino dove ata
ANM da mia sorella

Amia o maglio chexxixxKlixxTfHqx sta li che qua
M'VK'JHJSÌi ma l'ha visto lei
ANNA lo vedo non lo vedo ma che devo farti mi devo sparare
MAifCHSSE ma nÌ3nora Anna non si deve abbatere cosi
ANNA ma lei mi fa ridere ini fate riflere tutti quanti ma centi un
pò una cosa - mi devo abbattere non mi deve abbattere beato lei
MARCHESE che le devo consigliare di andarse al manicomio
ANNA è un centralino qui di tclfonate - signora -signora - signora
^iusto quelle cho ai nono abituate possono fare .....
MARCHESE gerto lei non c'era abituato
ANNA io preferisco morire ̂ L fame che stare a combattere con questi»
delinquenti - io li ho calcolati sempre delinquenti signor Marchesa
io quanto ho conosciuto giudo ' Guido ed ho visto qnosta gente non
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non ini oon fatta mai una. buona COSQ verso di lo- non li ho
mai giudicati bene'
MArtCHiSSE npecinlmento questi napoletani
ANNA e guardi io non nveVo mai pensato ol matrimonio con Guidò
e poi tutte qxieste quattro facce da disgraziati che hanno - perché
H ne piace la vita tranquilla n non mi piace me ti. ermi in mezzo
ai pasticci

MARCHESE signora ma a chi non piace la vita tranquilla
ANNA appunto
MARCHESE come sono combinato io mi contento delle 1500 lire al
giorno per mangiare e basta -guai non ne voglio ;i.vere più io non
avevo mai firmato cambiani non capevo cosa fosne le cambiali anche
per la KKzgsHSx vergogna oon la portiera ma che fa suo marito si
fa protestare .................. senta, signora Anna dica a Guido di
Derivare a questo dei mobi.lie mettersi d^ac^orrto-gli dice quanflo
gli -rrivano ..... io glioli pago e poi copratutto mandatemi l'iridl-
ri^zo- np avete bisggno di qualche cosa fate un telegramma o una
tele fonata. Ma quando perte :px lei
ANNA ma qui non ho nemmeno il letto par dormini che devo anedare
ohe sto a fare' dormo per tarra che devo stare dentro una casa
vuota sonna latto- che sto a fare a Roma a ...... sen no mo ne vado
da mia sorella e( lascio proprio stare tutto quanto - no da mia sorai
la me ne vado pure in America clie mi sono proprio rotta le scatole
non c'è la faccio più io xi soffro di esaurimento .....

'VNNA ho saputo l'bttare ma quello è loitare diversa-iente .questo
proprio non lo sopporto -questo lottare qui non lo sopporto mi
devo erodere
MAi< ;i*5SBx ha ragione lo. considero io
ANNA adesso sono scedo dalia letto con la testa che mi faceva male
gli ho detto Guido vai giù .................................

quello non dico niente - ma io non lo so - non lo eo- non reagisce
questi ti mettono sotto i piedi - è stato sempre così buono - ci sa
fare- ma se non reagisce un pò - mi sembra una pecora di fronte a
questi mi deve credere mfflMxizsxfcxsHgKSx ......... mica l'hai voluto
te tutto questo casino-chisà chi lo ha combinare tutto questo raaoel
fatta sentire pure io faccio a tutti tanto ormai più rovinato di
così non ci puoi stare non è cosi?
MARCHESE ...................... invece lui continua a fidaesi di 3 »•<
lo sa c'he lei è una donna non può averla contro ........ xxHBixaxxn;fai

di un'uomo
deve ambientarsi a queste cose - io non capisco che ci fa a Civitave
chia non poteva andarse 'a Milano - a preparare qualche cosa perlome
prepare la casa cosa, è andata a fare a Civitavecchia
ANNA che c'è andato a fare se stava senza una lira - il pasto più.
vicino
MARCHESE che arrivano i soldi dell'america
ANNA è partito con trenta mila lire in tasca - dove arrivava. -
arrivava a Milano secondo lei
MAHCHSSE con 30.000 lire -ilbiglietto del tre&o doveva fare
ANNA perché andava così senza una lira è un'uomo che ha vissuto
sapra se può partire con £.30.000 ed andare, a r/
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rita a 'Ulano - .......
* l ' indirizzo di quello qual'é via dei Golii Albani

/NA gì vin dei Colli Albani
/.V.tCH1'-'" senti Si£.ra Anna se si scoraci, a pn.re lei vi rovinate tutti <
dun
ANNA -".M ihe mi importa a me
MAti JH'JSE poi sen?a il nstox bambino se avesse il bambino ci sarebbe
un»! distrazione
ANNA si ^ peggio come faccio- sbattere cosi i q^ua e di la ............

riandò Iddio mancia e non sente tut te queste cose
sig.ra Anna prima ohe parte rni telefona

telefono si
Rt t a> buondì calma non si faccia venire i nervj tanto il brutto

(< n p « 5 M n t o - non ni deve avvil i re le cone ài devo cambia re no- un pò
di n^nte è stat" 1 i qui dita - qualcuno lo sa che non o "è niente più
da fare e si calmano tutti -al peggio non c'è f ine aignora Anna
stia trannuilla signora Anna.

li
MARCHESE
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L A l G HOM MADMLENA PARLI CO N UNA DONNA

IB MARITO AD UN VESTISTO DA AGGIUSTAR?; ED ALrjPi

.00000.

DON O I O O T O Jreiin??^^ T3L>i!pV>lU DA.
^IC1"1!^ ideata ma t t ina mi ha tei o fona to Guido, m i. ha detto

che è fuori Roma
mROHE'E: A JJliSTO LO SO
Tvity OIOOIO siccome ha detto ftwmxHX mi devi furo
i-mq cortesia 5! i di ci a Marchfiss SB doi.nanda
a caricare i mobili
MAHOH3SE . , ; . . . k avvocato >..

(altre cose poco comprensibili)

MARCHESE PARLA CON LA SIGNORA ANNA

prendono nooor-di per il trasloco che la SiA.rn Armi deve eff'?t-
tusre, e l'indomani iJ Sig-.Marchese si porta a casa della Sip.ra
Anna

MARCHESE PARLA <JON LA MOGLIE MADDALENA

telefona dalla casn. del]a Sig.rn Anna e dice alla moglie che
5 arrivato.

— _,_, _o o o o__—._—_,_.—

Li SIGNORA MADDALENA TELEFONA AD UNA DONNA
chiede in merito al]a salute di un bombino

la discussione continua sempre sullo stesso argomento

o o o o.

LI SIGNORA MADDALENA IJKLSn'ONA AL BAR TALUCCI E CHIED3 DEL CIGLIO
PEP?E MARCHESE GLI VIENE RISPOSTO CHS NON C'È

0 0 0 0 0 .

MADDALENA TELEFONA AD UNA DOMA |?AKLANO DI VOTITI

_ _ _ _ _ _ o o o o_ = = —

M'iDDALiSNA TELEFONA ALLA SIGNORA ANNA i/IOGLIE DI FERRARA
perlano" di cose perdonali - pò la signora

Anna raccontH alla -Si^.ra P'Iaddalena di curte offese ricevute
da un'orefice - (poi conclude dicendo cho è sicura che un
domani gli amici di suo marito diranno ohe sono stati tutti
a letto can lei)
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LA l i l JKQHA ANNA TISLiiONA ALLA

' \ N f J \ : i . ' n o r n i n d o v i n i u à n ò n o n ' i l i o n n n p c r t o
MATIMI TONA cosa

.:iNN . hw avevo l a sc i a to un 'ane l lo d e n t r o i l cappotto (o C O R O )
;! non lo trovo più ader.so stavo nnìt t-.enrìo a poHto la mia roba

ho visti dentro la ni. a roba - pensi era una ' ane l lo
ti M uri nuuero cosi riuso era un r icordo di mia m a d r e tutt<"> ( l 'oro-

mi fcx e presa una paralisi ho dotto mannaggia ......... ±o p r o p r i o
domani matt ina dovevo t e l e fona a. Scippa che pa n r>n -ni danno questo
anello iti non facci. i fare pia il trasloco ......................
ni vede che ha pr^so l ' ano] lo ed h:i lasciato le altre oose come
stanno
MAT)r<ALL'NA come sono disgraziati
NNA come £1 fa avfidare tutta questa aroba .in mino a questa ,";entr>
si '^profittano puro di un 'Anello

M.^DIiALENA racconta il fatto a suo marito
MARCHESE come lei Jascia un'anello a casa e non ni dice niente
ANNA tiH io >ni sono dimenticata - lo lascio sempre li è nn ^mene
che Ht'i ] i dentro - stavo u rnettere n ponto lo mie cose che avevo
orina che conoscessi Guido allora mi sono ricordato che quol1 'anello
lo portato e l'ho lasciato dentro nuel cassetto - adesso ho viato
'ì non l'ho trovato
MAKOHJ51; è vuoto quel cassetto
ANNA l'ho svuotato tutto - ma gpaardi mica ner niente domani ch.itmo
la ditta cMamo la direzione gli dico che qui il trasloco non rù
ffi P' ù e !-Luello ohe hanno fatto - fatto se con caccia ]. 'anello
niiel 'li e -ra?. i.afo .- qui dentro la Scippa non pntrn a fare il t-rnnloco
ppr--b^ come si approfittano del i. ' anni] o si approfitta delle altre»
cose I o -n e ,—
K'r<CH:05';; non ear-ìendo certa quosto ronn pi può fare
ANNA com3 none espendo certa^io l'ho menso li l'anello- sono andata
per rver. rìg-p^o non KK c ' e ra , Ronn più che certa non è dhe dico
fo r se orando
MARCHSSU che valore era
ANNA Njon importa il valore- di. valore o non di valore di q
rose co. H sì sono jof«xxxpx« approfi t tate di un'anello d ' o ro rù noBso-
HO a p p r o f i t t a r e adesso tU di non pacchi che qui sono tut t i nu.cch.i
MAROH'SSS f?ON AVìONTO L'J PKOVfi di ' p u ò d i r e m o posso fn re un;i quere-
la por d i f f amaz ione - como si fa a dire questo si è fregato l'anello __
ANNA l ' a n e l l o manca
M'\R<;H.viE manca- RÌ manca- chisà come manca
ANNA n ir quale m^ione devo cl i^-e i/^ mi hanno fregato l'anello
se l ' n r u j l i . o era li ora non c'è più - mi- i r icordo che era.ao nol . la
sc,-)tbl i.riri mia dove stnvano 1.? piccole cose .............
MAROH'iST:; n lei ha ragione intanto non potendolo trovare non :u
può d i r e lei mi ha rubato l ' anel lo ssn^a provarlo
^ > N N \ he n mo manco l ' ane l l o .j qui la roba non la M«xKK Muovono
io [ion accuso nessuno pii d i c o ;<nmrdi JctstMxxJcnxy io avev > un':iiLi;llo

nel casse tho chp-t 1 Mio d iment ica to ora non c 'è più mi f-'t.p " i - i cor tes ia
orn non v a n i t o più ; i far i l trasloco pe rché mi denunciarf;
JaKCH3cò:!: [uorela, por di f fama-.i onn m, dispiace tanto tanto n.)r mo!
t ing i l i , ) r-ose c ' e ro nure i o casa ^-a "teloTonata c o n t i n u a
in m^'r i t i i all 'anello". .....
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MAKCH3S13 TELBtf'ONA àLLA SIGNORA ANNA GLI CHIEDE
KKX SE HA TROVATO L' ANELLO ~ GLI ViLiNE i<IS"03'i'0 LI NO.

_-,__r-___OOOOOO 0_——==-——e—

MADDALENA TELEFONA AD UNA IXDNNA E GLI DICE COM3 STA IL
BAM3INO. il discorso continua parlando GÌ medicinali

_.____0 O JO 0_____ _.

MADDALENA PARLA CON IL WAKTTO MARCHESE
MAHCHS3E ha telefonato quello
M\Ti!HLENA no

K-\HCH5SE senti telefona tu e dille oheaono con l'avvisto dal notaio
e ?dio cercando , pearché ancora non è arrivato- stai a sontlra

OORR * succedso non cariarvii di Balermo

MADDALENA TELFONA AD ANNA (moglie di Marchese)

MADDALENA, buon^iono Anna come è finito
ANN\ di che cosa + si hanno caricato la roba e se neeaono andati

A qii%,rdi che mio marito ha ricevuto l'avviso del Notaio per
a Oambii.lé 4 sta adottando n 5jz3tiaa quallo che non » ancora arri-

vato
AN?f\ i\ti ho finito ora vado via hanno finito proprio adesso
M AD:.1.'. LUNA e lei va via dove
AOTA io devo andare a fare un siro importantssimo devo andare ad una
parte oon la massima urgenz-.* .......
coniinone di Ausila cosa non 4 ho detto niente
•lABrALENA immaggini che mio marino ........... con chi se la prendono
con chi. è stato dentro unàa^Ltra volta
AN?TA non ho detto niente gli tele£c>no poi adesso devo scappare vj.a
UArDILL'ITA sicnora io 1& saluto
ANNA poi i >o gli telefono- arrivederci.+

-.-e-O 000000 O 0_

MAL! ALENA (TELEFONA AL MARITO EHNHSTO
MADDALENA Ernesto ho telefonato era sempre eccupato comunque non

h'3 detto niente ho detto come & finita signora solo andat i TI hanno
nirt.ato vàa jrutiar. tutto orn. mi IIVBIO e me ne vafflo- perché ho vm ^ran
,r-iro da fare- io vi telefono - ho detto 'ma - no non ho detto nj <mte-

in retato nervoso non capiva più n ien te - 3 i c;i ;ìinci3
r icordo- iìf i1 1 •• nomati ' ' •'•• w:--. r - r i - - ' \ pr'"». VH? - ' - ho mi :-; : i j irV:.v"i /MÌ'O

' ' : . '• ' 1':"'-' •'"' ' " ' ' ' • ' • ' ' •"•• 'I- ' '
proprio n i '11"1J l l l°V '1 ' ' " h ° ' ' • I -

-, .. , - . , - ..,i , ,: . •
di n n d n r o proprio ni '11"1J.lll°V'.1 ''" h°' ' •^I-Unto I-'. , l , s t l . -o si

( por pnrin oi altre cose)
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/ PjJPPE TliLL-^ONA ALLA MAPBE
GLI DICE CH? NON VA A CASA ;E DI NON ASPETTARLO.

= = = = = = ° 0 0 0 = = - = r = c c =

PCPPE TELEFONA ALLA MADRE • E PARLANO IN

- - O O D O O — _ _ _ _ _

MAKOHJS3 BARLA CON UN UOMO LA CONVERSAZIONE E ' DI POCA
IMPORTANZA, SI PARLA IL DIALETTO SIGILLANO! ED E1 POCO COMPRENSIBILE

. 0 0 0 0 0 0 0 0______ = ______

PiPPE MARCHESE TELEKJNA ALLA MADRE
Ls. radre si disnera perché non hanno soldi Pepnn gli. risponde che
stasera darà £.3000 al padre e £.1000 a lei ed altre ±1000 se li tiana

0 0 0 0 O O

M\M".LSNA TEIFONA AL BAR TALUCCI E CHIEDE DI PEPPE
JMI'.T.'i1 DI VEIIIrtE PRESTO PEPPE GLI CONFERMA CHii ALLE ORE 8,30
SARA 'A a casa.

= _______ r -00 O O O _ _ _ -J _ = __

II 3IGN01'. RUSSO TELEFONA AI, SIGNOR MARCHESE ^GLi i?I-S3A
UN 'APJU? rTA MENTO DICSNTOCrLI OHE ALLE ORE 10 ANDHÀ A CASA A THOVfiltT/.
P^r'HJ;1 LE DEVE PARI,ARE.-

0 0 0 0

IL Sfr>N')R HUSSO TELSON A DI NUOVO AL MARCHESE DICENDO
'J!l" ?, ')•:!-NI CI VEDIAMO + ALLE 2QGLXJ{0 4,30



Senato della Repubblica — 779 — Camera dei Deputati

IX LEGISLATURA — DISEGNI DI LEGGE E RELAZIONI - DOCUMENTI

MARCHESE TZLEJJ'ONA AL DOTT. MANGANO

MAH8ME5E Pronto Dottore
MATTANO ni
MAK^HSSE sono Tiburtina
MANO.lNO gì
MARCHESE ancrifi o^i ho tnlfonato

Si ma -oro fuor i ogfji -sono rientrato
deve e=sse/-e ..... qui dalle ot\u in poi • intanto • I.HÌ ha

telefonato a casa mia
si

e oomnnmie senta -ci vediamo rio- quando vuole . . . . . . perché
ancora non ho ' pnr.i a~co. h<"> oertó WH numero di telefono e' vo-

levo aiuto di lei- in o^ni modo ho rintracciato per lo meno
la t

MARCH3SE la
»AN(JA:'0 va bene
II'iftCH'JISE £li ho detto di telefonarmi, nella <nm»mta di 'dorig.ni

io ho fatto tanti buoM ne l'I ''«c-ina .- molti tinta -t.^nti..
buchi P^IT 'ncnun.

RING-ANO "fl bene - «^l 'orno . nnnena a l l ' i n i z i o
JIAKCHiiSS perciò dico qnento un 'pò -di pazienza 'la faccio parlare

ROP .[iiestn -ingomma è un ni ano capince-
W \HGANO benianimo d 'accordo n^- ^ e n t i f f n i nel ponerj.oj.i-o
y!ARCH'3."? si signor Ronf i i - si. ni.£jaor. Roo^i -ho rn.se r^ •*•)
M ANDATO 2i-

'2 hnonanera si
ri - r i n ì - s i — -a i r- 9 i —
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/' UMA J)ONNA DA l^INDIUIZ^O ÌJKLLA SIGN O RADIANO INI AL SIG. MARCHESE

< tel.824685 Via l'anphili n.4? .(indirizzo della figlia della

Sig.ra Mancini) , _ _ O O O O _ _

MARCHESE TELEFONA ALL'AVV MARINO

MARCHESE Aw. Nerino como sta
MARINO io ho parlato col giudiqe ....... gii atti sono al Pubblico

Ministero da« allora soro andato .da ho par-
lato coi1 lui <_;li ho detto Dottore adéssopax potete risolvere
il problema va bene adesso vediatno-mo lo famrdo ora questa 8

roba di 2 giorni fa -comunque vediamo cone si fa ......... pò
chiudiamo

MARCHESI? va bene-por favore mo lo potrebbe dare ner favore *\ numero
d'-lla signora Mancini che io non co l'ho pi,ù

.̂'ARINO aspetta che ora ti jiaaso la secretarla
MARCHESE sif.sl
SEGmDTARIA pronto
MARCHESE mi Ja il numero aeiln sip^iorn Mancini
SiGRETARIA mancini Rosarla
>!ARCIIESE si si
STORBTARIA abbiamo il telefono della figlia perché lei ha cambiato

casa però come n'imero di telefono è sempre intestato a
quello della figlia

MARCHESE va benb mi dia anche questo
SEGRETARIA 82̂ 685 comunque il nuovo indirizzo della signora

Mancini è via Fantini N.à> ^7
MARCHESE a me interessa solo il numero di telefono -grazie signorina

buonasera .
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PEPPE MARCHESE TEL^ONA LLLA MADKE
PP: S1-] !?' VL'BU'nO II, PAtWE = li' rtJj-'^ìYlSU'i! OH'J N'W ffilEN'l'RA

O-
0 0 0 0 0 0

'MARSIGLIA 'TELEFONA-A MARCHESE

PARLANO IN. DIALETTO SICILIANO INCOMPRENSIBIBB
LA COMUNICAZIONE PUR'v POCHI !"!INUTI

..00000o_—- .

MADIALENA PARLA CON TTW'Bi:?2N^AIT!T'.?T'nJP.ITO' AD U1T V"~TI3riO'

O n 11 . . ,. .

ftLIANGANO CHIAMA CACA WAAJ'HSSE iti SPONDE LA. MUGICE GLI DICE
OHiAWAiioi RUSSO* li UHljiBES B3L

GLI VliJIJ" '(ISPOSlO CHE '.NJN C''B e cnj ha telefonato questa matti'-,
ila

UUòSO-lvIANG. Duonasera aoaO'Ruu-jo cho c'u buo uarito
1.IADL/ALJNA aoii non o*e mio jnarito
:(U330 l.IANG.u c)ie o.rii. -viene aijnora
Ì1ALJALJNA h.; teljfouu. 'qu^jta nattina
itU'330 :à\NG. si infatti 'io ero fuori
?.: \DL.ULJN.-i1 ,_jli hanno • dotto. 'che dalle otto m poi -erano le di-eci',
mi o nitrito ha tìe 1.3 fonato
itUSdO MAl.'G..'. ma. io ero fuori -^ijuora- ^ono appena arr ivano
lùADDnLJNii ano uari'to ritorna tt^staijéra
uUoJO Ì.1AKG. si v d i j o 'che. ora - pooao venire domani mattinò.
ÌJADDALJNA veziira o tolofonure ..arche ^o non lo so'

CH'JJS verso che ora arriva
H.-i ^enta- mio i .^ri ' t f t .le può, telefonare stasera

KDSSQ^MflNSverso che ora neèntra che telefono
IiIAELA-uiiNA verso le otto le -o t to e KXiixa ùiejel
HUòJO ililiG. i'elfono io verso le otto tì un quarto
.ÌÙDLALJNA o lo chiaua .iiio ;uarito
ixUSo'J i ld i lG. ' e lo =>te3oO ^ignora come vuole -grafie signora
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oli ijUO
Ui-VlGlO J ÌVUtLA yON- un' x-'UNiilONAllIO

Pronto dot t . D'OnOMlì'uO (?)
ai dot tora -ha tele Tonato il aott. LiALLAulX) per lv*^
Jr^-iio- libila cartella mia. che c'è li dentro 'gli di^iaoe
prendere - c ' j una oo- j j r t inu rossa e dentro questa copertine
01 sono due Cartellino
li sotto uo t t o i e uovo mette i su_>i docuuenti
si - si
un moniantinj prendo la cartella russa
e dentro ci sono due cartelline in una di queste ci. dovrebbe
essere oppure in una di quella aove c'e.ocritto rapporti di
altre città, c'j un'elenco soggiornati obbligati aii viene da
Palermo, vedi un pocniiio ai prenderlo
di un i-ionsiito dottore -hopjc preso la cartella rossa dentro ci
sonò -un'altra cartella rossa ed. una celeste- è questa che 'dice
lei
vedi in una di queste oppure in quella, 'dove c'è .scritto rapporti
da altri uffici
vàole che la chiamo., io -ini lasci il nuuoro-
no - no aspetto
va bariti
un foglio Brande - o un rapporto insomma-
........ da Corleona l'elenco
esatto
e una fotocopia
e satto
sono tra l'orli
si - si esatto allora gua-rdi in uno di qu^zti di. parla di
uI.iCOMO uè ina interessa sapene dov'è
Questo Corleone -signor Questore- relazione dell ' ti febbraio 1970
guardi - guardi che ci sono
ci sono un s eco di» nomi

alerai Diacono Keina
Rema il cognome
he ina si
U-'ina Bennardo e Gaetano- rteina Salvatore - He'ìna Giacomo
ai dov'è
£ uori ^eggi ..lana Concetta te-iciente a -^rutrio aliava. Htaiax
sOi.j tìtatu inùltca ^ e tonala te alla yueatu» di Paleruii le -sottono-
tati persone j. j o i dante j_ii Coricano o altrove sospettate, a ricov
rj posta -ooodi-j 'corri spondenti con 1 j stesso ÌJî io' Luoiaro- - tij.
òO.iO .,O/o jj.j.ui^x i t ivi j.'j.H CUI l 'ultl lup ItiiINA GlaCOiilO - ..lO.'.ìic VtìQl

aontj a Butrio

ri'ivedi-.'roi . -
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:•; iKCH'OSE TELKONA A CASA I-'ANCI' T !•: CHIEDE DELLA SIGNORÌA
MANCINI GJ,I VISNC RISPOTO ClliO :E« XTSCITA= MMfOIISIC CHIEDE
IL NUMPRO DEL TELEFONO GLI VIENE DATO IL SEGUENTE NUMERO
8318490

_ _ _ _ _ _ _ _ = _ o o o o o = = — — _ = = ——_

MARCHESE TKLFONA E CHIEDE DI IGNAZIO MANCINI GLI VIENL
RISPOSTO CIIE NON E» LA SUA ABITAZIONE MA E1 SOLO FIDANZATO
CON LA FIGLIA = OLI DICONO Oli;; IGNAZIO NON IIA IL TELFONO PERCHE'
DA POCO IL\NNO CAMBIATO CASA= SUBITO DOPO GLI PASSA LA FIGLIA
FIDANZATA DI IGNAZIO = LA .'UALT3 RIFIORISCE AL MARCHESE 03IE IL
FIDANZATO LO VEDRÀ» L'INDOMANI POME'JIGIO = IL MARCHESE DA IL
PROPRIO NU. KHO TEL10FONICO ('196127) - PER RICEVERE UNA
TELEFONATA DA IGNAZIO pr;RCHIC «DEVE ESSERE FATTO UN FAVOÌiE.

MARCHKS.E TELEFONA LJi, DOTT. MANGANO DI1CENDQ_DI ESSERE TIBTJRTINO

MAi'.CÌÌrSE dolore Mànfano sono tibvirtino l«i oggi ha telefonato
r:ANGANO=si==maN^ro f ^
M'RCHESE~eredevo ~ejio' sarebbe^-<Sjtato qui dalle otio in poi -tanto
lei ha telefÀNHfbLATeasa -mia sent'à-comùnPue
MANGANO ci ve-tKamcTtto^^^-x^ =~~"~-~-~.
M RCHESE qu^nto^vuóleÀHNuèhATG nrf^en'fc_e_ porche ancoc^ non ho parlato

ho corc:oto>wn^muniero di téÌN<fòno volevo aiuto di le£f*-ija. ogni modo
ho rintracciato perlomeno la fÌHQnTpta =
MANGANO si la fidanzata ANìO?bi<ATO
MA7CIIESE mi telefona nella giornata di domani

ANNULLvVTO

_. .__ ._____ . .„_ ._____„__ . . . _._..o o o o o o oo o o o O|>i ppyp— — __._= •- •.

^lADUALENA PARLA CON UNA DONNA IN M 'RITO AD L'N VESTITO
SI SPOSA . .'

— „, _____ __ .„ „ , __ . O O O O ___ _____ .. .

MADL- ALJCNA TELEFONA AL SOLITO DAR U CHIEDI': DEL FIGLIO PEPPE
(ÌLI r/0>:KNDA SE YA A MANGIARE =

- . ___ __O O O O O C_ _ . -_- .__„

DUÌC TELEFONATE RICEVUTE DAI CONIUGI MAROHESE= SEN'ZA AVElffi
NESSUNA RISPOSTA

_ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ OO O O

Pi;ORO TELEFONA A :-iARCHESE
PATTANO IN DIALVnTO SICILIANO INCO;-P^KNS1DILE
=BER POCHISSIMI i:iNUTI

- - - - - O O O O - - - - -
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MADOALEt'fi TELEFONA A PATRIZIA

P/"-'LANO L>I CO- UT. PO6A ^IMPORTANZA

= = =: = 00 °===r^

I'PiJ TELEFONA AD TN SUO AMICO COSE POCA IMPORTAN/A

_ _ _ _ _ O O O O O _ _ _ — _

UNV RAGA77A PARLA CON MADDALENA IN MERITO AD UN VESTITO

.0000 o

MADDALENA PARUA CON TTNA DONNA IN MERITO AD UN VUSTITO

____000_ =_

MADDALENA FA UN MUMERO TELEFONICO ERRATO
_ OO OO O—— — — — ----

RUSSO TELEFONA A CASA DI MARCHESE RISPONDE MADDALENA
DICE CHE IL MARITO NON C«è

.000000

RUSSO TELEFONA A CASA DI ERNESTO PARLANO DI MEDICINALI
: FISSANO UN APPUNTAMENTO PER LE 4,3O

oooo

PEìPE PARLA CON MADDALENA DICENDO QUELLA ROBA NON
SAI NIENTE ANCORA K MADDALENA RISPONDE DI NO

-O O O O-

PEPPE TELEFONA UftiBj&lUtìlA A CASA DICENDO CHE VA
PIÙ TARDI

- O O O O O O O_

BOLURI. TELEFONA DA BOLOGNA A. CASA DI ^lARCHESE

E CHIEDE DI PARLARE CON LC XIO MARCHESE

GINO zio : i chiedo perdono sinceramente
MARCHESE atfcó in pensiero
GIBSono stato un pò preoccuparo per dei pensieri che ho avuto
MARCHESI; nemmeno uuacjmi cartolina
GINO aspettavo per le feste di pasqua per telefonarti
MARCHESE stat bene la salute va bene
BINO como salute si ho un pò di preoccupazioni - un complesao
d:L cose sfavorevoli ora penso ohe sono sulla strada di lavorare

. i... «i saluti non me li ha data
GINO io g-Liolo dato - ha detto mi saluti zio. Ernesto.4. *x
MARCHESE scrivimi - dimmi qualche cosa
GINO • cho si dL co qua a Roma«Jc zio Ernesto
MARCHESE che vuoi cho ui dica -sempre &uai
GINO guido che dice
MARCHESE guido lo riandarono via a Milano perché non sra iscritte
all'anagrafe capito per un pò li ̂
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GINO .......... io perché avovo incaricato amici eli Ravenna per
Roma

ir.aclIUjE novità niente - ..... incontrai quel corùuto non che
10 incontrai era ....... non mi disse» niente - il senatore-
GINO non "•li hai elette r^ ente
MARCHESE niente io 'g-uardavo sottocchi -tanto è vero che lui avevai»
11 dovere di chiamarmi era la senza chiamarmi né salutarmi
GINC era in cop:p;>gnia
MARCHESE no era solo
GINO l'altra volta. ..... a Palermo la pregai caldamente a.. ...... ...
MARCHESE niente ci sa.'à stata qualche cosa qui - qualche cosa c'è
. ............ chexx no so io -KJsmsìxua comunque vieni qualche volta
lui a Roema
Gì1'* O dovrei scetìde^e però non so quando . ............. ho qualche
cosa per le mani a Palermo in merito ad un pezzo di Berrà .........
. ......... c'è questa buona speranza se dio •wd. aiuta far? qualcosa
rii buono eventualmente vi telefono....

GLI PASSA IL PADRE E SI SALUTANO SI CAPISCE POSO PERCHE'
PARLANO IN DIALETTO STRETTO .-

. O O O O O '

RUSSO MANG. TELFONA AD KiWEbTO MARCHESE RISPONDE LA MOGLIE E GLI
VIENE DETTO CHE STA HHNXNHG" DORMENDO = CHIAMAERA' PIÙ» TARDI

— -..-—OO O O — — — — ~ =

RUSSO MANG. CHIAMA DI NUOVO MARCHESE

MA"CH!:SE PRONTO
RUS5JOMANG. Jfuonciorno signor Krnesto
MARCHESE la r.-giono £ ohe c'era una cliente nell'ambulatorio ed i
;-on potevo entrare
RUSSO MANG. non si 'leve preoccupate tanto a me non mi porta fatica
¥&ts£aiiu?H chiamare
MA'CH13SE niente assolutamente niente non c'è neanche l'ombra di
(lerardi - Virardi)? Martini
RUSSO MANG. Niente- va bene allora veda un pò e poi mi chiamAer;
-va bene ci sentiamo grazie - arrivedorci signor Ernesto

MARSIGLIA TULEFfltvA A MARCHESE
PARLANO V;FLLA LORO SALUTE Poi parlano del figlio di Marchese
perch-é dove fare il militare e che Marchese si deve portare
grafo, per chiedere i formazioni -
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MARCHESE PARLA CON UN UOMO ( INCOMPRENSIBILE^

MADDALENA CHIEDE DEL SIGNOR MARCHESE GLI VIENE DISPOSTO CHE NON
O '2 = CHE PUÒ1 TROVARLA, NEGOZIO DI COSENTINO.

...=====ooo_==__=

MADDALENA TELPONA DA COSENTINO KISTOBT3K CHIEDE DI ERNESTO
31 SCAMBIANO POCHE PAROLE

=====» °° °o====^=
PEPPE TELEFONA A CASA RISPONDE LA MADRE GLI DICE CHE TORNA 2ARD1
PE.tCHE' 7A A CINEMA.- POI PARLA COL PADRE.

====== ooooo=ai___=

MARCHESE TELEFONA HLL'AVV. MARINO
ho telefonato prima per ricordarcelo- questo solo ho fatto il
mio dovere-
Marino - va bene grazie.

MADDALENA PARLA CON UNA DONNA «=BI COSE POCA IMPORTANZA

MARSIGLIA CHIEDE DI MARCHESE domanda alla moglie se è andato al-
l'Anagrafe all'Ufficio leva per la questione di suo figlio-
la moglie z gli risponde che non lo sa.

=___o o Q— ____

MARSIGLIA PARLA CON MARCHESE SEMPRE PER LA QUESTIONE DEL PIGLIO
PER IL MILITARE

=======«» o °«= =====

MADDALENA PARLA CON UNA DONNA IN MERITO AD UN'APPUNTAMENTO PER
MISURARE UN VESTITO.

x====ooo===!_

MADDALENA PARLA CON IL PIGLIO PEPPE *x PARLANO IN LINGUA PRANCESB
( i n c o n p r e n s i b i ] e )

=======000,3 .======_

MARCHESE TELEFONA ALL'AVV. MARINO GLI DICE CHE DOMANI VA UNA
PERSONA E CHE NON E1 AMICO SUO PERCIÒX/LI RACCOMANDA DI PARSI PAGARi

MARCHESE RACCOMANDA. AL PIGLIO PEPPE DI STARE ATTESI O PERCHE1

HA PATTO BRUTTI SOGNI JL* E VI TELEFONARGLI SPESSO. +

3===0 000 O Oj,--.!---,

PEPPE TELEFONA fl CASA AVVERTE CHE STA PER ANDARE A PRSGSNE.
====000..--,--
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P3PPE TELEFONA AL BAR TALUCCI CHIEDE DI CUCIANO IL MACELLARO
L'AVVISA CHE LA .SUA MACCHINA HA IL 2UADHO ACCESO.

P3PPE TELEFONA CASA DICE ALLA MADRE CHE XX E' STATO VICINO
ROCCft DI PAPA- GLI DOMANDA SE HA FATTO QUALCHE 30SA PEPPBS
GLI RISPONDE DUE .-

======00^=====

MARCHESE TELEFONA XXKXXK E FA IL NUMERO ERRATO
====ooo_=====

MARCHESE TELEFONA A MARSIGLIA ( incomprenaibile)

ÀUSSO PA3LA CON MARCHESE
rtUSSO pronto signor Marchese aoa; tiusso come sta
jIAiiCH.iSE non c'è raale - ancora, quello non si è fatto vedere
ho sa nrto che si è. lamentato dall'Aw. che ou aveva dato l'indirizao

mi hanno dato il numero di teleìuuo della figlia poi della fidanzata
tanto eramo rimasti che lui si informava con i colleghi per avere
........... il prodotto a poi me l'ho aveva fatto avere e sarebbe venu-
to a portarselo quindi significa che^ ancora non ha vuto niente
EU350 e li dall'avvocato non c'è più* stato lei
MAiWHEìiE no non ci sono andato più - ci andrò qualche sera di queste'
anche perché ho bisogno di andarci

RUSSO M*3HSSEX allora ci sentiamo lunedì
MARCHESE si ci mentiamo lunedì comunque stia tranquillo sonc
83fl3&egcaniàe orecchie aperte-
UAKCHESE buonasera.

MADDALENA PARLA CON UNA DONNA PER UN VESTITO.
i_ = ==3=='- - 3 °=n:r: = = = =

SXSSOL MARSIGLIA PARLA CON MARCHESE
. si PSRLA IN DIALETTO SICILIANO PERCIÒ'
j.n«omprensibile)

MADDALENA PARLA CON IL MARITO IN MERITO ALLA SPESA

MADDALENA PARLA CON IL I FIGLIO
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I N D I C E DEI NOMI(*)

(*) Nell'indice dei nomi non sono compresi i nominativi delle persone fra cui intercorrono le conversazioni
telefoniche intercettate cui si riferiscono le numerose «relazioni di servizio» raggnippate nel presente tomo.

Molte volte, infatti, i nominativi riferiti in tali «relazioni» — a parte ogni considerazione sulla loro scarsa
decifrabilità, dovuta alla pessima grafia con cui sono indicati — risultano sensibilmente discordanti da quelli che si
percepiscono all'ascolto diretto delle registrazioni delle diverse telefonate.

Poiché la trascrizione di tutte le suddette registrazioni sarà pubblicata nel XXVII tomo del IV volume, si fa
rinvio all'indice dei nomi di quel tomo, nel quale saranno puntualmente elencati i nominativi suddetti, sia come
vengono indicati nelle «relazioni di servizio», sia come vengono percepiti all'ascolto diretto delle registrazioni
medesime.
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ALBANESE Giuseppe, XXII e passim
ALESTRA Gaetano, XVII
ALIOTTA, XXI
ALMERICO Pasquale, XXVII
AMOROSO Adriana, XXVI
ANTONUCCI Alberto, 35, 617
ARCURI, 613

B

BAGARELLA Calogero, XXIII
BARBAGALLO Rosario, XX
BARTOLOMEO Antonino, XXVII
BATTAGLIA Carmelo, XVI
BENEDETTI Guido, 556 e passim
BERTOLA Ermenegildo, XXVITI
BEVTVINO Tommaso, XVH
BIONDI Erito, 53 e passim
BOFFI Sergio, XXVI
BOSSI Ugo, XXVI
BRÀCCI Arnaldo, 12 e passim, 638 e passim
BROCCHETTI Marcelle, XXVTI

CACACE, xvra
CAFARO, 135 e passim
CALVANESE Alfonso, 42 e passim
CANEBA Salvatore, XXI
CARINI Gaetano, XIX
CARINI Giuseppe, XIX
CARNEVALE Salvatore, XXVI
CARRARO Luigi, V e passim, X e passim
CARUSO Antonino, XXVIII
CARUSO Bruno, XXVII
CASELLA Domenico, XXVI
CASTELLANO Costammo, 9
CASTIGLIONE Calogero, XV
CATALANO, XVIII
CATTANEI Francesco, 5 e passim

CENTINEO Gaspare, XXIV
CIANCIMINO Vito, XIX e passim
COLLI Salvatore, XXVII
COLLURA Antonino, XIX
COMAJANNI Calogero, XXIII
COPPOLA Francesco Paolo, alias «Frank Coppola», XII,

XXn e passim, 3 e passim
COPPOLA Pierina, vedi: LOIACONO Pierina in COP-

POLA
CORRIERE Rosario, XVII
CORSO Giuseppe, XXVII, 10 e passim
COSENTINO Angelo, XXVII
COSSIGA Francesco, V
CUCCHIARA Giuseppe, XXVI
CUCCOMINO Alessandro, 523 e passim

D

D'AGNOLO Mario, XXVI
D'ARPA (f.lli), XVTII
D'ASCOLA Vincenzo, 67
DELL'ANNO Paolino, 35 e passim, 613
DE LUCIA Lorenzo, 583
DE MAURO Mauro, XXVIII
DI BELLA Giovanni, XXVI
DI BENEDETTO Guglielmo, XX
DI BLASI Ferdinando Umberto, XVI
DI CARA, XX
DI CARLO Vincenzo, XXVII
DI GIACOMO Francesco, 13 e passim
DI PAOLA Nicola, XX
DI PATTI Giuseppe, XIX
DOTO Giuseppe, alias: «Joe Adonis», XXVI

FAGONE Salvatore (o Savino), XXI
FERRAROTTI, IX e passim
FIDORA Etrio Romano, XXVII
FOLLIERI Mario, X
FORNI Elio, XXVII
POTI Giuseppe, XX
FUCARINO Diego, XXVII
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GAGLIARDI Carmine, 38 e passim
GENCO RUSSO Giuseppe, XV, XXII
GIABBANELLI Renato, XX
GIANI Guerriero, 611
GIANNUZZI Carlo, V, VII
GIUDICELLO Vincenzo, XXVII
GIULIANO Vito, 550
GRASSO Michele, 569 e passim
GUARINO Lorenzo, XIX
GUARRASI Vito, XVI
GUZZARDI Michele, XXVIII

IOTTI Leonilde, VII
IMPOSIMATO Ferdinando, 6 e passim

LA BARBERA Angelo, XXIV
LA CAVA Pasquale, 616
LA CAVERÀ Domenico, XVI
LA FERLITA Nicola, XXIV
LANZA Galvano, XV
LANZA Raimondo, XV
LA TORRE Pio, X
LEGGIO Francesco Paolo, 13
LEGGIO Luciano, XXIII e passim, 5 e passim
LEGGIO Maria Antonietta, XXIV
LEGGIO Maria Rosa, vedi: PALAZZO Maria Rosa m

LEGGIO
LIBRICI Luigi, XXVII
LIBRICI Santo, XXVII
LIMA Salvatore, XX
LISOTTA Giuseppe, XX
LIZZI Ermanno, XXVII
LO COCO Giovanni, XXVI
LOIACONO Pierina in COPPOLA, 13
LOTITO Silvestre, 512 e passim
LOJODICE Biagio, 514 e passim
LUCANIA Salvatore, alias: «Luckv Luciano», XXVI

M

MADONIA Castrense, XXVI
MAGADDINO Gaspare, XXI e passim
MAGADDINO Giuseppe, XXU
MALAGUGINI Alberto, X
MANGANO Angelo, XXVI

MANGIAFRIDDA Antonino, XXVI
MANGIAPANE Giuseppe, XXVII
MARCHESE Ernesto, XXVII, 8, 721 e passim
MARCHESE Vincenzo, XVIII
MARINO Francesco Paolo, XXIII
MARTUSCELLI, XX
Me CLELLAN, XXII
MENICHETTI Luciano, 38 e passim
MIALLO Gaetano, XXI
MICELI Giuseppe, XVI
MIGNOSI, XX
MINNITI Antonio, 336 e passim
MIRAGLIA Accursio, XXVI
MONCADA (f.lli), XVIII
MONCADA Salvatore, XVIII
MONTALBANO Giuseppe, XV

N

NAVARRA Michele, XXIII e passim
NAZARIA Andrea, 45 e passim
NICOLETTI Vincenzo, XVH e passim
NICOSIA Angelo, X, XVI e passim, XXVH

PALAZZO Maria Rosa m LEGGIO, 13
PALMERI Salvatore, 10 e passim
PALUMBO Concetta, vedi: RANDAZZO Concetta in PA-

LUMBO
PALUMBO Francesco, XII, XXVH, 3 e passim
PALUMBO Pietro, 618
PANTALEONE Michele, XV
PANZECA Giorgio, XXVI
PASQUA Giovanni, XXIII
PATERNO, XVIII
PECORARO Lorenzo (o Lorenzo Giuseppe), XIX e

passim
PERTINI Sandro, X
PILATO Nicola, 516 e passim
PIRAINO Antonino, XXIII
PISANI Tullio, 42 e passim
PLAIA Diego, XXI '
PLENTEDA Angelo, XXVI
POMILLA Biagio, XXIII

R

RAMACCIA Attilio, XXVH
RAMACCIA Pasquale, XXVII
RANDAZZO Concetta in PALUMBO, 618
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RANDAZZO Gaetano, XVIII
RANDAZZO Vincenzo, XVIII
RUNA Salvatore, XXIII
RIMI Filippo, XXVII
RIMI Vincenzo, XXVII
RIZZOLI Alfonso, XX
RIZZOTTO Placido, XXIII
ROSSI Pietro, XVI
RUSSO Giovanni, XXIII e passim
RUSSO Giuseppe (n. 29.9.1895), XVI

SACCO Giovanni, XXVII
SACHELI Giovanni, XXVII
SALADINO Giuliana, XXVII
SALERNO Giovanni, 43 e passim
SANSONE Giacomo, 518 e passim
SANTINI Giovanni, XVII
SCAGLIONE Pietro, XXIV
SCARAMUCCI, XXI
SCIRA Antonina, XVI
SELVAGGIO Santo, XXVII
SEMILIA (figli), XVin
SEMILIA Antonio (o Antonino), XVUI
SORCI Giovanni, XIX
SPAGNOLLI Giovanni, X
SPEROTTI Mario, 561
STELLA Luciano, 445 e passim

STERN Michele, XV
STREVA Francesco Paolo, XXIII

TANDOY Cataldo, XXVII
TARDIBUONO Luigi, XXVI
TASQUIER Giovanni, XXVI
TERRANOVA Antonino, XIX
TERRANOVA Cesare, X, XXIII
TORRETTA Pietro, XXTV
TSEKOURIS Giorgio (o Giorgio Cristou), XXVII

VASSALLO Francesco, XIX
VERZOTTO Graziano, XVI
VINEIS Manlio, IX e passim
VIOLA Giovanni, 89
VIRGILI Giovanni, XXVII
VITALONE Claudio, 31 e passim

ZOTTA Michele, XXVII




